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Gold Coins

Gold Coins - Ancient & Medieval

174342. FATIMID: al-Mustansir, 1036-1094, AV dinar (3.14g), Filastin,
AH434, A-719.1, Nicol 2063, minor edge damage, F-VF $550

174779. TURKEY: Mahmud I, 1730-1754, AV zeri mahbub (2.60g),
AH1143, KM-222, vf $160

79594. TURKEY: AV ¼ new adli altin (0.76g), Kostantiniye, AH1223
year 3, KM-605, pierced, vf $50

57247. TURKEY: AV ¼ zeri mahbub (0.76g), Kostantiniye, AH1223
year 8, KM-608, pierced, vf $40

174784. TURKEY: Mahmud II, 1808-1839, AV ¼ surre altin (0.49g),
AH1223 year 15, KM-619, choice vf $120

174785. TURKEY: Mahmud II, 1808-1839, AV ¼ altin (0.60g), AH1223
year 14, KM-627, EF-AU, R $145

174786. TURKEY: Mahmud II, 1808-1839, AV ¼ new adli altin (0.40g),
AH1223 year 20, KM-633, very lightly bent, about unc $70

174787. TURKEY: Mahmud II, 1808-1839, AV new adli altin (1.60g),
AH1223 year 18, KM-635, superb strike, BU $160

174788. TURKEY: Mahmud II, 1808-1839, AV hayriye altin (1.78g),
AH1223 year 21, KM-638, BU $170

174789. TURKEY: Mahmud II, 1808-1839, AV ¼ new altin (0.30g),
AH1223 year 27, KM-641, ef $85

174790. TURKEY: Mahmud II, 1808-1839, AV ¼ cedid mahmudiye
(0.32g), AH1223 year 29, KM-643, BU $125

174791. TURKEY: Mahmud II, 1808-1839, AV ½ cedid mahmudiye
(0.78g), AH1223 year 29, KM-644, ef $115

174792. TURKEY: Mahmud II, 1808-1839, AV cedid mahmudiye
(1.59g), AH1223 year 28, KM-645, about unc $150

89205. TURKEY: AV cedid mahmudiye (1.54g), Kostantiniye, AH1223
year 29, KM-645, mount removed, vf $85

174794. TURKEY: Abdul Mejid, 1839-1861, AV ¼ memduhiye altin
(0.40g), AH1255 year 2, KM-657, ef $100

174795. TURKEY: Abdul Mejid, 1839-1861, AV ½ memduhiye altin
(0.79g), AH1255 year 3, KM-658, VF-EF $100

174796. TURKEY: Abdul Mejid, 1839-1861, AV 100 kurush (7.23g),
AH1255 year 11, KM-679, about unc $400

174797. TURKEY: Abdul Aziz, 1861-1876, AV 25 kurush (1.74g),
AH1277 year 12, KM-694, EF-AU $100

92042. SAFFARIDS: al-Husayn b. Tahir, 980-982+, AV fractional
dinar (Sijistan), AH370, A-1419, crude VF-EF $135

95638. BUWAYHID: Baha’ al-Dawla, 989-1012, debased AV dinar,
Suq al-Ahwaz, AH398, A-1573A, crude ef $45

174366. KAKWAYHID: Faramurz, 1041-1051, AV dinar (2.82g),
Isbahan, AH435, A-1592.2, about unc $325

77201. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV dinar (Ghazna), AH457, 
A-1637, crude ef $140

77350. GREAT SELJUQ: Sanjar, 1099-1118, debased AV dinar, NM,
ND, A-1685.2, Eastern (Afghan) mint, typical crude strike, fine $85

95409. SUFID: AV fractional dinar (1.13g), Khwarizm, AH77x, A-2063,
crude good $60

Gold Coins - Modern

174476. AFGHANISTAN: Amanullah, 1919-1929, AV 2 amani, SH1299, 
KM-888, struck with cracking dies, very apparent on the
obverse, somewhat apparent on the reverse, unc $480

174477. AFGHANISTAN: Amanullah, 1919-1929, AV ½ amani, SH1304 
year 7, KM-911, unc $170

178233. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AV ½ sovereign,
1913, KM-819, AGW 0.1177, choice ef $185

85393. ACEH: Sultan Ahmad, 1346-1383, AV kupang, ITA-6/9, v, ef $45

174579. IRAN: Muzaffar al-Din Shah, 1896-1907, AV toman, AH1319,
KM-995, ef $225

176756. IRAN: Ahmad Shah, 1909-1925, AV 2000 dinars (0.66g),
AH1335, KM-1070, about unc $170

176757. IRAN: Ahmad Shah, 1909-1925, AV 2000 dinars (0.53g),
AH1337, KM-1070, crude ef $100

176769. IRAN: Reza Shah Pahlavi, 1941-1979, AV ¼ pahlavi, SH1338, 
KM-1160a, AGW 0.0589, BU $95

176768. IRAN: Reza Shah Pahlavi, 1941-1979, AV ¼ pahlavi, SH1335, 
KM-1160, AGW 0.0589, BU $95

176770. IRAN: Reza Shah Pahlavi, 1941-1979, AV ½ pahlavi, SH1338, 
KM-1161, AGW 0.1177, BU $180

176771. IRAN: Reza Shah Pahlavi, 1941-1979, AV pahlavi, SH1338,
KM-1162, AGW 0.2354, BU $350

174609. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AV 2 bu (3.02g), ND (1868-69),
Cr-21d, ef $100

178456. TUNISIA: AV 20 francs, 1903/AH1321-A, KM-234, AGW
0.1867, about unc $290

Gold Coins - India

152200. JAMMU & KASHMIR: Vinayaditya, late 5th century AD, debased
“AV” stater (5.71g), Mitch-3656/60, contemporary imitation, F-VF$25

80300. ORISSA: Anonymous, 12th/13th century, AV fanam, year 12,
Tripathy-1, sa + date / couchant bull, circle & 2 crescents
above, goad behind, circle & 3 dots before, VF-EF, R $110

85707. CHANDELLAS OF BUNDELKHAND: Madana Varman, fl.
1129-1163, AV ¼ stater (0.98g), Mitch-407. De-142, Lakshmi
seated, ef, R $175

83097. CHANDELLAS OF BUNDELKHAND: Madanavarman, ca.
1129-1163, AV dinar, Mitch-407, seated Lakshmi / rulers name, 
VF-EF $200

173473. VIJAYANAGAR: Devaraya I & II, 1406-1446, AV pagoda
(3.39g), Mitch-SI.450, Siva & Parvati seated, bold calligraphy
on reverse, vf $225

173472. VIJAYANAGAR: Hari Hara II, 1377-1404, AV ½ pagoda
(1.69g), Mitch-NIS.877, Siva & Parvati, finest style, choice
about unc $180

109306. VIJAYANAGAR: Krishnadevaraya, 1509-1529, AV pagoda
(3.42g), Siva and Parvati seated facing holding chakra, likely a
posthumous issue, fine $225

56735. WESTERN GANGA: Anonymous, 1050-1300, AV pagoda,
Mitch-702, Fr-288, elephant / floral scroll, ef $350

169776. YADAVAS OF DEVAGIRI: Singhana, ca. 1200-1247, AV pagoda
(3.82g), Mitch-NIS.641, Sri x2 + lotus + conch + sword, ef $225

173458. YADAVAS OF DEVAGIRI: Ramachandra, 1270-1311, AV
pagoda (3.82g), Mitch-NIS.643/45, center lotus, sri twice &
conch, vf $200

152663. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AV ½ fanam, NM,
ND, KM-"B440", found with a group of Karpa mint half fanams
of this reign, probably from same mint, VF-EF $45

69719. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AV ½ fanam
(0.19g), Karpa, ND, KM-—, reverse mostly off center as usual,
crude vf $40

78614. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AV ½ fanam (0.19g), Haskut, 
ND, KM——, crude strike, ef, RR $70

Ancient Coins

Greek

107833. SICILY: Mamertinoi, 220-200 BC, AE Pentonkion (9.46g),
SNG ANS-441, laureate head of Zeus right /
MEPTINk-OmegaN, warrior advancing right, holding shield and
spear; P to right, fine $35
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Sasanian & Persis

87153. SASANIAN: Shahpur I, 241-272, AR drachm, NM, ND, G-23, vf $85

83684. SASANIAN: Shahpur II, 309-379, AR drachm, NM, ND, G-102, 
head right in altar, rising ribbons, nice vf $60

161146. SASANIAN: Varahran V, 420-438, AR drachm (4.17g), AT
(Adharbayjan), G-155, mint probably located at Ganja,
according to Schindel, VF-EF $100

91914. SASANIAN: Varahran V, 420-438, AR drachm (4.00g), AT,
G-156, unlocated mint, choice vf $75

89651. SASANIAN: Yazdigerd II, 438-457, AR drachm (3.38g), no
mint, G-160, rough portrait, vf $40

158950. SASANIAN: Yazdigerd I, 438-457, AR drachm, AS (the
Treasury mint), G-160, attendants with swords, F-VF $40

79144. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, AW (=Ahwaz),
G-169, nearly ef $45

83751. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, DA (Darabjird), ND,
G-171, lovely strike, choice ef $75

83750. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, WH (Bihqubadh),
ND, G-171, ef $55

79146. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, AS (=The Treasury),
G-171, “M” left on reverse, ef $42

79152. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, AT (unlocated),
G-171, “M” left on reverse, crude ef $40

79151. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, AY (unlocated),
G-171, “M” left on reverse, ef $50

79157. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, DA (=Darabjird),
G-171, “M” left on reverse, ef $45

79153. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, KR (=Kirman),
G-171, “M” left on reverse, ef $50

79155. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, MY (=Maysan),
G-171, “M” left on reverse, crude ef $40

151058. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, ART (Ardashir
Khurra), ND, G-174, choice ef $70

151062. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, AS (the Treasury
mint), ND, G-174, ef $60

83745. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, ShY (Shiraz), ND,
G-176, decent portrait, ef $70

91908. SASANIAN: Kavad I, 3rd reign, 499-531, AR drachm, AY,
probably year 12, unlocated mint, probably in southern Iraq, vf $30

85642. SASANIAN: Kavad I, 3rd reign, 499-531, AR drachm (4.17g),
RYW (Riv-Ardashir), year 37, G-189, type #4, lovely portrait,
bold about unc $85

85643. SASANIAN: Kavad I, 3rd reign, 499-531, AR drachm (4.12g),
MY (Mishan), year 35, G-189, type #4, lovely strike, choice
EF-AU $70

91911. SASANIAN: Kavad I, 3rd reign, 499-531, AR drachm, GD
(Jayy), year 38, G-189, attractive F-VF $35

91904. SASANIAN: Khusraw I, 531-579, AR drachm, AYR (perhaps
Susa), year 6, G-196, modestly clipped, vf $35

91902. SASANIAN: Khusraw I, 531-579, AR drachm, NY, year 37,
G-196, unlocated mint, fine $25

91903. SASANIAN: Khusraw I, 531-579, AR drachm, ShY (Shiraz),
year 45, G-196, F-VF $40

83732. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm (3.08g), GD
(Jayy), year 10, G-200, with countermark #11 (senmurg),
choice vf $60

91542. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, MR (Marw),
year 2, G-200, rare mint, nice vf $55

91543. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, GD (Jayy), year 
7, G-200, nice vf $35

91850. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, ST (Istakhr),
year 9, G-200, nicely toned, choice vf $35

91855. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, GD (Jayy), year 
10, G-200, nicely toned, date peculiarly engraved, lovely
portrait, eastern imitation, choice vf $60

90938. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, WYHC (the
Treasury), year 6, G-209, ef $30

75552. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm (4.13g), DA
(=Darabjird), year 28, G-209, choice about unc $55

75546. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm (3.96g), NM,
year blundered, G-209, mint perhaps intended for AW
(=Ahwaz) and date for 37, northeastern imitation, good styke,
c/s senmurg (#11), nice vf $85

158946. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYH
(Veh-Ardashir), year 6, G-209, clipped to later standard, vf $15

92827. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm (4.08g), BYSh
(Bishapur), year 2, G-209, nice portrait, wing ornamented with
pellets (weak), early type of year 2, pleasing ef $75

92847. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm (3.99g), YZ
(Yazd), year 2, G-209, reasonable portrait, wing ornamented
with pellets, early type of year 2, VF-EF, S $75

92823. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm (3.93g), AY,
year 2, G-209, unlocated mint in Iraq, wing ornamented with
pellets, early type of year 2, average VF-EF $75

83727. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm (3.26g), WH
(Bihqubadh), year 33, G-211, with countermark #11 (senmurg),
ef $60

83721. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, RD (Rayy), year 
28, G-211, bold ef $50

75558. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm (4.04g), ShY
(=Shiraz), year 25, G-211, choice ef $58

60306. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm (3.68g), AW
(Ahwaz), year 35, G-211-type, with APD, posthumous issue,
imitative type probably from region of Tukharistan, choice VF-EF$65

80141. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, DA
(=Darabjird), year 29, G-211, with APD, ef $40

80144. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, GD (=Jayy),
year 25, G-211, with APD, ef $40

92195. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, ART (Ardashir
Khurra), year 25, G-211, with APD, minor adhestion at the
edge, nice VF-EF $35

80137. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, SYR
(unidentified), year 35, G-211, with APD, bold ef $45

91547. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, BYSh
(Bishapur), year 37, G-212, contemporary imitation, probably
along the silk road, choice ef $40

78699. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, PR, year 33,
G-212, mint perhaps Furat near Basra, with countermarks #3
and #59, vf, R $70

80160. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, AHM
(=Hamadan), year 31, G-212, never cleaned! about unc $60

86258. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, ART (Ardashir
Khurra), year 38, G-212, lovely vf $40

90948. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, ST (Iskakhr),
year 25, G-212, choice ef $40

90946. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, BBA (the court
mint), year 30, G-212, date oddly written, perhaps intended for
40, choice vf $40

90944. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, ST (Istakhr),
year 33, G-212, ef $40

90940. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, AHM
(Hamadan), year 35, G-212, vf $30

90941. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, AHM
(Hamadan), year 36, G-212, ef $35

90947. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, GW (Qumm),
year 37, G-212, choice vf $40

150379. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, ART (Ardashir
Khurra), G-174, 4, lovely ef $70

152289. PERSIS: Pakor II, 1st century AD, AR obol (0.54g), Alram-590,
M&R-621, diademed bust both sides, broad flan, choice vf $70

152308. PERSIS: Napad, 1st century AD, AR hemidrachm, Alram-616,
M&R-637, king’s bust, Parthian tiara / king’s bust, bare-headed, 
fine $42

152335. PERSIS: Manuchihr II, 2nd century AD, AR obol (0.48g),
Alram-638, M&R-663, royal bust on both sides, bold vf $50

Roman & Byzantine

137466. ROMAN EMPIRE: Augustus, 27 BC-14 AD, AE as (11.07g),
Rome, 15 BC, RIC-386, AVGVSTVS TRIBVNIC POTEST, bare
head right / L SVRDINVS IIIVIR AAAFF around SC, good to
very good off center $15

137456. ROMAN EMPIRE: Caligula, 37-41 AD, AE 17 (3.26g), LYCIA,
Balbura, 37-41, RPC-3356, bare head right / Herakles standing
facing, leaning on club and holding lion’s skin, very good $15

137462. ROMAN EMPIRE: Claudius, 41-54 AD, AE as (9.17g), Rome,
41-50, RIC-100, TI CLAVDIVS CAESAR AVG PM TR P IMP
PP, bare head left / SC, Minerva advancing right, hurling spear
and holding round shield, good to very good $15

137426. ROMAN EMPIRE: Vespasian, 69-79 AD, AR denarius (3.2g),
Rome, 73, RIC-545, IMP CAES VESP AVG CENS, laureate
head right / PONTIF MAXIM, Vespasian seated right, holding
scepter and olive branch, very good $26
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137575. ROMAN EMPIRE: Vespasian, 69-79 AD, AE dupondius
(13.63g), Rome, 74, RIC-715, IMP CAES VESP AVG TM TP
COS CENS, radiate head right / FELICITAS PVBLICA S-C,
Felicitas standing left, holding caduceus and cornucopia, very
good $55

137422. ROMAN EMPIRE: Vespasian, 69-79 AD, AE quadrans (3.09g), 
Rome, 77-78, RIC-1017, IMP VESP AVG COS VIII, winged
caduceus between two crossed cornucopiae / SC within
wreath, good $14

137472. ROMAN EMPIRE: Vespasian, 69-79 AD, AR hemidrachm
(1.64g), CAPPADOCIA, Caesaraea, RPC-1660, laureate head
right / Nike seated right on globe, holding wreath, very good
bent $30

137424. ROMAN EMPIRE: Antoninus Pius, 138-161 AD, AE sestertius 
(22.18g), Rome, 145-161, RIC-770, ANTONINVS AVG PIVS
PP TRP COS IIII, laureate head right, draped left shoulder /
FELICITAS AVG S-C, Felicitas standing left, holding capricorn
and long caduceus, very good pitted $55

137418. ROMAN EMPIRE: Elagabalus, 218-222 AD, AE 18 (3.07g),
MESOPOTAMIA, Edessa, 218-222, SNG Hunterian-2545,
laureate, draped and cuirassed bust left / turreted and veiled
bust of Tyche left, VG-F, S $25

137455. ROMAN EMPIRE: Elagabalus, 218-222 AD, AE Tetrassarion
(11.64g), MOESIA INFERIOR, Nicopolis ad Istrum, 218-222,
AMNG-1957, radiate, draped and cuirassed bust right /
Nemesis standing left, holding scales and cubit rule, wheel at
feet left, very good $15

137584. ROMAN EMPIRE: Severus Alexander, 222-235 AD, AR
denarius (1.71g), Rome, 222-228, RIC-182, IMP C M AVR SEV 
ALEXAND AVG, laureate and draped bust right / VIRTVS AVG, 
Virtus standing right, holding reversed spear and leaning on
shield set on ground, VG-F $28

137453. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AE 27 (10.87g),
MESOPOTAMIA, Singara, 238-244, SNG Cop-255, laureate,
draped and cuirassed bust right / turreted bust of Tyche right,
above, centaur leaping right, shooting bow, very good $25

137576. ROMAN EMPIRE: Gallienus, 253-268 AD, AR antoninianus
(3.47g), Antioch, 260-268, RIC-644, Gobl-1612e, GALLIENVS
PF AVG, radiate and cuirassed bust right / IOVI STATORI,
Jupiter standing left, holding scepter and thunderbolt; star in
right field, VG-F $16

137454. ROMAN EMPIRE: Gallienus, 253-268 AD, AE Decassarion
(17.51g), PAMPHYLIA, Perge, SNG France-575, radiate,
draped and cuirassed bust right / cult statue of Artemis Pergaia
within distyle temple, very good $35

137450. ROMAN EMPIRE: Gallienus, 253-268 AD, Billon tetradrachm
(9.43g), EGYPT, Alexandria, 266-267, Milne-4137, laureate and 
cuirassed bust right / L-ID, Nike advancing left, holding wreath
and palm, VG-F porous $24

137580. ROMAN EMPIRE: Tetricus II, 270-273 AD, AE antoninianus
(2.41g), Trier, 271-273, RIC-259, CPE TETRICVS CAES,
radiate and draped bust right / PIETAS AVGVSTOR, sacrificial
implements, VG-F $15

137586. ROMAN EMPIRE: Maximianus, 286-305 AD, AE Radiate
Fraction (2.06g), Cyzicus, 295-299, RIC-15b, IMP C MA
MAXIMIANVS P F AVG, radiate and cuirassed bust right /
CONCORDIA MILITVM, emperor standing right, in military
dress, receiving small Victory on a globe from Jupiter, standing
left, leaning on scepter, fine $12

137459. ROMAN EMPIRE: Maximianus, 286-305 AD, AE follis
(10.11g), Siscia, 295, RIC-85b, IMP C MAXIMIANVS PF AVG,
laureate head right / GENIO POPVLI ROMANI, Genius
standing left, holidng patera and coruncopia; A / *SIS in
exergue, fine $25

137421. ROMAN EMPIRE: Constantius I, 305-306 AD, AE follis
(9.39g), London, 300, RIC-22, CONSTANTIVS NOB C, laureate 
and cuirassed bust right / GENIO POPVLI ROMANI, Genius
standing left, holding patera and cornucopia, VG-F porous $18

137420. ROMAN EMPIRE: Constantius I, 305-306 AD, AE follis
(9.51g), Trier, 305-306, RIC-644a, IMP CONSTANTIVS P AVG, 
laureate and cuirassed bust right / GENIO POPVLI ROMANI,
Genius standing left, holding patera and cornucopia; S-F / PTR
in exergue, fine $27

137416. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.21g),
Heraclea, 311, RIC-73, IMP C VAL LICIN LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter
standing left, holding Victory on a globe and scepter, eagle at
feet left; G / SMHT in exergue, vf heavy green encrustations $25

137415. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.84g),
Heraclea, 311, RIC-73, IMP C VAL LICIN LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter
standing left, holding Victory on a globe and scepter, eagle at
feet left; G / SMHT in exergue, vf heavy green encrustations $25

137423. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis
(3.51g), Lugdunum, 313-314, RIC-1, IMP CONSTANTINVS PF
AVG, laureate and cuirassed bust right / SOLI INVICTO
COMITI, Sol standing left, raising right hand, left holds globe;
S-F / PLG in exergue, fine mottled green patina $13

137505. ROMAN EMPIRE: Theodosius I, 379-395 AD, AE 4 (0.96g),
Siscia, 384-387, RIC-39b, DN THEODOSIVS PF AVG,
pearl-diademed, draped and cuirassed bust right / VICTORIA
AVGGG, Victory advancing left, holding wreath and palm; BSIS
in exergue, fine $10

137591. BYZANTINE EMPIRE: Anonymous Class A2, AE follis
(15.13g), Constantinople, 1025-1028, SBV-1813, bust of Christ
facing, wearing nimbus cruciger, pallium and colobium, and
holding book of Gospels / legend in four lines, VG-F $22

137479. BYZANTINE EMPIRE: Justin II, 565-578, AE 12 Nummi
(3.81g), Alexandria, 565-578, SBV-389, diademed, draped and
cuirassed bust right / I+B, ALEX in exergue, VG-F $15

137484. BYZANTINE EMPIRE: Maurice Tiberius, 582-602, AE
Decanummium (4.19g), Carthage, 582-602, SBV-565,
helmeted and cuirassed bust facing / large I between two
crosses, N+M above, IND III in exergue, good $15

178850. BYZANTINE EMPIRE: Heraclius, 610-641, AE 20 nummi (½
follis) (7.28g), Carthage, S-872, fine $55

122019. BYZANTINE EMPIRE: Leo V, the Armenian, 813-820, AE
Follis (2.11g), Syracuse, SBV-1636, DOC-17, facing bust of
Leo, with short beard, wearing crown and loros, holding cross
potent / facing bust of Constantine, beardless, wearing crown
and chlamys, holing globus cruciger, VG-F $12

Central Asia

152204. HEPHTHALITE: Peroz type, ca. 550-600, BI drachm (3.37g),
G-289, tamgha left & right on obverse, without 3 pellets above
crown, F-VF $60

152211. HEPHTHALITE: Peroz type, ca. 550-600, BI drachm (3.28g),
G-289A, tamgha left & right on obverse, with 3 pellets above
crown, countermarked human head on reverse (Göbl Pl.
88-91), vf $70

152212. HEPHTHALITE: Peroz type, ca. 550-600, BI drachm (3.34g),
G-289A, tamgha left & right on obverse, with 3 pellets above
crown, countermarked human head on reverse (Göbl Pl.
88-91), vf $70

152210. HEPHTHALITE: Peroz type, ca. 550-600, BI drachm (3.37g),
G-289A, tamgha left & right on obverse, with 3 pellets above
crown, countermarked human head on reverse (Göbl Pl.
88-91), dirty vf $60

Islamic Dynasties

Early Pre-Reform

139951. ARAB-BUKHARAN: al-Mahdi, 775-785, BI dirham, NM, ND,
A-94, pleasing strike, vf $60

Early Post-Reform

79394. UMAYYAD: AE fals (2.95g), NM, ND, A-A161, SNAT-567/570,
tree in both obverse & reverse center, crude vf, R $50

178904. UMAYYAD: ‘Abd al-Malik, 685-705, AR dirham, Dimashq,
AH83, A-126, fine $25

178905. UMAYYAD: ‘Abd al-Malik, 685-705, AR dirham, Dimashq,
AH84, A-126, fine $40

178907. UMAYYAD: ‘Abd al-Malik, 685-705, AR dirham, Wasit, AH85,
A-126, choice vf $45

178906. UMAYYAD: ‘Abd al-Malik, 685-705, AR dirham, Wasit, AH85,
A-126, nice fine $25

178908. UMAYYAD: ‘Abd al-Malik, 685-705, AR dirham, Wasit, AH86,
A-126, clipped to later standard, vf $25

178909. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH89,
A-128, fourrée, part of central copper showing, unusual for an
Umayyad dirham, VF-EF $40

178920. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Dimashq, AH89,
A-128, pleasing vf $45
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178911. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH90,
A-128, vf $30

178917. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Marw, AH93,
A-128, lovely vf $60

178916. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Sabur, AH93,
A-128, vf $50

178912. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH93,
A-128, vf $30

178919. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Surraq, AH93,
A-128, clipped, fine $60

178913. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH94,
A-128, vf $30

178914. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH95,
A-128, discoloration, VF-EF $30

178918. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Marw, AH95,
A-128, pierced, vf $30

178915. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH96,
A-128, fine $20

178922. UMAYYAD: Sulayman, 715-717, AR dirham, Kirman, AH97,
A-131, F-VF $45

178921. UMAYYAD: Sulayman, 715-717, AR dirham, Wasit, AH97,
A-131, fine $20

178923. UMAYYAD: Yazid II, 720-724, AR dirham, Dimashq, AH105,
A-135, VF-EF $55

178927. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH108,
A-137, nice vf $32

178928. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH110,
A-137, EF-AU $60

178924. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Dimashq, AH113,
A-137, choice vf $55

178929. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH118,
A-137, strong vf $40

178925. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Dimashq, AH119,
A-137, lovely vf $60

178930. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH119,
A-137, fine $20

178931. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH121,
A-137, some light graffiti, VF-EF $35

106358. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH122,
A-137, Klat-715, about unc $50

178932. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH122,
A-137, vf $30

178934. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH123,
A-137, VF-EF $35

178933. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH123,
A-137, vf $30

178935. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH124,
A-137, vf $27

178938. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH125,
A-137, VF-EF $35

178936. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH125,
A-137, nice vf $30

178937. UMAYYAD: Marwan II, 744-750, AR dirham, Wasit, AH131,
A-142, vf $35

107188. UMAYYAD: Anonymous, ca. 720s, AE fals, NM, ND, A-153,
W-633, 3 annulets in obverse & reverse margin, later issue
without mint & date, about vf, S $35

107190. UMAYYAD: Anonymous, ca. 720s, AE fals, Dimashq, ND,
A-174, W-822, fine $15

107189. UMAYYAD: Anonymous, ca. 700-720, AE fals, Halab, ND,
A-176, W-789 ff, star in obverse center, nice patina, about vf $25

107192. UMAYYAD: Bishr b. Marwan, ca. 750, AE fals, Hims, ND,
A-178.2, W-804/805, jerboa in obverse center, F-VF $40

106377. UMAYYAD: AE fals, NM, ND, A-158, W-595. SNAT-547-52,
pomegranate, fine $30

106387. UMAYYAD: AE fals, Dimashq, ND, A-174, W-829, medium
module, vf $30

106382. UMAYYAD: AE fals (1.74g), Dimashq, ND, A-174, W-812,
pentagram / 6-pointed star, vf $28

106391. UMAYYAD: AE fals, Dimashq, ND, A-174, W-835 variant, very
broad flan, F-VF $40

106389. UMAYYAD: AE fals, Dimashq, ND, A-174, W-B.47, small
module, palm branch below mintname, crude F-VF $30

106384. UMAYYAD: AE fals, Dimashq, ND, A-174, W-828, palm branch 
below obverse, fine $20

106383. UMAYYAD: AE fals, Dimashq, ND, A-174, W-819, rosette
above duriba / bi-dimashq, fine $18

106406. UMAYYAD: AE fals, Hims, ND, A-177, W-B.45, with star to left
of Allah, fine $20

106401. UMAYYAD: AE fals, Hims, ND, A-177, W-799, fine $19

106400. UMAYYAD: AE fals, Hims, ND, A-177, W-799, VG-F $10

106409. UMAYYAD: AE fals, Hims, ND, A-178.1, W-795, elephant, fine $20

106408. UMAYYAD: AE fals, Hims, ND, A-178.1, W-795, elephant,
VG-F $12

106414. UMAYYAD: AE fals, Hims, ND, A-178.2, W-804, jerboa, citing
Marwan b. Bashir, lightly bent, fine $30

106413. UMAYYAD: AE fals, Hims, ND, A-178.2, W-804, jerboa, citing
Marwan b. Bashir, fine $20

106411. UMAYYAD: AE fals, Hims, ND, A-178.2, W-804, jerboa, citing
Marwan b. Bashir, VG-F $9

106410. UMAYYAD: AE fals, Hims, ND, A-178.2, W-802, jerboa, very
good $12

106421. UMAYYAD: AE fals, al-Ramla, ND, A-185, W-846. SNAT-45ff,
fine style, vf $70

106420. UMAYYAD: AE fals, al-Ramla, ND, A-185, W-846. SNAT-45ff,
70% weak, fine $48

106426. UMAYYAD: AE fals, al-Ramla, ND, A-185, W-855/879var, with
duriba hadha al-fals bi-a, so mint incomplete, fine $35

106418. UMAYYAD: AE fals, al-Ramla, ND, A-185, W-846, VG-F $38

106425. UMAYYAD: AE fals, al-Ramla, ND, A-185, W-853, VG-F $10

106435. UMAYYAD: AE fals, Tabariya, ND, A-188, W-892. SNAT-289,
F-VF $40

106429. UMAYYAD: AE fals, Tabariya, ND, A-188, W-886, F-VF $40

106439. UMAYYAD: AE fals (4.02g), Tabariya, ND, A-188, W-898.
SNAT-339ff, palm on reverse, fine $35

106440. UMAYYAD: AE fals (4.02g), Tabariya, ND, A-188, VG-F $25

106437. UMAYYAD: AE fals, Tabariya, ND, A-188, W-896, VG-F, S $25

106436. UMAYYAD: AE fals, Tabariya, ND, A-188, W-896, VG-F $20

106434. UMAYYAD: AE fals, Tabariya, ND, A-188, W-892. SNAT-289,
very good $35

106450. UMAYYAD: AE fals, NM, ND, A-N206, with muhammad / rasul / 
Allah ja’iz on reverse, fine $55

178939. ABBASID: al-Saffah, 749-754, AR dirham, al-Basra, AH133,
A-211, small stain on reverse, VF-EF $50

178945. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-Basra, AH146,
A-213.1, inscribed salm below reverse field, vf $45

178942. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-Basra, AH138,
A-213.1, vf $40

178944. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-Basra, AH146,
A-213.1, pellet below reverse field, vf $35

178943. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-Basra, AH144,
A-213.1, vf $35

178947. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-Kufa, AH145,
A-213.1, vf $32

178946. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-Kufa, AH147,
A-213.1, vf $32

178941. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-Basra, AH137,
A-213.1, one flan crack, vf $30

107197. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-Basra, AH146,
A-213.1, vf $30

178940. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-’Abbasiya,
AH152, A-213.3, citing the governor ‘Umar, slightly stained, vf $70

106528. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, Shiraz, AH315,
A-246.2, ef $55

164506. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR donative dirham (2.93g),
Madinat al-Salam, AH304, A-246A, somewhat narrow outer
margins, minor weakness, vf, R $250

155667. ABBASID: al-Muttaqi, 940-944, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH331, A-261, citing the Hamdanid brothers, scruffy fine $25

80079. ABBASID: Musa & Ahmad, fl. 774, AE fals, Qinnasrin,
AH(157), A-290, crude fine $15

86412. ABBASID: al-’Abbas b. Muhammad, fl. 752-762, AE fals,
al-Jazira, ND, A-304, about vf $35

107179. ABBASID: AE fals, Sabur, AH167, A-333, fine $60

North Africa

178849. ALMOHAD: Abu Muhammad ‘Abd al-Mu’min, 1130-1163, AR
square ½ dirham (0.76g), NM, ND, A-481.1, pleasing fine $50

178847. ALMOHAD: Anonymous, ca. 1160-1260, AR square dirham,
NM, ND, A-496, pierced, ef $16

178846. ALMOHAD: Anonymous, ca. 1160-1260, AR square dirham,
NM, ND, A-496, VF-EF $18
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173750. ALMOHAD: Anonymous, 1160s, AR square dirham, NM, ND,
A-496, vf $12

178848. ALMOHAD: Anonymous, ca. 1160-1260, AR square dirham,
Fès, ND, A-496, fine $15

178845. ALMOHAD: Anonymous, ca. 1160-1260, AR square dirham,
NM, ND, A-496, fine $9

178910. ‘ALAWI SHARIF: Isma’il al-Samin, 1672-1727, AR muzuna,
Sijilmasa, AH1085? A-584, date weak but likely, vf $40

806860. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham
(2.37g), Meknès, AH1176, A-589, 30% weakly struck, crude ef $40

801724. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Marrakesh, AH1179, A-589, lightly crimped, fine $22

801729. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
al-Suwayra, AH1182, A-589, weakly struck, crude vf $50

801728. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
al-Suwayra, AH1182, A-589, 25% weakly struck, F-VF $25

73270. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Meknès, AH1176, A-589.1, Cr-32.7, 25% weakly struck, vf $30

73268. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Meknès, AH1178, A-589.1, Cr-32.7, 50% weakly struck, vf $25

813015. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
al-’Ara’isha, AH1181, A-589.1, Cr-32.2, lightly crimped, F-VF $50

813028. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Hadrat Fès, AH1184, A-589.1, Cr-32.5, lightly crimped, F-VF $27

801743. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Rabat, AH118x, A-595, lightly crimped, weakly struck, very
crude fine $12

801748. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
al-Suwayra, AH1193, A-595, lightly crimped, F-VF $35

801746. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Rabat al-Fath, AH1194, A-595, crude vf $25

152355. ‘ALAWI SHARIF: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AE fals
(4.02g), NM, A-643, blundered date, resembles “1125", F-VF $12

Egypt & Syria

69402. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham, Hamah, ND,
A-787.2, undated, not date missing, mint name partly off flan
but certain, ef, R $75

69398. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham, Hamah, AH585,
A-787.2, about 20% flat strike, ef, R $50

69403. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham, Hamah, DM,
A-787.2, possibly dated 581, ef, R $45

69397. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham, Hamah, AH585,
A-787.2, decent strike, VF-EF, R $75

801797. AYYUBID: Saladin, 1169-1193, AR ½ dirham, NM, ND, A-789,
mule of two reverses, about vf $50

804400. AYYUBID: Saladin, 1169-1193, AR ½ dirham (1.46g),
Dimashq, ND, A-789, Balog 104, about vf $35

Arabian Peninsula

173573. RASSID: Sharaf al-Din, 1506-1558, AR dirham (1.57g), ND,
A-1115, vf $45

166460. QASIMID: al-Mutawakkil Isma’il, 1644-1676, AR buqsha,
San’a, DM, A-1130, F-VF $18

166463. QASIMID: al-Mutawakkil Isma’il, 1644-1676, AR khums kabir
(1.01g), Kawkaban, AH1074, A-1131, usual weakness, clear
mint & date, vf $65

166462. QASIMID: al-Mutawakkil Isma’il, 1644-1676, AR khums kabir
(1.07g), Kawkaban, AH1074, A-1131, usual weakness, clear
mint & date, vf $65

166464. QASIMID: al-Mutawakkil Isma’il, 1644-1676, AR khums kabir
(1.07g), Kawkaban, A-1131, usual weakness, full mint name,
date probably AH(107)4, vf $45

166461. QASIMID: al-Mutawakkil Isma’il, 1644-1676, AR khums kabir,
Dha(mar), DM, A-1131, usual weakness, vf $30

Rum (Anatolia)

173581. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Kayseri, DM, A-1232, hexagon reverse, VF-EF $20

173582. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH670, A-1232, vf $20

173586. MENTESHE: Ilyas b. Muhammad, 1402-1421, AR akçe, NM,
AH805, A-1255, lovely vf $45

Ottoman Empire

152926. OTTOMAN EMPIRE: Murad I, 1360-1389, AR akçe, NM, ND,
A-1289, Srec-type C-IIIb, with 6 dots between the reverse
cross-bars, nice strike, VF-EF $40

155740. OTTOMAN EMPIRE: Osman II, 1618-1622, AR onluk, MM,
DM, A-1359, nice vf $20

174529. EGYPT: Abdul Mejid, 1839-1861, AR 10 para (0.35g), AH1255 
year 20, KM-225, unc $100

141889. EGYPT: AR 10 para, AH1255 year 23, KM-225, holed &
plugged, F-VF $15

94565. EGYPT: AR 20 para, Misr, AH1277 year 6, KM-247, choice
toned lustrous about unc $75

174531. EGYPT: Abdul Aziz, 1861-1876, AR 5 qirsh, AH1277 year 4,
KM-253.2, retrograde ‘4’, vf $125

174532. EGYPT: Abdul Hamid II, 1876-1909, AR 20 para (0.54g),
AH1293 year 1, KM-276, about unc $130

153114. TRIPOLI: Mustafa III, 1757-1774, AE mangir (1.00g),
Tarabulus Gharb, ND, KM-39, crude vf , ex Ken Bovenkamp
collection $115

150150. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, BI 5 para (3.03g) (AH1223),
KM-127, choice EF-AU, RR $170

150151. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, BI 10 para (2.85g), AH1223
year 10, KM-134, some weakness, about unc $215

153186. TUNIS: Selim III, 1789-1807, BI piastre (14.72g), AH1209,
KM-72.2, F-VF , ex Ken Bovenkamp collection $100

153190. TUNIS: Mahmud II, 1808-1839, BI 8 kharub (5.39g), AH1242,
KM-89, F-VF , ex Ken Bovenkamp collection $100

153194. TUNIS: Mahmud II, 1808-1839, BI piastre (11.45g), AH1247,
KM-90, ef , ex Ken Bovenkamp collection $140

153215. TUNIS: Abdel Mejid, 1839-1861, AR 4 kharub, AH1274,
KM-135, ef , ex Ken Bovenkamp collection $115

153219. TUNIS: Abdul Aziz, 1861-1876, AR 2 piastres, AH1289,
KM-147a, ef , ex Ken Bovenkamp collection $115

173562. TUNIS: AE ¼ kharub, Tunis, AH1281, KM-153, red BU $45

138005. TURKEY: Ahmad II, 1703-1730, AE mangir (2.77g), Van,
AH1133, KM——, fine , ex Landon Thomas collection; ex
Künker auction 210:986 $400

172611. TURKEY: Mustafa II, 1695-1703, AR yarim kurush, AH1106,
KM-116, fine $30

178460. TURKEY: Mustafa III, 1757-1774, BI 10 para,
AH1171/(AH11)81, KM-306.2, vf $85

173506. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR yuzluk, Islambul, AH1203
year 4, KM-507, about unc $55

173501. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR yuzluk, Islambul, AH1203
year 5, KM-507, ef $40

138042. TURKEY: Mahmud II, 1808-1839, AE mangir (0.86g), Van,
AH1228, KM——, fine , ex Landon Thomas collection; ex
Künker auction 210:1751 (part) $110

174783. TURKEY: Mahmud II, 1808-1839, AR 5 kurush (24.46g),
AH1223 year 7, KM-564, unc $145

178462. TURKEY: Mahmud II, 1808-1839, AR para, AH1223 year 21,
KM-578, choice about unc $22

138065. TURKEY: AR para, AH1223 year 25, KM-586, about unc , ex
Landon Thomas collection; ex Künker auction 210:1746 (part) $15

178463. TURKEY: Mahmud II, 1808-1839, AR akçe, AH1223 year 26,
KM-593, vf $20

142026. TURKEY: AE 5 para, AH1255 year 14, KM-666.1, EF-AU $25

142039. TURKEY: AE 10 para, AH1255 year 16, KM-667.2, vf $12

142041. TURKEY: AE 10 para, AH1255 year 16, KM-667.2, vf $12

142063. TURKEY: AE 20 para, AH1255 year 21, KM-668.2, vf $12

138031. TURKEY: Abdul Hamid I, 1774-1789, AE mangir (2.00g), Van,
AH1201, NP-689, fine , ex Landon Thomas collection; ex
Künker auction 210:1355 (part) $200

152525. TURKEY: AE 40 para, Kostantiniye, AH1277 year 4, KM-702,
lovely vf $20

161292. TURKEY: AR 10 kurush, Kostantiniye, AH1327 year 7, KM-751, 
reshad type, choice ef $85

161289. TURKEY: AR 10 kurush, Kostantiniye, AH1327 year 6, KM-751, 
choice ef $75

161266. TURKEY: AR 2 kurush, Kostantiniye, AH1327 year 7, KM-770,
choice ef $80

161282. TURKEY: AR 5 kurush, Kostantiniye, AH1327 year 9, KM-771,
ex-mount, fine $75

161299. TURKEY: AR 10 kurush, Kostantiniye, AH1327 year 10,
KM-772, pleasing F-VF $85
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161300. TURKEY: AR 20 kurush, Kostantiniye, AH1327 year 8, KM-780, 
unc $90

172614. TURKEY: Mehmed V, 1909-1918, AR 2 kurush, Monastir,
AH1327 year 3, KM-802, ef $90

161311. TURKEY: AR 20 kurush, Kostantiniye, AH1336 year 1, KM-818, 
ex-mount, pleasant fine $75

Iran - The Early Period

150735. QARAKHANID: Mansur b. Ahmad, 992-999, AE fals (4.25g),
Ilaq, AH385, A-3429.2, Koch-13, citing the ruler as
Yaghan-Tegin, also citing Nasr b. ‘Ali, fine, RR $100

150830. QARAKHANID: Nasr b. ‘Ali, 993-1012, AE fals (2.90g),
Khujanda, AH384, A-3303, Samanid style, lovely vf, RR $110

150794. QARAKHANID: Salar b. Muhammad, 999, AE fals (2.78g),
Ilaq, AH399, A-3431, Koch-207, full name on reverse, including
abu shuja’, citing Ahmad b. ‘Ali as overlord, strong VF-EF, RR $120

150757. QARAKHANID: Muhammad b. Mansur, 1001-1006, AE fals
(2.10g), Ilaq, AH392, A-3430, Koch-108, obverse has
muhammad / bin mansur / ba salih in ornamental square, citing
Ahmad b. ‘Ali on reverse, bold ef $100

150799. QARAKHANID: Muhammad b. ‘Ali, 1003-1024, AE fals
(3.24g), Ilaq, AH403, A-3308, Koch-310a, with his title Sana
al-Dawla in obverse field, without any local dihqan’s name, nice 
strike, VF-EF, R $110

150819. QARAKHANID: Ibrahim b. Nasr, 1017-1040, AE fals (2.75g),
Ilaq, AH408, A-3325, Koch-479, citing Arslan Khan (=Mansur b. 
‘Ali) & al-Husayn b. Shihab al-Dawla, lovely strike, minuscule
flan defect, strong vf, RR $125

Ibrahim cited by his personal name, Buri-Tegin.

169548. QARAKHANID: Nasr b. al-Husayn, 1169-1173, AE dirham
(3.27g), NM, ND, A-3421, with the title Tughril Khan, probably
struck as Kasan, F-VF, RR $120

Iran - The Seljuq Period

178856. GHORID: Taj al -Din Yildiz, 1206-1215, AR dirham (Ghazna),
AH606, A-1794, average strike, VF-EF $55

Atabegs & Contemporaries

174378. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AR dirham 
(2.94g), Dunaysir, AH626, A-1831.2, vf, R $100

164514. ZANGIDS OF AL-MAWSIL: Mas’ud II, 1211-1218, AE dirham
(13.36g), al-Mawsil, AH607, A-1867, SS-65, diademed bust left, 
superb strike, rarely found in this quality, VF-EF $200

Mongol Dynasties

157819. CHAGHATAYID KHANS: Kibak Khan, 1318-1326, AR 1/6
dinar (1.32g), Bukhara, AH724, A-1989, vf $75

117660. GOLDEN HORDE: Toda Mangu, 1280-1287, AR yarmaq
(1.84g), Qrim, ND, A-2021.1, square / triangle, superb strike on
slightly defective planchet, full bold text on both sides, choice
EF-AU, RRR $450

131267. GOLDEN HORDE: Toda Mangu, 1280-1287, AR dirham
(1.51g), Qrim, AH683, A-2021.2, strong strike, ef $275

164537. GOLDEN HORDE: Khizr Khan, 1360-1361, AR dirham
(1.89g), Khwarizm, AH762, A-2034.1, Z-127264, dark ef $100

174393. GIRAY KHANS: Shahin Giray, 1777-1783, AE kopeck (7.81g), 
Baghcha-Saray, AH1191 year 4, A-2119, KM-60, Persian ‘4’,
F-VF $125

174397. GIRAY KHANS: Shahin Giray, 1777-1783, AE denga (4.67g),
Baghcha-Saray, AH1191 year 5, A-2120, KM-56, porous, vf $160

143776. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.44g), Hamadan,
AH685, A-2146, ef , ex Ruud Schüttenhelm collection $50

143723. ILKHAN: Gaykhatu, 1291-1295, AR dirham (2.46g), Hamadan, 
AH692, A-2159.1, vf , ex Ruud Schüttenhelm collection $70

143722. ILKHAN: Gaykhatu, 1291-1295, AR dirham (2.49g), Hamadan, 
AH691, A-2159.1, mint name partly off flan but certain, choice
vf , ex Ruud Schüttenhelm collection $70

143721. ILKHAN: Gaykhatu, 1291-1295, AR dirham (2.55g), Tabriz,
AH(6)94, A-2159.1, ef , ex Ruud Schüttenhelm collection $75

143561. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR 2 dirhams (4.23g),
al-Basra, AH700, A-2172, bold strike, some minor hornsilver by
the edge, lovely VF-EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $50

143573. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR 2 dirhams (4.25g),
Isfahan, AH702//702, A-2172, average strike, ef , ex Ruud
Schüttenhelm collection $60

143606. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.13g),
Bazar, AH701, A-2173, touch of weakness, ef , ex Ruud
Schüttenhelm collection $40

143609. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.23g),
Erzincan, AH6(9)8, A-2173, vf , ex Ruud Schüttenhelm
collection $50

143611. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.14g),
Gümüshbazar, blundered date, A-2173, coarse vf , ex Ruud
Schüttenhelm collection $22

143613. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.05g),
Irbil, AH700, A-2173, minor weakness in center, vf , ex Ruud
Schüttenhelm collection $35

143615. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.14g),
Jazira, AH698, A-2173, lovely strike, vf, R, ex Ruud
Schüttenhelm collection $70

143616. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.18g),
Jazira, AH699, A-2173, cleaned vf, R, ex Ruud Schüttenhelm
collection $45

143618. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.07g),
Kayseri, AH703, A-2173, decent strike, ef, R, ex Ruud
Schüttenhelm collection $60

143619. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.04g),
Kayseri, blundered date, A-2173, scruffy F-VF , ex Ruud
Schüttenhelm collection $18

143622. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (1.88g),
Lu’lu’a, ND, A-2173, vf, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $50

143621. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.16g),
Lu’lu’a, ND, A-2173, moderate weakness, as almost always for
this mint, vf, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $50

143623. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.09g),
Mardin, AH700, A-2173, pleasing strike, ef , ex Ruud
Schüttenhelm collection $40

143625. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.06g),
Mardin, AH700, A-2173, lovely strike, pierced, strong vf , ex
Ruud Schüttenhelm collection $35

143624. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.18g),
Mawsil, AH699, A-2173, F-VF , ex Ruud Schüttenhelm
collection $30

143627. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.13g),
Nishapur, AH700, A-2173, month of Sha’ban, attractive strike,
pleasing vf , ex Ruud Schüttenhelm collection $60

143630. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.19g),
Samsun, AH701, A-2173, mint name at bottom of reverse, “1"
of date in retrograde diwani symbol, VF-EF , ex Ruud
Schüttenhelm collection $50

143629. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.17g),
Samsun, AH(69)9, A-2173, first 2 letters of mint in normal
location, rest in the margin, vf , ex Ruud Schüttenhelm
collection $40

143631. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.14g),
Saveh, AH701, A-2173, very slightly creased, about vf , ex
Ruud Schüttenhelm collection $35

143632. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.15g),
Simnan, AH700, A-2173, vf, R, ex Ruud Schüttenhelm
collection $60

143635. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.09g),
Sivas, AH699, A-2173, slightly double-struck, touch of
weakness, ef , ex Ruud Schüttenhelm collection $50

143633. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.20g),
Sivas, AH699, A-2173, vf , ex Ruud Schüttenhelm collection $55

143636. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.17g),
Sivas, AH(69)9, A-2173, tiny chip, lovely strike, choice vf , ex
Ruud Schüttenhelm collection $30

143642. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.12g),
Tabriz, AH703, A-2173, minor weakness, VF-EF , ex Ruud
Schüttenhelm collection $35

143641. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.07g),
Tabriz, AH700, A-2173, pleasing vf , ex Ruud Schüttenhelm
collection $32

143640. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.02g),
Tabriz, AH698, A-2173, ex-mount, F-VF , ex Ruud
Schüttenhelm collection $20
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143644. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.12g),
NM, AH704 (sic), A-2173, date in words in place of mint name
in its normal position, probably struck at Gümüshbazar to judge 
by style and date location, vf, R, ex Ruud Schüttenhelm
collection $50

143646. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (1.39g),
A-2173A, blundered mint & date, light weight, probably beylik
imitation, ef , ex Ruud Schüttenhelm collection $45

143645. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.14g),
A-2173A, blundered mint & date, VF-EF , ex Ruud
Schüttenhelm collection $35

143647. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.17g),
A-2173A, blundered mint & date, about vf , ex Ruud
Schüttenhelm collection $30

143530. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.14g), Bazar,
AH711, A-2185, type B, lovely strike, rare mint for Anatolian
style issues, choice VF-EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $60

143521. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.02g), Kayseri,
AH711, A-2185, type B, final digit of date in diwani form, trace
of weakness, ef , ex Ruud Schüttenhelm collection $55

143519. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.07g), Kayseri,
AH711, A-2185, type B, date entirely in words, VF-EF , ex Ruud 
Schüttenhelm collection $50

143520. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.15g), Kayseri,
AH711, A-2185, type B, final digit of date in diwani form, vf , ex
Ruud Schüttenhelm collection $45

143514. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.10g), Kayseri,
AH712, A-2185, type B, pleasing vf , ex Ruud Schüttenhelm
collection $45

143528. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.02g), Samsun,
AH710, A-2185, type B, choice ef , ex Ruud Schüttenhelm
collection $70

143524. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.12g), Samsun,
AH710, A-2185, type B, vf , ex Ruud Schüttenhelm collection $35

143529. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.06g), Sivas,
blundered date, A-2185, type B, nearly ef , ex Ruud
Schüttenhelm collection $50

143516. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.00g), Tokat,
AH711, A-2185, type B, ef , ex Ruud Schüttenhelm collection $85

143527. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.10g), NM,
blundered date, A-2185, type B, Anatolian style, generally as
Samsun mint, lovely strike, choice ef , ex Ruud Schüttenhelm
collection $50

143531. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.16g), A-2185,
type B, blundered mint & date, central Anatolian style, ef , ex
Ruud Schüttenhelm collection $45

143685. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (3.70g), Baghdad,
AH714, A-2188, type C, vf , ex Ruud Schüttenhelm collection $35

143688. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (3.91g), Baghdad,
AH71x, A-2188, type C, much weakness, vf , ex Ruud
Schüttenhelm collection $25

143687. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (3.83g), Baghdad,
AH716, A-2188, type C, lovely strike, about vf , ex Ruud
Schüttenhelm collection $40

143689. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (3.91g), Erzincan,
AH714, A-2188, type C, nice strike, mint repeated below
reverse field, ef , ex Ruud Schüttenhelm collection $60

143690. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (3.94g), Irbil,
AH714, A-2188, type C, vf , ex Ruud Schüttenhelm collection $55

143691. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (3.92g), Jajerm,
AH714, A-2188, type C, trace of weakness, VF-EF , ex Ruud
Schüttenhelm collection $45

143693. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (3.89g), Jajerm,
AH714, A-2188, type C, nice strike, no weakness, choice vf , ex 
Ruud Schüttenhelm collection $50

143692. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (3.89g), Jajerm,
DM, A-2188, type C, some weakness, vf , ex Ruud
Schüttenhelm collection $20

143697. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (3.89g), Sultaniya,
AH714, A-2188, type C, vf , ex Ruud Schüttenhelm collection $35

143698. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (3.95g), Sultaniya,
AH714, A-2188, type C, F-VF , ex Ruud Schüttenhelm
collection $30

143700. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (3.92g), Tabriz,
AH715, A-2188, type C, mint name repeated below reverse
field, vf , ex Ruud Schüttenhelm collection $35

143701. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (3.91g), Tabriz,
AH7xx, A-2188, type C, mint name repeated below reverse
field, choice vf , ex Ruud Schüttenhelm collection $25

143509. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.55g),
Hamadan, AH722, A-2204, type C, lovely vf , ex Ruud
Schüttenhelm collection $37

143506. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.17g), Jajerm, 
AH722, A-2204, type C, lovely strike, VF-EF , ex Ruud
Schüttenhelm collection $50

143510. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.14g), Abu
Ishaq, AH732, A-2214, type G, some light hornsilver by the rim, 
vf , ex Ruud Schüttenhelm collection $27

143378. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.02g),
Bayburt, AH730, A-2214, type G, some hornsilver, especially on 
reverse, vf , ex Ruud Schüttenhelm collection $20

143473. ILKHAN: Muhammad Khan, 1336-1338, AR 1 dirham (1.19g),
uncertain mint, AH738, A-A2230, mint name is perhaps Mawsil, 
fine, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $50

143477. ILKHAN: Jihan Timur, 1339-1340, AR 2 dirhams (1.71g),
Erzincan, AH740, A-2247, type A, pierced, about vf , ex Ruud
Schüttenhelm collection $40

140639. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 6 dirhams (4.20g), Abu
Ishaq (=Kazirun), AH741, A-A2260, type FA, vf , ex Ruud
Schüttenhelm collection $55

140640. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 6 dirhams (4.28g),
Shabankara, AH741, A-A2260, type FA, date weak, but
sufficiently legible, F-VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $45

Post-Mongol Iran

154196. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars, Shiraz,
DM, A-2282.9, type I, VF-EF $30

173545. MUZAFFARID: Zayn al-’Abidin, 1388-1391, AR 2 dinars
(1.18g), Yazd, ND, A-2287, anonymous type, decent strike for
this type, ef $50

173546. MUZAFFARID: Shah Mansur, 1388-1393, AR 2 dinars, Shiraz, 
ND, A-V2289, mint interlinear, crude vf $20

173547. MUZAFFARID: Shah Mansur, 1388-1393, AR 2 dinars, Shiraz, 
ND, A-2289.1, mint in central square, ef $45

173548. MUZAFFARID: Shah Mansur, 1388-1393, AR 2 dinars, Lar,
ND, A-2289.1, mint in central square, very crude ef $40

173549. MUZAFFARID: Shah Mansur, 1388-1393, AR 2 dinars (1.24g), 
Furg, ND, A-2289.1, mint in central square, very rare mint in
east central Fars province, VF-EF $55

146088. MEHRABANID: al-Malik b. Nasr, 1270s-1280s, cast AE heavy
fals (12.65g), NM, ND, A-2355H, with his name sultan / al-malik 
bin / nasr on obverse, kalima on reverse, boldly cast, choice vf $150

Timurid

69985. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 2 dinars (1.85g), Tabriz, ND,
A-2369, citing Suyurghatmish, F-VF, R $35

71581. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham, Samarqand, AH785,
A-2375, citing Suyurghatmish, vf $50

60510. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham, Samarqand, AH798,
A-2381, tamgha in obverse & reverse center, nice fine $50

806285. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR tanka (Erzincan), ND,
A-2386, crude VF-EF $45

156289. TIMURID: Timur, AR tanka (6.01g), Erzincan, ND, A-2386, vf $65

173543. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 2 dinars (1.24g), Yazd, ND,
A-2378, crude vf $40

173544. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 2 dinars, Aydhaj, ND, A-2378, 
very crude vf $16

156279. TIMURID: Timur, 1388-1398, AR dirham, Samarqand, AH796,
A-2381, nice fine+ $30

139066. TIMURID: Yadigar Muhammad, 1469-1470, AR tanka (4.36g),
NM, ND, A-2430, standard countermark of Yadigar (vf) and a
later mark of Sultan Husayn (A-2438, mint of Herat, also vf),
with remnants of a mark by Abu Sa’id (A-2417), on totally
obliterated host $110

142823. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka, Herat,
AH900, A-2432.3, ef $45

Shahs of Iran

162662. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (2.30g),
Shahabad, AH979, A-B2606, very rare mint, apparently active
only the AH970s, region near Isfahan, where Tahmasp I was
born, some weakness, VF-EF, RRR $135

173602. SAFAVID: Isma’il II, 1576-1578, AR 2 shahi (4.61g), Iravan,
AH(98)4, A-2613, decent strike, F-VF $50
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173610. SAFAVID: Isma’il II, 1576-1578, AR 2 shahi (3.37g), Tabriz,
DM, A-2613, clipped, F-VF $30

173604. SAFAVID: Isma’il II, 1576-1578, AR 2 shahi (4.58g), Qazwin,
AH984, A-2613, full mint & date, fine, R $65

173613. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.61g), Dar al-Irshad (=Ardabil), AH985, A-2618, date outside
central field, vf $65

173620. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.69g), Qazwin, AH985, A-2618, lovely strike, vf $55

173618. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.65g), Nakhjawan, AH985, A-2618, about 10% flat, vf $55

173622. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.65g), Qazwin, AH985, A-2618, part flat, vf $35

173617. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.66g), Ja’farabad, AH985, A-2618, full mint & date, about
25% flat, rare mint, F-VF, R $40

173624. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.30g), Rasht, AH(9)85, A-2618, no evidence of damage or
scraping, F-VF $35

173615. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.60g), Iravan, AH(9)85, A-2618, about 30% flat, F-VF $22

173627. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.63g), Tabriz, AH985, A-2618, fine $30

173619. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.45g), Nakhjawan, AH986, A-2618, full mint & date, vf $65

173614. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.45g), Ganja, AH(9)86, A-2618, crudely formed planchet,
choice vf $65

173626. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.61g), Shamakhi, AH986, A-2618, full mint & date, pierced,
rare mint, vf $37

173621. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.65g), Qazwin, AH(98)6, A-2618, part flat, F-VF $30

173625. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.51g), Rasht, ND, A-2618, about 30% flat, F-VF $25

173623. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.73g), Rasht, DM, A-2618, above average weight, fine $25

173628. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR shahi
(2.39g), NM, DM, A-2619, vf, RR $40

173629. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.64g), Ardabil, AH987, A-2620, weakness around the rim, 
vf, R $45

173641. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.64g), Qazwin, AH987, A-2620, bold mint & date, about 25%
flat, vf $28

173639. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.63g), Kashan, AH987, A-2620, pleasing F-VF $35

173632. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.58g), Dar al-Irshad (=Ardabil), AH987, A-2620, much
weakness, clear mint & date, F-VF, R $35

173642. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.64g), Qazwin, AH(9)87, A-2620, about 20% flat, F-VF $25

173634. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.71g), Ganja, AH988, A-2620, mint name in central octagon,
vf, R $45

173637. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.63g), Iravan, AH988, A-2620, about 30% flat, fine $25

173640. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.61g), Kashan, AH992, A-2620, modest weakness, vf, R $45

173635. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.63g), Ganja, AH993, A-2620, vf, R $45

173644. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.58g), Qazwin, AH995, A-2620, clear mint & date, in pointed
octofoil, choice vf, RR $70

173633. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.66g), Dar al-Irshad (=Ardabil), ND, A-2620, mint in central
octofoil, vf, R $45

173636. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.50g), Ganja, ND, A-2620, teardrop shape planchet, vf $40

173638. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.53g), Iravan, ND, A-2620, vf $35

173649. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.65g), Simnan, ND, A-2620, about 25% flat, rare mint, F-VF,
RR $45

173630. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.57g), Ardabil, ND, A-2620, some weakness, fine $30

169660. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.40g), Bihbihan,
AH1031, A-2634.4, very rare mint, vf, RR $100

174451. SAFAVID: Isma’il III, 1750-1756, AR rupi (11.18g), Rasht,
AH1167, A-2702, KM-461.2, date retrograde, vf $135

69208. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR rupi (11.32g),
Shahjahanabad, AH1152, A-2744.2, 2 testmarks, F-VF, S, ex
John Huffman Collection $100

156352. AFSHARID: Shahrukh, 1748-1750, AR 2 rupi (23.05g),
Mashhad, AH1161, A-2773, KM-438, good vf $125

174452. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR ¼ rial, Tabriz,
AH1225, A-2882A, KM-685, type A, choice ef $150

Caucasian Khanates

160854. GANJA: Muhammad Hasan Khan, 1760-1780, AR abbasi
(4.38g), Ganja, AH1177, A-2941, ef $90

Afghan Dynasties

82586. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Muradabad,
AH(117)3 year 14, A-3092, KM-683, choice ef $65

158804. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee (11.40g),
Shahjahanabad, AH1170 year 11, A-3092, KM-763, ef, RR $350

Struck during the first brief Durrani occupation of Delhi.

161661. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AE dam, Kashmir, year
13, A-3102, vf $30

161663. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AE dam, Kashmir,
AH1200, A-3102, vf $20

161664. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AE dam, Kashmir,
AH1201, A-3102, fine $28

831673. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1216, A-3138.1, KM-398.1, vf $22

831672. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1216, A-3138.1, KM-398.1, some adhesion, vf $14

831675. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1217, A-3138.1, KM-398.1, 2 testmarks, vf $15

831674. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1217, A-3138.1, KM-398.1, some adhesion, vf $13

831677. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1218, A-3138.1, KM-398.1, bold vf $22

831676. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1218, A-3138.1, KM-398.1, light adhesion, vf $15

831680. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1219, A-3138.1, KM-398.2, VF-EF $30

831679. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1219, A-3138.1, KM-398.2, F-VF $15

831681. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1220, A-3138.1, KM-398.2, vf $20

831683. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1221, A-3138.1, KM-398.2, vf $18

831682. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1221, A-3138.1, KM-398.2, light discoloration, vf $15

831684. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1222, A-3138.1, KM-398.2, about vf $17

831685. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1223, A-3138.1, KM-398.2, nice, vf $22

158811. DURRANI: Qaisar Shah, 1803/1st reign, AR rupee (11.39g),
Ahmadshahi, AH1218, A-3118, KM-148, beautiful strike,
VF-EF, RR $185

158810. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, AR
nazarana rupee (10.72g), Bhakhar, ND, A-3131.1, KM-308,
very broad flan, vf $150

831669. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar,
AH1245 year 11, A-3135, KM-733, dirty, only common year of
type, vf $30

831668. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar,
year 10, A-3135, KM-733, much discoloration, vf $20

831670. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar,
year 11, A-3135, KM-733, light discoloration, only common year 
of type, VF-EF $30

831671. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AE falus, Peshawar,
AH123x year 4, A-3136, KM-730 variant, vf $55

158813. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR pattern rupee
(9.14g), Kabul, 1304//1304, A-3180, KM-805, bold vf, R $100

Struck at the Heaton Mint, Birminghan, probably in
considerable quantity, as they are frequently found worn or 

mounted.
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Civic Coppers

146959. Qandahar: AR falus (8.58g), Qandahar, ND, A-3253, Va-9, two 
fish swimming around star-in-circle, struck on folded copper
pot-metal, VF-EF, R $110

146958. Qandahar: AR falus (9.26g), Qandahar, AH1110, A-3253,
Va-10, peacock marching left within the garden, struck on
folded copper pot-metal, vf, R $100

Modern World Coins
174474. AFGHANISTAN: Habibullah, 1901-1919, AR 5 rupees,

AH1319 year 3, KM-834.2, minor weakness, VF-EF $85

105472. ARGENTINA: AR 20 centavos, 1882, KM-27, choice about unc $45

168110. ARGENTINA: AR peso, 1882, KM-29, a few small obverse field 
marks and minor rim nicks, about ef $275

177178. ARGENTINA: 5 centavos, 1938, KM-34, unc $6

177180. ARGENTINA: 10 centavos, 1928, KM-35, unc $19

177181. ARGENTINA: 10 centavos, 1933, KM-35, unc $16

177182. ARGENTINA: 10 centavos, 1938, KM-35, unc $8

177177. ARGENTINA: AE 2 centavos, 1949, KM-38a, 9 double-punched 
in date, full red, choice unc $16

101779. ARGENTINA: AR medal, 1854, 32mm, celebrates start of
revolution (1810) against Spain and constitution enactment,
bull, choice vf $65

112387. ARGENTINA: medal, 1908, Sociedad Rural de Santa Fe,
pastoral scene/plaque with laurel leaves behind and legend “4a 
EXPOSITION CANADERA E INDUSTRIAL/1908, 41 mm,
copper-nickel, scratches on plaque, choice ef $20

177173. Buenos Aires: AE theater admittance token, ND (ca. 1840),
Rulau-Bue 118, minor rim nicks, VG-F $150
According to Rulau, these were struck at the Buenos Aires
mint on blanks that were made for the 1840 KM-8 issue.

173564. AZORES: AE 5 reis, 1880, KM-13, lustrous red-brown, choice
about unc $45

174493. BELGIUM: Leopold II, 1865-1909, AR franc, 1880, KM-38,
50th anniversary of independence, unc $140

163472. BELGIUM: medal (48.49g), 1885, medal in white metal
commemorating the Anvers Exposition, bust of king right with
LEOPOLD II ROI DES BELGES and wreath surrounding and
KLEINDE-WALSCHE ANVERS below truncation /scene of
exposition grounds and buildings with. SOUVENIR A
L’EXPOSITION UNIVERSELLE D’ANVERS 1885. surrounding
with crowned shield and oak wreath in exergue, prooflike, 50mm,
choice ef $45

156971. BOHEMIA: Matthias, 1611-1619, AR maley groschen (0.79g),
Kuttenberg, 1617, KM-153, choice ef $90

168113. BOLIVIA: AR real (2.81g), ND (1574-86)-P, KM-0002.2, Cob
coinage, assayer B, crude flan, uneven strike, vf $100

168129. BOLIVIA: AR 2 reales (6.68g), DM [1618-21]-P, KM-8, Cob
coinage, assayer T, date off flan, small flan, fine $150

168141. BOLIVIA: AR 4 reales (13.45g), ND (1613-7)-P, KM-9, Cob
coinage, assayer Q, usual crude strike, nearly full cross, not
sea-salvaged (Atocha), vf $150

104203. BOLIVIA: Philip III, 1598-1621, AR 8 reales (25.41g), Potosi,
ND (1605-13) R-B, KM-10, F-VF $385

104212. BOLIVIA: Philip IV, 1621-1665, AR 8 reales (27.55g), Potosi,
1659 P-E, KM-21, fine $300

104215. BOLIVIA: Charles II, 1665-1700, AR ½ reale, Potosi (16)77 P,
KM-22, fine $65

118571. BOLIVIA: ½ real token, ND, Rulau-Lpz 23, Wenceslao Argote,
supposed to be copper, this one brass, choice ef $45

168114. BOLIVIA: AR real (2.93g), 1667-P, KM-23, Cob coinage,
assayer E, two dates, interesting teardrop-shaped flan, uneven
strike, toned, nice cross, F-VF $65

168116. BOLIVIA: AR real (1.91g), 1691-P, KM-23, Cob coinage,
assayer VR, one date, uneven strike, very good $30

114046. BOLIVIA: AR 2 reales, 1691-P, KM-24, Cob coinage, initials
VR, two dates, very crude flan, 30X25 mm, ex-Panama Swamp
Hoard, nearly full cross, VF-EF $250

168142. BOLIVIA: AR 4 reales (13.29g) (16)99-P, KM-25, Cob coinage,
assayer F, indented (rounded) strike, “PLVS VLTRA” doubled,
light oxidation, two dates, fine $200

168146. BOLIVIA: AR 8 reales (27.52g), [16]84-P, KM-26, Cob coinage, 
assayer V, one edge-split, two dates, 3 mintmarks, 2 assayers,
F-VF $275

114047. BOLIVIA: AR 8 reales, 1700-P, KM-26, Cal-1122, Calico-532,
assayer F, some oxidation, two dates, nearly full cross, fine $270

177188. BOLIVIA: Felipe V, 1700-1746, AR real (2.83g) (1)740-P,
KM-28a, cob coinage, assayer P, two dates, good $75

177187. BOLIVIA: Felipe V, 1700-1746, AR real (1.96g) (1)716-P,
KM-28, cob coinage, assayer Y, perhaps clipped down, two
dates, one mintmark, one assayer, good $75

168117. BOLIVIA: AR real (2.23g), 1744-P, KM-28a, Cob coinage,
assayer C, two dates, small flan, uneven strike, very good $20

829985. BOLIVIA: AR 4 reales (13.36g), Potosi, 1737 PM, KM-30a, vf $265

168118. BOLIVIA: AR real (2.98g), 1749-P, KM-37, Cob coinage,
assayer q, one date, hint of iridescent tone, F-VF $150

168119. BOLIVIA: AR real (1.94g), 1750-P, KM-37, Cob coinage,
assayer q, one date, good to very good $29

168120. BOLIVIA: AR real (2.95g), 1753-P, KM-37, Cob coinage,
assayer C, one date, F-VF $175

168121. BOLIVIA: AR real (3.46g), 1756-P, KM-37, Cob coinage,
assayer q, two dates, good $50

168122. BOLIVIA: AR real (2.32g), 1757-P, KM-37, Cob coinage,
assayer q, two dates, good to very good $60

168123. BOLIVIA: AR real (2.86g), 1757-P, KM-37, Cob coinage,
assayer q, two dates, good $50

168124. BOLIVIA: AR real (2.94g), 1758-P, KM-37, Cob coinage,
assayer q, one date, good $65

168125. BOLIVIA: AR real (2.3g), 1759-P, KM-37, Cob coinage,
assayer q, one date, small flan, crude, fine $55

113793. BOLIVIA: AR 2 reales (1)749-P, KM-38, initial q, cob coinage,
full cross, good $65

168134. BOLIVIA: AR 2 reales (6.39g), 1754-[P], KM-38, Cob coinage,
assayer C, two dates, one assayer, crude, about vf $125

168135. BOLIVIA: AR 2 reales (6.42g), 1756-P, KM-38, Cob coinage,
assayer [q], a few reverse scratches, one date and one partial
date, one mintmark, about vf $45

168143. BOLIVIA: AR 4 reales (13.31g), [1]752-P, KM-39, Cob coinage, 
assayer q, light oxidation, one date, F-VF $125

168144. BOLIVIA: AR 4 reales (13.26g), [1]758-P, KM-39, Cob coinage, 
assayer (q), crude strike, small (2mm) squarish hole at lower
left, one date, fine $75

825611. BOLIVIA: AR 4 reales (13.85g), Potosi, 1750 E-Q, KM-39,
assayer E-Q, dated both sides, vf $400

168126. BOLIVIA: AR real (3.29g), 1763-P, KM-42, Cob coinage,
assayer [V]Y, two dates, good fine $125

168136. BOLIVIA: AR 2 reales (6.30g), 1761-P, KM-43, Cob coinage,
assayer V/Y, one date, edge defect, good $25

168137. BOLIVIA: AR 2 reales (6.39g), 1762-P, KM-43, Cob coinage,
assayer [V/Y], one date, good $65

168138. BOLIVIA: AR 2 reales (5.90g), 1765-P, KM-43, Cob coinage,
assayer V/Y, one date and one partial date, crude, fine $150

168139. BOLIVIA: AR 2 reales (6.39g), 1765-P, KM-43, Cob coinage,
assayer V/Y, one date and one partial date, only partial
mintmark and assayer visible, crude, good $50

168140. BOLIVIA: AR 2 reales (6.46g), 1767-P, KM-43, Cob coinage,
assayer V/Y, one date, one assayer, 3 mintmarks, small
(1.5mm) hole at lower right, very good $55

168147. BOLIVIA: AR 8 reales (26.89g), [1]767-P, KM-45, Cob coinage, 
assayer V/Y, two dates, two assayers, two mintmarks, light
oxidation, F-VF $175

127334. BOLIVIA: AR 2 reales, 1769, KM-48, Cal-1379, Pillar type,
assayer JR, rounded 9 variety, minor obverse scuff, F-VF, R $135

168112. BOLIVIA: AR ½ real, 1786, KM-51a, some oxidation, fine $35

116976. BOLIVIA: Carlos III, 1759-1788, AR 2 reales (6.28g), Potosi,
1773 JR, KM-53, fine $125

118309. BOLIVIA: AR 2 reales, 1778, KM-53, assayer PR, fine $70

127570. BOLIVIA: AR 2 reales, 1796, KM-71, assayer PP, planchet
somewhat oval-shaped, vf $135

176460. BOLIVIA: AR 8 reales (26.99g), Potosi, 1824 PJ, KM-84, ef $150

177191. BOLIVIA: AR sol, 1830, KM-94a, assayer JL, lightly wiped,
about unc $65

177190. BOLIVIA: AR sol, 1830, KM-94a, assayer JL, EF-AU $65

103104. BOLIVIA: AR 4 soles, 1830, KM-96a.1, assayer JL, uneven
tone, about unc $95

103099. BOLIVIA: AR 4 soles, 1830, KM-96a.1, original tone, assayer
JL, choice ef $85

103103. BOLIVIA: AR 4 soles, 1830, KM-96a.1, assayer JL, ef $75

103098. BOLIVIA: AR 4 soles, 1830, KM-96a.1, assayer JL, uneven
tone, ef $75
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112400. BOLIVIA: AR 4 soles, 1830, KM-96a.1, assayer JL, mottled
tone, ef $50

168151. BOLIVIA: AR 4 soles, 1830, KM-96a.1, assayer JL, rough
surfaces on portrait from soft strike, lightly cleaned, blotchy
tone on reverse, vf $35

113795. BOLIVIA: AR 4 soles, 1830, KM-96a.2, assayer JL, extra
mintmark on island, toned ef $100

177192. BOLIVIA: AR 4 soles, 1830, KM-96a.2, assayer JL, about ef $85

168155. BOLIVIA: AR 8 soles, 1829, KM-97, assayer JM, spot in
reverse field (with small scratches around), small toning spot
reverselightly cleaned, now retoning, minor obverse scratches,
tiny obverse edge defect, good ef $60

168154. BOLIVIA: AR 8 soles, 1829, KM-97, assayer JM, lightly
cleaned, now retoning, minor obverse scratches, tiny obverse
edge defect, VF-EF $40

168156. BOLIVIA: AR 8 soles, 1830, KM-97, assayer J, lightly cleaned,
VF-EF $65

168157. BOLIVIA: AR 8 soles, 1839, KM-97, assayer LM, ef $125

168158. BOLIVIA: AR 8 soles, 1839, KM-97, assayer LM, lightly toned,
small obverse field spot, ef $100

168159. BOLIVIA: AR 8 soles, 1842, KM-103, assayer LR, vf $55

109604. BOLIVIA: AR 8 soles, Potosi, 1843 LR, KM-103, vf $75

168160. BOLIVIA: AR sol proclamation (3.22g), 1849, Burnett-29A,
Fonrobert-9782, Oruro (San Felipe de Asturia de Oruro) city
issue, assayer JM, MTB (cursive) under inscription / radiant sun 
over Cerro de Socaban and church in oak and palm wreath,
rather roughly pierced, about vf, R $100

127094. BOLIVIA: AR 4 soles, 1854, KM-123.2, assayer MJ, toned ef $65

807924. BOLIVIA: AR 4 soles, 1854 PTS MF, KM-123.2, traces of
luster, ef $60

101655. BOLIVIA: AR 4 soles, 1855, KM-123.2, Y-5a, assayer MJ, tiny
obverse flan flaw, toned about unc $110

103089. BOLIVIA: AR 4 soles, 1856, KM-123.2, assayer MJ, a bit
crude, but choice, lustrous choice about unc $95

103083. BOLIVIA: AR 4 soles, 1856, KM-123.2, assayer FJ, a few tiny
obverse flan flaws, lustrous about unc $90

103105. BOLIVIA: AR 4 soles, 1856, KM-123.2, assayer FJ, small flan
flaws, about unc $85

127095. BOLIVIA: AR 4 soles, 1857, KM-123.2, assayer FJ, choice ef $65

168152. BOLIVIA: AR 4 soles, 1857, KM-123.2, assayer FJ, about ef $29

127336. BOLIVIA: AR 4 soles, 1858, KM-123.2, assayer FJ, somewhat
weak centers with light haymarking, About vf $45

128323. BOLIVIA: AR 4 soles, La Paz, 1854 PAZ F, KM-125, F-VF $80

117008. BOLIVIA: AR sol, LaPaz, 1855 F, KM-128, fine $60

117014. BOLIVIA: AR ½ sol, Potosi, 1863 FP, KM-133.2, ef $35

117016. BOLIVIA: AR sol, Potosi, 1861 FJ, KM-134.2, choice ef $35

168153. BOLIVIA: AR 4 soles, 1860, KM-139, assayer FJ, abraded
surfaces, tiny reverse rim nick, one-year type, KM values at
$180 in VG! F-VF $70

117023. BOLIVIA: AR 2 soles, Potosi, 1860 FJ, KM-135.2, light obverse 
stain, fine $50

177193. BOLIVIA: AR ½ melgarejo, 1865, KM-Pn6, pattern in copper,
about ef $125

127533. BOLIVIA: 1/10 boiliviano token, 1865, Bur-101, proclamation
piece, beehive, unholed (unusual), 18 mm, VG-F $50

117025. BOLIVIA: AR 1/20 boliviano, Potosi, 1864 FP, KM-149, VF-EF $30

117026. BOLIVIA: AR 1/20 boliviano, Potosi, 1865/4 FP, KM-149, fine $16

117030. BOLIVIA: AR 1/10 boliviano, Potosi, 1867 FP, KM-150, ef $60

117033. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1871 ER, KM-153.1, vf $17

74922. BOLIVIA: AR boliviano, Potosi, 1872, KM-155.4, lustrous
AU-UNC $85

114049. BOLIVIA: AE essai centavo, 1883, KM-E2, minor rim taps,
brown ef $120

117035. BOLIVIA: AR 5 centavos, Potosi, 1871 ER, KM-156.1, fine $25

117038. BOLIVIA: AR 5 centavos, Potosi, 1872 FE, KM-157.1, vf $20

117039. BOLIVIA: AR 5 centavos, Potosi, 1875 FE, KM-157.1, vf $10

117042. BOLIVIA: AR 5 centavos, Potosi, 1882 FE, KM-157.1, vf $12

105489. BOLIVIA: AR 5 centavos, Potosi, 1888 FE, KM-157.2, large
date, ef $55

117043. BOLIVIA: AR 5 centavos, Potosi, 1888 FE, KM-157.2, large
date, ef $22

117044. BOLIVIA: AR 5 centavos, Potosi, 1889 FE, KM-157.2, ef $17

117045. BOLIVIA: AR 5 centavos, Potosi, 1891 CB, KM-157.2, ef $15

117047. BOLIVIA: AR 5 centavos, Potosi, 1899 MM, KM-157.2, about
unc $19

117048. BOLIVIA: AR 5 centavos, Potosi, 1900 MM, KM-157.2, about
unc $15

117049. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1872 FE, KM-158.1, VF-EF $15

105490. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1878 FE, KM-158.2, ef $28

117051. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1878 FE, KM-158.2, vf $10

117053. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1879 FE, KM-158.2, ef $12

105491. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1881 FE, KM-158.2, choice
ef $22

117054. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1883 FE, KM-158.2, choice
ef $17

117062. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1884/3 FE, KM-158.4, vf $65

117055. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1885 FE, KM-158.3, choice
ef $15

117056. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1889 FE, KM-158.3, ef $24

117057. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1890 FE, KM-158.3, ef $24

117059. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1891 CB, KM-158.3, ef $15

177194. BOLIVIA: AR shooting medal (9.90g), 1895, silver shooting
medal made from Bolivia KM-161 50 centavos, reverse scraped 
away and newly engraved in relief “TIRO AL BLANCO 6 DE
AGOSTO DE 1895 JUAN BRUCE (name incuse on raised bar)
ORURO” in six lines, with attached loop, a few small rim nicks,
vf $50

117060. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1895 ES, KM-158.3, ef $28

127337. BOLIVIA: AR 20 centavos, 1899, KM-159.2, assayer MM, dull
tone, ef $20

126852. BOLIVIA: AR 50 centavos, 1891, KM-161.5, initials CB, mottled 
tone, choice ef $21

177195. BOLIVIA: 50 centavos, 1939, KM-182, gem unc $16

127573. BOLIVIA: 50 centavos pattern (8.93g), 1902, KM-Pn56,
assayer MM, brass, F-VF $115

177196. BRAZIL: AR 960 reis, 1810-B, KM-307.1, Levy-131, struck over 
1809 PJ Bolivia 8 reales (KM-84), better date host coin, about
unc $175

177197. BRAZIL: AR 960 reis, 1817-R, KM-307.3, die clashes make
undercoin unidentifiable (probably Spanish Colonial 8 reales),
lightly toned, about unc $175

133466. BRAZIL: AE 40 reis, 1830? R, KM-363.1, fine $14

177198. BRAZIL: AR 960 reis, 1824-R, KM-366.1, overstruck on
Charles IIII 8 realesobverse-on-reverse overstrike, choice vf $85

177200. BRAZIL: AR 960 reis, DM [1823-8}, KM-368, overstruck on
{1824} JM Peru 8 reales (KM-117.1), date not struck up on
overstrike, a few rim nicks, rare host coin, vf $100

177201. BRAZIL: AE medal (10.58g), 1871, bust left with PETRUS II
D.G.C.IMP. ET PERP.BRAS.DEF. / DON PEDRO II
EMPEREUR DU BRESIL VISITE LA BELGIQUE 1871 in 8
lines, once cleaned, completely retoned, 28mm, ef $70

109605. BRAZIL: AR 500 reis, 1858, KM-464, ef $22

109606. BRAZIL: AR 1000 reis, 1866, KM-465, ef $35

177202. BRAZIL: 100 reis, 1901, KM-503, unc $25

177204. BRAZIL: 200 reis, 1901, KM-504, Y-13, lightly toned, unc $19

177206. BRAZIL: 400 reis, 1901, KM-505, Y-14, lightly toned, unc $40

131585. BRAZIL: AR 1000 reis, 1911, KM-507, vf $13

124174. BRAZIL: AR 1000 reis, 1913-A, KM-510, Y-19, about unc $20

122426. BRAZIL: AR 1000 reis, 1913, KM-510, about unc $20

177205. BRAZIL: 200 reis, 1935, KM-519, Y-30, choice unc $40

177211. BRAZIL: AR 2000 reis, 1930, KM-526, Y-24, choice unc $20

177208. BRAZIL: 1000 reis, 1927, KM-525, choice unc $18

177209. BRAZIL: AR 2000 reis, 1924, KM-526, Y-24, choice unc $25

177210. BRAZIL: AR 2000 reis, 1929, KM-526, Y-24, choice unc $25

177203. BRAZIL: 100 reis, 1935, KM-518, Y-29, unc $17

109608. BRAZIL: 300 reis, 1937, KM-538, unc $12

109609. BRAZIL: 1000 reis, 1937, KM-541, unc $15

127338. BRAZIL: 200 reis, 1937, KM-537, steam engine/Viscount de
Maua, Choice unc $18

177207. BRAZIL: 500 reis, 1939, KM-549, Joaquim Machado de Assis,
unc $9

106049. BRITISH WEST INDIES: AR 1/16 dollar, 1822, KM-1, Anchor
money issue, narrow 8 over wide 8, fine $40

127340. BUCK ISLAND: AE ½ buck, ND (1958), Bruce-XTN1, island
map / goat’s head, full red, Choice unc $25

177213. BUCK ISLAND: AE ½ buck, ND (1958), Bruce-XTn1, a few
small spots, red unc $15

140298. BURMA: AE ¼ pe, CS1227 (1865), KM-17, very lightly porous
surfaces, VF-EF $50

177215. CANADA: AR 50 cents, 1871, KM-6, toned, vf $450
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177216. CANADA: AR 50 cents, 1904, KM-12, old-time tone, ef $1,500

177220. CENTRAL AMERICAN REPUBLIC: AR real, 1830-T, KM-19.2,
assayer F, struck slightly off-center, good fine $125

177259. CHILE: AR ½ real, 1834, KM-90, volcano issue, a few small
spots, interresting die crack through date across entire coin,
choice vf $200

123425. CHILE: AR peso, 1905, KM-152.2, EF-AU $75

177222. CHILE: BI 5 centavos, 1915, KM-155.3, flat top 5, unc $20

177224. CHILE: BI 5 centavos, 1919, KM-155.3, unc $24

177225. CHILE: 50 centavos token, 1916, Rulau-Tpc 118, Oficina
Cala-Cala, P. Mimbala (issuer), San Antonio, Tarapaca
province, bust of girl left / text, a few minor field marks and
spots, VF-EF $20

127119. COLOMBIA: 5 centavos, 1901, KM-L2, Res-364-1,
Leprosarium issue, some obverse oxidation, unc $50

168163. COLOMBIA: AR ¼ real, 1816-PN, KM-67.2, Restrepo-101.1,
CT-1475, slightly off-center, tiny edge defect, ef $240

177226. COLOMBIA: AR ¼ real, 1816-PN, KM-67.2, 1816/26 overdate,
some verdigris, good to very good $35

168165. COLOMBIA: AR real, 1819-NR, KM-68.1, Restrepo-111.17,
assayer FJ, better variety with normal J, very good, S $70

168166. COLOMBIA: AR 2 reales, 1819-NR, KM-70.1, Restrepo-113.9,
assayer FJ, good very good $30

168167. COLOMBIA: AR 2 reales, 1819, KM-76, Restrepo-138.1,
assayer JF, Nueva Granada issue, one-year type, good $100

168172. COLOMBIA: AR 2 reales, 1821-Ba, KM-C5, Restrepo-155.6,
assayer JF, weak reverse rim, good $30

168171. COLOMBIA: AR real, 1821-Ba, KM-B9, Restrepo-152.1a,
assayer JF, no dot below A, small obverse adhesion, good $20

168179. COLOMBIA: AR real, 1832-PN, KM-87.2, Restrepo-154.16,
assayer RU, no overdate (better variety), weak strike at 2:00,
probably due to variation in flan thickness, ef $175

168181. COLOMBIA: AR real, 1834-PN, KM-87.2, Restrepo-154.20a,
assayer RU, doubled 4, but different from that pictured in
Restrepo, softly struck in centers, rare date, F-VF, R $700

168185. COLOMBIA: AR 8 reales, BOGOTA, 1846, KM-98,
Restrepo-194.15, Nueva Granada iasue, assayer RS, tiny clip,
soft centers (especially reverse), small obverse rim nick, about
fine $35

110507. COLOMBIA: NUEVA GRANADA: AR 2 reales, 1849, KM-105,
F-VF $55

168186. COLOMBIA: AR peso, BOGOTA, 1859, KM-126,
Restrepo-226.2, Granadine Confederation, several small rim
nicks, F-VF $100

177231. COLOMBIA: AR 50 centavos, 1885, KM-177.1, Res-308.15,
better date, attractive light tone, 0.835 fineness, choice ef $225

168187. COLOMBIA: AR 50 centavos, BOGOTA, 1887, KM-185,
Restrepo-405.1a, “Cocobola” type, two-year type, lightly toned, 
ef $160

This coin was modelled on the wife of President Rafael
Nunez. Bogota society soon learned of this, and

nicknamed the coin “Cocabola” after a Jamaican criminal
named Cocobolo that burned Panama City (Panama at
that time was one of the Colombian states). The coins

were quickly removed from circulation, with only a few of
the 1888 version struck before the decision.

177228. COLOMBIA: AR 10 centavos, 1897, KM-188, Res-373.1,
mottled, but attractive tone, choice about unc $30

177235. COLOMBIA: AR 50 centavos, 1919, KM-193.2, Res-415.6,
both 9’s in date over another 9, vf $27

177236. COLOMBIA: AR 50 centavos, 1921, KM-193.2, Res-415.8,
Medellin, about vf $30

177237. COLOMBIA: AR 50 centavos, 1923, KM-193.1, Res-414.14,
choice ef $35

177241. COLOMBIA: coffee token, ND (ca. 1940), Rulau-VDC 5 var,
Henao-IND 008-1 var, American Coffee Corporation, Cali, Valle 
del Cauca Department, variety with reverse legend UNIDAD
VALE POR ESCOGER UNA, plated (probably nickel), ef $23

While the company’s headquarters was in Cali, the
company had several different sites. The token has been

attributed by others to Guatemala and Peru.

177230. COLOMBIA: AR 20 centavos, 1941, KM-197, Res-388.15, a
few hairlines, unc $70

177233. COLOMBIA: AR 50 centavos, 1916, KM-274, Res-413.2, struck 
in Philadelphia, ef, S $40

118597. COLOMBIA: centavo, 1921, KM-275, Res-347-4, obverse
toning streak, VF-EF $20

177227. COLOMBIA: centavo, 1954, KM-275, Res-349.4, unc $6

177245. COSTA RICA: AE centavo, 1867, KM-109, key date, about vf $70

177251. COSTA RICA: AR 50 centavos, 1885, KM-124, assayer GW,
no CB below ribbon, F-VF $40

177248. COSTA RICA: AR 25 centavos, HEATON, 1890, KM-130,
choice vf $20

177249. COSTA RICA: AR 25 centavos, HEATON, 1892, KM-130,
lightly toned, ef $21

177252. COSTA RICA: cafe token (0.98g), ND (ca. 1930?), aluminum
token from Barreal, San Antonio de Belem (ornament) J.M.S.R. 
(ornament) / (ornament) CAFÉ (ornament), JMSR stands for
Juan Maria Solera Ramirez, light oxidation, 19mm, vf $22

101784. CUBA: 10 centavos token (ca. 1880), Rulau-Unlisted, 26mm,
nickel, plain edge, F. F. Rozos, Madruga, Havana Province,
choice vf $80

113817. CUBA: 2 centavos, 1915, KM-A10, lightly toned choice BU $100

177253. CUBA: 2 centavos, 1916, KM-A10, unevenly toned reverse,
some hairlines, unc $30

177254. CUBA: AR 10 centavos, 1915, KM-A12, unc $85

114083. CUBA: AR 10 centavos, 1920, KM-A12, choice about unc $55

177255. CUBA: AR 10 centavos, 1948, KM-A12, Choice unc $30

115714. CUBA: 10 centavos, 1948, KM-A12, Y-6, lightly toned choice
unc $20

177256. CUBA: AR 10 centavos, 1949, KM-A12, Choice unc $22

128357. CUBA: AR 20 centavos, 1920, KM-13.2, ef $35

123490. CUBA: AR 20 centavos, 1949, KM-13.2, about unc $10

109633. CUBA: AR 40 centavos, 1915, KM-14.2, choice about unc $650

113820. CUBA: AR peso, 1953, KM-29, Centennial of Jose Marti, lightly 
toned unc $50

118858. CURAÇAO: AR 25 cents, 1943 P, KM-38, 0.0737 ASW, ef $3

109634. CURAÇAO: 5 cents, 1943, KM-40, BU $18

112457. CURAÇAO: AE 2½ cents, 1947, KM-42, red unc $15

111623. CURAÇAO: AR ¼ gulden, 1944 D, KM-44, ef $8

168345. DANISH WEST INDIES: AR 12 skilling, 1757, KM-6.2, sailing
ship, light reverse oxidation, 4 diagonal depressions across
obverse, tiny obverse edge defect, reverse scratch, very good ,
ex Dr. John Lund Collection $30

177263. DANISH WEST INDIES: AR 20 skilling, 1816, KM-15, one-year
type, fine , ex Dr. John Lund Collection $65

177271. DANISH WEST INDIES: AR 10 cents, 1862, KM-66, mottled
obverse tone, about vf , ex Dr. John Lund Collection $30

177265. DANISH WEST INDIES: AE cent, 1868, KM-68, choice vf , ex
Dr. John Lund Collection $35

177266. DANISH WEST INDIES: AE cent, 1878, KM-68, somewhat
dark, fine , ex Dr. John Lund Collection $22

177272. DANISH WEST INDIES: AR 10 cents, 1878, KM-70, weak
reverse rim, very good , ex Dr. John Lund Collection $29

111624. DANISH WEST INDIES: 5 cents - 25 bit, 1905 (h), KM-77, fine $13

177276. DANISH WEST INDIES: AR 20 cents, 1905, KM-79, tiny tick
mark in obverse field, vf $70

177275. DANISH WEST INDIES: AR 20 cents, 1905, KM-79, lightly
cleaned, tiny rim nick, vf , ex Dr. John Lund Collection $65

177277. DANISH WEST INDIES: AR 40 cents, 1905, KM-80, one-year
type, about vf , ex Dr. John Lund Collection $175

168191. DANISH WEST INDIES: AR 5 cents, 1879, KM-69, toned,
sailing ship, two-year type, very good $30

101811. DOMINICA: 4 dollars, 1970, KM-11, F.A.O. issue, lightly
hairlined proof $60

101810. DOMINICA: 4 dollars, 1970, KM-11, F.A.O. issue, unc $50

177278. DOMINICAN REPUBLIC: AE centavo, 1941, KM-17, mostly
red, choice unc $35

177279. ECUADOR: AR ½ real, 1838, KM-22, Sch-7, assayer ST, small
edge defect, usual weakness in centers, About vf $225

168346. ECUADOR: AR 4 reales, 1841, KM-24, assayer MV, light
reverse scratches, somewhat crude flan, good fine $250

177282. ECUADOR: AR decimo, BIRMm, 1915, KM-50.4, one-year
type, Choice unc $21

118601. ECUADOR: AR 2 decimos, 1914, KM-51.3, dot after “LIMA”,
cleaned EF-AU $23

177285. ECUADOR: AR sucre, HEATON, 1884, KM-53.1, Sch-34,
About vf $45

177284. ECUADOR: AR sucre, LIMA, 1891, KM-53.3, Sch-34, assayer
YF, lightly cleaned, tiny obverse rim bump, ef $45

115726. ECUADOR: AR ½ decimo, 1893, KM-55.1, Y-27, assayer TF,
reverse reads “G. 1.250", choice ef $30

177281. ECUADOR: AR ½ decimo, LIMA, 1912/05, KM-55.1, assayer
FG, beautiful muti-colored tone, choice unc $65
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168347. ECUADOR: AR ½ decimo, BIRMm, 1915, KM-55.2, assayer H,
gem unc $65

177283. ECUADOR: AR ½ decimo, BIRMm, 1915, KM-55.2, one-year
type, unc $19

133532. EGYPT: brass 10 milliemes token, ND, KM——, 22mm, Abu
‘Awd & Co., fine $15

178041. EGYPT: Husayn Kamil, 1914-1917, AR 20 qirsh,
1916/AH1335, KM-321, ef $100

161481. EGYPT: Fuad I, king, 1922-1936, AR 2 qirsh, 1923/AH1342 H,
KM-335, about unc $22

146939. EGYPT: AR 2 piastres, 1944/AH1363, KM-364, hexagonal,
about unc $10

173751. EGYPT: Farouk, 1936-1952, brass medalet (1.85g), 19mm,
souvenir piece, with attached loop for suspension, about unc $25

177334. ENGLAND: AR electrotype medal (67.68g), 1653, as
Eimer-187 rev., electrotype of medal reverse marking the Death 
of Admiral Martin Tromp, naval engagement with ship sinking in 
foreground with legend LIEVTENANT. ADMIRAAL. VAN.
HOLLAND. VOOR. HET. VAADERLAND. GESNEVVELT. DEN. 
10. AVGUSTI. ANNO. 1653. around, engraved by J. Pool,
copied ca. 1960’s, with accompanying letter by previous owner, 
nicely toned, 67mm, unc $150

128375. MAINE: Herbert I, 1015-1036, AR denier, Le Mans, ND, Poel
d’Avant 1546, vf $85

168104. FRANCE: AE plaque (67.60g), ND (1906), award plaque by
Charles Pillet, “Goddess Ceres/Country Life”, Paris Mint,
semi-nude Ceres (Roman Goddess of the Harvest), holding
flowers and pole, alongside oxen and farmer plowing field /
farmer resting with pole, with grain fields in background,
unawarded, 65 by 48mm, ef $70

151449. FRENCH EQUATORIAL AFRICA: 50 centimes, 1942-SA,
KM-1, WWII Free French issue, nearly choice unc $40

174554. FRENCH INDOCHINA: AE cent, 1889 A, KM-1, ef $100

174555. FRENCH INDOCHINA: AR 20 cents, 1899 A, KM-10, unc $100

German States

176723. Baden: Friedrich II, 1907-1918, AR 5 marks, 1907, KM-279,
death of Friedrich I, choice about unc $300

178058. Bamberg: Marquard Sebastian v. Staufenberg, 1683-1693,
BI 3 heller (0.43g), 1690, KM-70, about unc $100

178060. Bavaria: Ludwig II, 1864-1886, AR taler, 1871, KM-889,
victory in Franco-Prussian War, AU-UNC $140

174563. Further Austria: Franz II, 1792-1805, AE kreuzer (7.88g), Hall, 
1793 H, KM-19, ef $100

157267. Hesse-Darmstadt: Ludwig II, 1830-1848, AR kreuzer, 1837,
KM-299, choice about unc $25

157269. Hesse-Darmstadt: Ludwig III, 1848-1877, AR kreuzer, 1859,
KM-339, about unc $15

157270. Jever: Friedrich August v. Anhalt-Zerbst, 1753-1793, AR 12
grote, 1764, KM-101, F-VF $35

163552. GERMANY: AE medal (67.46g), ND (1907), Lange II
(1912)-1024, Heidermann (1988)-70, large bronze medal,
“.Reichskanzler.Furst.von.Bulow.” surrounding bust right of
Chancellor Bernhard von Bulow (1849-1929) / opulent crown
between orb and eagle-surmounted scepter with legend
“Fillezeit.treu.verceit.fur.des.Reiches.herrlichkeit.” surrounding,
60mm, brown with hints of red, choice about unc $100

168089. GERMANY: 5 pfennig encased postage, ND (ca. 1920),
Menzel-21258.1, National Registrier Kasse, Regensburg
issuer, Scott-256 Bavarian stamp with “Deutiches Reich”
overprint in two lines, with brown background, ef $190

178116. GREAT BRITAIN: Commonwealth and Protectorate,
1649-1660, AR penny (0.39g), ND, S-3222, KM-387, fine $100

178135. GREAT BRITAIN: George II, 1727-1760, AR shilling (6.03g),
1758, KM-583.3, VF-EF $100

178228. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR florin, 1918,
KM-817, EF-AU $50

178229. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR florin, 1921,
KM-817a, ef $38

178230. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR ½ crown, 1916,
KM-818.1, fine $15

178231. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR ½ crown, 1917,
KM-818.1, choice ef $40

178232. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR ½ crown, 1923,
KM-818.2, ef $25

178235. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AE 1/3 farthing,
1913, KM-823, unc $40

178236. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AE ½ penny, 1927,
KM-824, about unc $13

178237. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR shilling, 1926,
KM-829, ef $18

178238. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR ½ crown, 1927,
KM-830, VF-EF $15

178239. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AE penny, 1936,
KM-838, red brown about unc $10

178240. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR crown, 1935,
KM-842, unc $45

168195. GUATEMALA: AR 8 reales, 1818-NG, KM-69, assayer M, deep 
original tone, choice ef $250

168196. GUATEMALA: AR 8 reales, 1820-NG, KM-69, assayer M,
lightly cleaned, retoned (very nicely on obverse), small reverse
rim nick, about ef $120

168197. GUATEMALA: AR 8 reales, 1821-NG, KM-69, assayer M, a few 
obverse marks, nice obverse tone, ef $200

177300. GUATEMALA: AR 8 reales, 1821-NG, KM-69, assayer M, light
adjustment marks, VF-EF $165

177299. GUATEMALA: AR 8 reales (26.50g), ND (1839), KM-102, Type 
II countermark on Guatemala 1753-J 8 reales “cob”, choice
bold countermark, some linear marks on reverse (adjustment
marks?), choice vf on VG host $400

177304. GUATEMALA: AR 4 reales, 1863, KM-140, assayer R, vf $80

177302. GUATEMALA: AR ¼ real, 1879, KM-151, EF-AU $23

177303. GUATEMALA: AR ½ real, 1899, KM-170, Choice unc $20

168198. GUATEMALA: AR peso, 1864, KM-182, R assayer, variety with 
no period after date and period after R, ef $125

168348. GUATEMALA: AR peso, 1864, KM-182, initial R (R over lower
R), about ef $100

177311. GUATEMALA: AR peso, 1869, KM-190.1, assayer R, better
date, About ef $95

177329. GUATEMALA: AE (½ real) token, ND (1877), Rulau-Gma 261,
Nuevo Licignano, issuer, vf $50
According to Rulau, all known specimens are overstruck on 

Guatemala 1871 1 cnetavo coins.

177332. GUATEMALA: AE ½ real token (1.84g), ND (ca. 1890?),
FERRO CARRIL URBANO DE GUATEMALA / MEDIO REAL ½ 
(7 STARS) (L. H. MOISE S. F. in small letters at bottom),
convex reverse, 18mm, choice vf $22

177331. GUATEMALA: AE 1 (real) token, ND (ca. 1890?), Rulau-Gma
281 var, F. J. Robles, issuer, Santa Cecilia, vf $20

168199. GUATEMALA: AR peso, 1896, KM-210, 6/6/5 overdate, EF-AU$125

177315. GUATEMALA: 50 centavos, 1922, KM-232.1, one-year type,
thin numerals, F-VF $20

177316. GUATEMALA: peso, 1923, KM-233, Miguel Garcia Granados,
somewhat crude, no laminations, vf $29

177317. GUATEMALA: 5 pesos, 1923, KM-234, Justo Rufino Barrios,
just slight laminations, one-year type, fine $20

177321. GUATEMALA: AR 5 centavos, 1945, KM-238.1, gem unc $23

177322. GUATEMALA: AR 5 centavos, 1945, KM-238.1, choice unc $15

177320. GUATEMALA: AR 5 centavos, 1945, KM-238.1, unc $12

177325. GUATEMALA: AR 10 centavos, 1947, KM-239.1, Choice unc $23

177323. GUATEMALA: AR 5 centavos, 1947, KM-238.1, unc $14

177324. GUATEMALA: AR 5 centavos, 1951, KM-257.1, unc $16

177327. GUATEMALA: AR 25 centavos, 1957, KM-258, two small
obverse spots, attractive light tone, unc $19

158537. HAITI: AR 50 centimes, 1895, KM-47, some minor spotting,
choice ef $70

177335. HAITI: AR 50 centimes, 1895, KM-47, original toning, ef $40

178244. HEJAZ: al-Husayn b. ‘Ali, 1916-1924, AE ¼ girsh, AH1334
year 5, KM-22, about unc $75

178243. HEJAZ: al-Husayn b. ‘Ali, 1916-1924, AE ¼ girsh, AH1334
year 5, KM-22, about unc $70

178242. HEJAZ: al-Husayn b. ‘Ali, 1916-1924, AE ¼ girsh, AH1334
year 5, KM-22, ef $65

178241. HEJAZ: al-Husayn b. ‘Ali, 1916-1924, AE ¼ girsh, AH1334
year 5, KM-22, ef $55

178246. HEJAZ: al-Husayn b. ‘Ali, 1916-1924, AE ½ girsh, AH1334
year 5, KM-23, vf $55

178248. HONDURAS: AE ½ centavo, 1885, KM-45, good $12

177340. HONDURAS: AR 25 centavos, 1883, KM-50, Good vf $50

178249. HONDURAS: AR 25 centavos, 1896, KM-50, very good $10

177338. HONDURAS: AE centavo, 1891, KM-61, very light oxidation,
very good $25
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178252. HONDURAS: AE centavo, 1911, KM-65, with CENTAVOS,
crude vf $145

178251. HONDURAS: AE centavo, 1911, KM-65, with CENTAVOS, very 
good $85

178255. HONDURAS: AE 2 centavos, 1912, KM-69, crude vf $12

177339. HONDURAS: AE 2 centavos, 1919, KM-71, VF-EF $50

178256. HONDURAS: AR 20 centavos, 1931(P), KM-73, about unc $28

177341. HUNGARY: AR klippe 2 pengo, 1935-BP, Bruce-XPn10.2,
Pazmany, initials U.P. denoting restrike, proof $200

177342. HUNGARY: AR 2 pengo, 1935-BP, Bruce-XPn11.1, 200th
Anniversary of Death of Rakoczi-Horse, initials U.P. denoting
restrike, proof $150

177343. HUNGARY: AR klippe 2 pengo, 1935-BP, Bruce-XPn11.2,
200th Anniversary of Death of Rakoczi-Horse, initials U.P.
denoting restrike, lightly toned, proof $200

174707. JAVA: AR rupee (12.75g), 1766, KM-175.1, vf $200

174708. JAVA: AR rupee (12.80g), 1796, KM-175.2, fine $150

174709. JAVA: AR rupee (12.50g), 1799, KM-175.2, obverse convex, 
vf, R $400

159989. INDONESIA: PALEMBANG: Muhammad Bahudin, 1776-1804,
tin pitis, AH1193 (retrograde), Millies-187var, al-sultan fi beled
palembang sanat ,uniface, VF-EF, R $10

160026. INDONESIA: PALEMBANG: Muhammad Bahudin, 1776-1804,
tin pitis, AH20, Millies-192var, al-sultan fi beled palembang around 
central hole, uniface, error date for AH1203, F-VF, RRR $20

178260. IRAN: Nasir al-Din Shah, 1864-1896, AE 25 dinars,
AH1295-FP, KM-882, F-VF $14

53763. IRAN: AE 50 dinars, Tehran, AH1296, KM-883, Y-4, lovely
grade for type, vf , ex John Jefferson collection $50

178261. IRAN: Nasir al-Din Shah, 1864-1896, AE 50 dinars,
AH1294-FP, KM-883, fine $10

53778. IRAN: AE 100 dinars, Tehran, AH1304, KM-885, Y-5, rare date, 
crude fine , ex John Jefferson collection $45

178264. IRAN: Nasir al-Din Shah, 1864-1896, AR shahi, AH1301,
KM-889, ef $25

178266. IRAN: Nasir al-Din Shah, 1864-1896, AR 1000 dinars,
AH1297, KM-899, vf $20

178267. IRAN: Nasir al-Din Shah, 1864-1896, AR 1000 dinars,
AH1298, KM-900, vf $20

178269. IRAN: Nasir al-Din Shah, 1864-1896, AR 2000 dinars,
AH1297, KM-904, fine $20

178270. IRAN: Nasir al-Din Shah, 1864-1896, AR 2000 dinars,
AH1304, KM-905, vf $55

178274. IRAN: Muzaffar al-Din Shah, 1896-1907, AR 2000 dinars,
AH1319, KM-964, vf $60

178271. IRAN: Muzaffar al-Din Shah, 1896-1907, AR shahi, AH1314,
KM-965, vf $30

178275. IRAN: Muzaffar al-Din Shah, 1896-1907, AR 2000 dinars,
AH1322, KM-965, vf $22

178272. IRAN: Muzaffar al-Din Shah, 1896-1907, AR shahi, ND (1903), 
KM-967, fine $80

178276. IRAN: Muzaffar al-Din Shah, 1896-1907, AR 500 dinars,
AH1323, KM-977, VF-EF $45

178277. IRAN: Muzaffar al-Din Shah, 1896-1907, AR 2000 dinars,
AH1323, KM-979, F-VF $30

178279. IRAN: Muhammad Ali Shah, 1907-1909, AR shahi, AH1326,
KM-1007, vf $22

178281. IRAN: Muhammad Ali Shah, 1907-1909, AR ¼ kran, AH1326,
KM-1009, fine $10

178282. IRAN: Muhammad Ali Shah, 1907-1909, AR 2 krans, AH1326, 
KM-1012, vf $20

178283. IRAN: Sultan Ahmad Shah, 1909-1925, AR shahi, AH1329,
KM-1031, vf $22

178284. IRAN: Sultan Ahmad Shah, 1909-1925, AR ¼ kran, AH1327,
KM-1035, fine $12

178285. IRAN: Sultan Ahmad Shah, 1909-1925, AR 500 dinars,
AH1330, KM-1036, fine $10

178286. IRAN: Sultan Ahmad Shah, 1909-1925, AR 1000 dinars,
AH1329, KM-1038, choice vf $20

178288. IRAN: Sultan Ahmad Shah, 1909-1925, AR 2 krans, AH1328,
KM-1040, VF-EF $22

178290. IRAN: Sultan Ahmad Shah, 1909-1925, AR 2000 dinars,
AH1330, KM-1041, ef $30

178289. IRAN: Sultan Ahmad Shah, 1909-1925, AR 2000 dinars,
AH1330, KM-1041, vf $20

178291. IRAN: Sultan Ahmad Shah, 1909-1925, AR 2000 dinars,
AH1330, KM-1043, ef $22

178292. IRAN: Sultan Ahmad Shah, 1909-1925, AR shahi, AH1334,
KM-1047, fine $12

178294. IRAN: Sultan Ahmad Shah, 1909-1925, AR ¼ kran, AH1332,
KM-1051, choice vf $17

178295. IRAN: Sultan Ahmad Shah, 1909-1925, AR 500 dinars,
AH1332, KM-1054, vf $13

178296. IRAN: Sultan Ahmad Shah, 1909-1925, AR 1000 dinars,
AH1332, KM-1056, vf $15

178297. IRAN: Sultan Ahmad Shah, 1909-1925, AR 2000 dinars,
AH1332, KM-1057, vf $20

178298. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, AR 1000 dinars, SH1305,
KM-1095, F-VF $12

178299. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, AR 2000 dinars, SH1305,
KM-1096, ef $25

178301. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, AR 500 dinars, SH1308,
KM-1102, vf $10

178302. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, AR 1000 dinars, SH1308,
KM-1103, ef $22

178303. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, AE 2 dinars, SH1310, KM-1122, 
vf $15

178304. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, AE 5 dinars, SH1310, KM-1123, 
vf $30

178305. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, AE 10 dinars, SH1310,
KM-1124, F-VF $25

178306. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, AE 10 dinars, SH1314,
KM-1124a, vf $40

178307. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, 25 dinars, SH1310, KM-1125,
F-VF $27

178308. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, AE 10 shahi, SH1314,
KM-1126.2, small date, vf $50

178310. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, AR ½ rial, SH1313/2, KM-1128,
unc $10

178311. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, AR rial, SH1312, KM-1129, ef $10

178315. ISLE OF MAN: AE farthing, 1839, KM-12, fine $10

174591. ISRAEL: AR lirot, JE5723/1963 (r), KM-39, proof $200

Italian States

158438. Bologna: AR bolognino grosso (1.27g), ND (ca. 13th century),
Biaggi-362, crude flan, vf, S $100

161232. Brindisi: Enrico VI of Swabia, 1194-1197, AR denaro (0.42g),
Biaggi-436, diademed facing head / spread eagle, about vf $90

161234. Brindisi: Federico II, 1197-1250, AR denaro (0.61g), ND (1247),
Biaggi-470, cross potent, with circle / F R with star beneath,
inscribed as “king of Jerusalem & Sicily”, choice VF-EF $90

161233. Brindisi: Corrado I, 1250-1254, AR denaro (0.55g),
Biaggi-477, cross potent / R X with omega above, vf $75

163376. Brindisi: Manfred, 1258-1266, BI denaro apulo, ND, MIR-324,
Biaggi-486, coppery color, moderate oxidation, crude vf, R2
(per MIR) $100

178317. Gorizia: Francesco II, 1792-1804, AE 2 soldi, Schmöllnitz,
1799-S, KM-44, choice EF-AU $60

178316. Gorizia: Francesco II, 1792-1804, AE 2 soldi, Schmöllnitz,
1799-S, KM-44, vf $35

178318. Milan: Francesco II, 1792-1804, AE soldo, Schmöllnitz,
1777-S, KM-186, F-VF $30

161236. Ravenna: Anonymous, ca. 1232-1350s, AR denaro (0.5g),
ND, Biaggi-1966, cross potent, triplets of pellets lower left &
upper right / P V S in center, vf $75

158446. Siena: BI denaro (0.71g), ND (ca. 12th-13th centuries),
Biaggi-2534, Republic issue (12th century-1390), hints of luster, 
about ef, R $140

178319. Venice: Paolo Renier, 1779-1789, BI soldo, ND, KM-697, vf $30

178320. Isole and Armata: AE gazzetta (2 soldi) (6.81g), ND (1686+),
KM-2, fine $100

72068. JAPAN: AR 20 sen, Meiji 4 (1871), Y-3, small rim nick, unc $95

174600. JAPAN: Tempo, 1830-1844, AE 100 mon, ND (1835-70), Cr-7,
ef $15

174599. JAPAN: Tempo, 1830-1844, AE 100 mon, ND (1835-70), Cr-7,
VF-EF $15

178321. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AE rin, year 6 (1873), Y-15, ef $14

174622. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AE 2 sen, year 9 (1876), Y-18.1, 
unc $100

178322. JAPAN: Taisho, 1912-1926, AE sen, year 2 (1913), Y-35,
about unc $25
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77858. JAPAN: AR 50 sen, Taisho year 15 (1926), Y-46, choice
lustrous BU $35

174669. KOREA: Kuang Mu, 1897-1907, AE ½ chon, year 10 (1906),
KM-1124, choice about unc $110

174670. KOREA: Kuang Mu, 1897-1907, AR 20 chon, year 11 (1907),
KM-1134, iridescent toning, unc $200

178324. LATVIA: AR 5 lati, 1931, KM-9, about unc $45

168107. LATVIA: AR medal (67.67g), 1938, medal commemorating the
opening of the Palace of Justice in Riga by B. Dzenis, struck by
Jugnenin, Switzerland, bust of President Karlis Ulmanu with
LATVIJA - TAISNIBAS VALSTS above / corner view of the Palace
with TIESU PILS above and 1938 below, 70mm, about unc $65

178325. LEBANON: 2 piastres, 1924(a), KM-1, vf $10

178326. LEBANON: 5 piastres, 1924(a), KM-2, ef $20

178327. LEBANON: piastre, 1940(a), KM-3a, ef $14

178328. LEBANON: 5 piastres, 1940(a), KM-5.2, vf $8

178329. LEBANON: 10 piastres, 1929, KM-6, fine $10

178330. LEBANON: AR 25 piastres, 1936(a), KM-7, F-VF $13

178332. LEBANON: ½ piastre, 1936(a), KM-9, ef $12

178333. LEBANON: AR 50 piastres, 1952(u), KM-17, unc $12

178337. LEBANON: AR 10 livres, 1980, KM-33, Lake Placid Winter
Olympics, proof $35

178338. LIVONIA: Christina of Sweden, 1632-1654, AR schilling, DM,
KM-2, EF-AU $25

178340. LIVONIA: Carl X Adolphus of Sweden, 1654-1660, AR
schilling, DM, KM-4, fine $14

178339. LIVONIA: Christina of Sweden, 1632-1654, AR schilling, Riga
(16)39, KM-21, about unc $30

163407. LUXEMBOURG: AE 10 centimes, 1865-A, KM-23.2, ef $70

168205. MEXICO: Carlos and Juana, 1516-1556, AR real (3.32g), ND
(1542-55), KM-9, late series, Mo left, assayer to right unclear,
possibly L/O, cleaned, ef $150

151736. MEXICO: AE 1/8 real, Morelos/Nayarit, 1855, Rulau-1, crude
very good $75

168207. MEXICO: AR 4 reales (10.08g), 1731/0-Mo, KM-40a, assayer
F, sea salvaged from the Vliegenthart, uneven strike, F-VF $100

The East Indies ship Vliegenthart left Rammekens,
Zeeland, Netherlands in 1735, bound for the East Indies.

Shortly after departure, through a combination of pilot
error, a brewing storm, and a spring tide, the Vliegenthart
became stuck in a sand bank behind the Anna Catharina,

her sister ship. The Vliegenthart eventually slid off the bank 
and sunk in 60 feet of water. The entire crew of both ships
were killed. While contemporary salvage was attempted, it

wasn’t until 1983 that any successful salvage occured.
Coins found in the wreck included Mexican cobs, and

Dutch ducats and silver ducatons.

168203. MEXICO: AR ¼ real, 1810-Mo, KM-62, 0/0 in date, vf $75

168204. MEXICO: AR ½ real, 1759-Mo, KM-67.2, pillar type, ef $200

118687. MEXICO: AR ½ real, 1763-Mo, KM-68, assayer M, fine $40

112550. MEXICO: AR ½ real, 1782-Mo, KM-69.2, assayer FF, legend
somewhat weakly struck, otherwise very attractive, about vf $70

106033. MEXICO: AR real, 1767-Mo, KM-77, assayer M, about vf $90

115823. MEXICO: AE 1/8 real, 1858, KM-L81, Rulau-Mic 141,
Grove-1100, Zamora municipal issue, host is aGood with some
pitting, with Za countermark in dentilated circle, oxidation on
countermark, metal appears to be brass, crude good $30

113918. MEXICO: AR 2 reales, 1756-Mo, KM-86.1, assayer M, Pillar
type, showing more wear on reverse than obverse, about fine $65

168206. MEXICO: AR 2 reales, 1807-Mo, KM-91, assayer TH, about ef $85

115474. MEXICO: AR 2 reales, 1821-Z, KM-93.4, somewhat uneven
strike, assayer RG, F-VF $75

94163. MEXICO: AR reales, 1822-Go, KM-93.3, Royalist issue, VG-F $50

113714. MEXICO: AE 1/8 real, 1845, KM-324, DB-240, Durango state
copper, scarce date, all of this date probably contemporary
counterfeits, good $35

113710. MEXICO: AE ¼ real, 1835/3, KM-340, DB-150a, Chihuahua
state copper, obverse pitting, good to very good $35

113711. MEXICO: AE ¼ real, 1861, KM-344, DB-170, Chihuahua state
copper, somewhat crude F-VF $35

168226. MEXICO: AE 1/8 real, 1833, Grove-961, Tecolotlan municipal
issue, some oxidation, good $30

168232. MEXICO: AE ¼ real, 1836, KM-358, DB-1060, crude, a few
edge defects, glossy, good vf $35

106080. MEXICO: AR ½ real, 1858-Mo, KM-370.9, assayer FH, lightly
toned ef $25

168235. MEXICO: AR real, 1848-Zs, KM-372.6, assayer OM, some
details missing (strike), F-VF $30

127716. MEXICO: AR 4 reales, 1869-Pi, KM-375.8, assayer PS, ef $225

110784. MEXICO: AR 8 reales, Zacatecas, 1839 Zs OM, KM-377.13, ef $70

115828. MEXICO: AR 8 reales, 1896-Zs, KM-377.13, assayer FZ, lightly 
toned VF-EF $65

124944. MEXICO: AR 8 reales, Mexico City, 1897 Mo AM, KM-377.10,
about unc $55

106113. MEXICO: AE centavo, 1864-M, KM-384, Empire of Maximilian
issue, very good $40

139625. MEXICO: AR 5 centavos, Mexico City, 1887 Mo M, KM-398.7,
choice unc $55

168246. MEXICO: AR 5 centavos, 1892-Mo, KM-398.7, assayer M, date 
over 89 or 90, gorgeous tone, choice unc $35

168248. MEXICO: AR 5 centavos, 1893-Mo, KM-398.7, assayer M,
lightly toned, choice unc $24

168249. MEXICO: AR 5 centavos, 1893-Mo, KM-398.7, assayer M, die
chip on numeral 5 filling the digit, unc $24

168241. MEXICO: AR 5 centavos, 1897-Go, KM-398.5, assayer R,
nicely toned, some faint hairlines, overdate (possible 7/6), unc $18

168242. MEXICO: AR 5 centavos, 1899-Go, KM-400.1, Y-16, assayer
R, slight weakness at 12:00, light tone, choice unc $24

178341. MEXICO: AR 5 centavos, 1904-MoM, KM-400.2, AU-UNC $16

168250. MEXICO: AR 10 centavos, 1887-Ca, KM-403.1, assayer M,
EF-AU $40

168256. MEXICO: AR 10 centavos, 1889-Mo, KM-403.7, assayer M/C, a 
couple reverse marks, unlisted over-assayer, unc $70

168251. MEXICO: AR 10 centavos, 1890-Ga, KM-403.4, assayer S,
lightly toned, about unc $45

168253. MEXICO: AR 10 centavos, 1892-Go, KM-403.5, assayer R
(double-punched), misaligned obverse die, lightly toned, choice 
about unc $45

168252. MEXICO: AR 10 centavos, 1894-Ga, KM-403.4, assayer S,
GaS/HoG (unlisted in KM), lightly toned, about unc $75

128551. MEXICO: AR 10 centavos, Durango, 1895 Do D, KM-403.3, vf $12

168259. MEXICO: AR 25 centavos, 1883-A, KM-406, assayer L, a few
light obverse scratches, VF-EF $75

168288. MEXICO: AR 50 centavos, 1870-Zs, KM-407.8, Y-14, assayer
H, good vf $40

168268. MEXICO: AR 50 centavos, 1871-Go, KM-407.4, Y-14, assayer
S, lightly cleaned, reverse scratch, choice ef $55

168276. MEXICO: AR 50 centavos, 1873-Mo, KM-407.6, Y-14, assayer
M, a few minor rim nicks and marks, light tone, mintage of only
6,000 pieces, vf, S $65

168279. MEXICO: AR 50 centavos, 1873-Pi, KM-407.7, Y-14, assayer
H, slight patch of reverse oxidation, lightly cleaned, better date,
good vf $60

168277. MEXICO: AR 50 centavos, 1875-Mo, KM-407.6, Y-14, assayer
B, lightly toned, ef $100

168271. MEXICO: AR 50 centavos, 1877-Go, KM-407.4, Y-14, assayer
S, tiny reverse scratch, vf $22

168270. MEXICO: AR 50 centavos, 1877-Go, KM-407.4, Y-14, assayer
S, lightly cleaned, choice vf $24

168262. MEXICO: AR 50 centavos, 1878-As, KM-407, Y-14, assayer L,
A in mintmark complete, dot after date, possible overdate, F-VF $25

168290. MEXICO: AR 50 centavos, 1878-Zs, KM-407.8, Y-14, assayer
S, centers a bit weak, ef $55

168273. MEXICO: AR 50 centavos, 1879-Go, KM-407.4, Y-14, assayer
S, tiny reverse scratch, crude 9, weak reverse rim, about fine $24

168282. MEXICO: AR 50 centavos, 1883-Pi, KM-407.7, Y-14, assayer
H, good vf $55

168281. MEXICO: AR 50 centavos, 1883-Pi, KM-407.7, Y-14, assayer
H, a few scratches and marks, peripheral tone, about vf $30

168274. MEXICO: AR 50 centavos, 1885-Go, KM-407.4, Y-14, assayer
R, light iridescent tone, a few marks, choice vf $35

168285. MEXICO: AR 50 centavos, 1885/4-Pi, KM-407.7, Y-14, assayer 
H, vf $75

168284. MEXICO: AR 50 centavos, 1885-Pi, KM-407.7, Y-14, assayer
H, a few small field marks, fine $45

127458. MEXICO: AE centavo, 1912, KM-415, small reverse spot,
brown unc $27

178343. MEXICO: 5 centavos, 1909, KM-421, about unc $18

50315. MEXICO: AE 5 centavos, 1952, KM-424, Doña Josefa Ortíz de
Domínguez, choice red BU $10

113931. MEXICO: AE 20 centavos, 1959, KM-440, key date, KM=$100!
red and brown choice unc $45
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178344. MEXICO: AR 50 centavos, 1914, KM-445, ef $15

58207. MEXICO: AR 20 nuevo pesos, 1993-Mo, KM-561, bimetal with
sterling silver center, Miguel Hidalgo, unc $9

127453. MEXICO: AE token (11.24g), 1806, Rulau-DF 325, Butron y
Musica, similar to Rulau specimen pictured in his book, some
oxidation, now renumbered Guj 9 (Guanojuato) in his
supplement, crude fine $60

168229. CHIHUAHUA: AE ¼ real, 1846, KM-341, DB-155, with fraction
bar, light oxidation and pitting, very good $24

168220. DURANGO: AE 1/8 real, DM (1814-8), KM-61, War of
Independence issue, crude flan, date not readable, about vf $50

168219. DURANGO: AE 1/8 real, 1816, KM-61, War of Independence
issue, crude flan, very light oxidation, F-VF $80

168230. DURANGO: AE ¼ real, 1860, KM-348, DB-280, a couple minor
edge defects, vf $90

168234. DURANGO: AE ¼ real, 1872, KM-350, DB-290, periphery just a 
bit weak, about vf $55

168233. DURANGO: AE ¼ real, 1872, KM-350, DB-290, convex
reverse; a few small scratches, digs, and rim nicks, F-VF $25

168319. MEXICO STATE: AE 50 centavos, ND (1915), KM-686,
GB-254, Amecameca Revolutionary issue, crude flan with
striations, unc $90

127457. OAXACA: AE 2 reales, 1812, KM-226.1, War of Independence
insurgent issue, some oxidation, crude vf $35

168231. SAN LUIS POTOSÍ: AE ¼ real, 1867, KM-361, DB-670, variety
with reeded edge, no designer’s initials, light obverse oxidation, 
choice vf $75

174687. MOMBASA: AR ¼ rupee, 1890 H, KM-3, choice unc $140

178346. MONACO: Honore V, 1819-1841, AE 5 centimes, 1837-MC,
KM-95.2a, fine $35

178347. MONACO: Louis II, 1922-1949, 5 francs, 1945(a), KM-122,
unc $12

178348. MONTENEGRO: Nicholas I, king, 1910-1918, AR perper,
1912, KM-14, ef $40

178349. MONTENEGRO: Nicholas I, king, 1910-1918, AR perper,
1914, KM-14, ef $40

178350. MOROCCO: AR ½ dirham, Paris, AH1309, Y-4, about unc $35

178352. MOROCCO: AR 5 dirhams, Berlin, AH1320, Y-21.1, ef $55

178354. NEJD: AR 20 qirsh, ND, KM——, countermark on Egypt
KM296, AH1293 year 33-H, vf $285

178355. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR mohar, SE1825
(1903), KM-651.1, vf $20

178356. HOLLAND: AE duit, 1739, KM-80, EF-AU $28

178357. NETHERLANDS: Willem III, 1849-1890, AR 5 cents, 1850,
KM-91, sword, dot after date, BU $65

174700. NETHERLANDS EAST INDIES: AR gulden (10.19g), West
Friesland, 1786/64, KM-139, about vf $175

178358. NETHERLANDS EAST INDIES: AE ½ stuiver, Utrecht, 1826-S,
KM-285, fine $13

168325. NETHERLANDS WEST INDIES: AR ¼ gulden, 1794, KM-2,
light iridescent tone, about ef $200

178359. NEW ZEALAND: AR ½ crown, 1933, KM-5, fine $12

178360. NEW ZEALAND: AR shilling, 1943, KM-9, EF-AU $15

177351. NICARAGUA: centavo, 1928, KM-11, red and brown, Choice
unc $65

177352. NICARAGUA: centavo, 1943, KM-20, toned, one-year type,
Choice unc $35

178361. NORWAY: Oscar II, 1872-1905, AE øre, 1878, KM-352, fine $20

178367. PALESTINE: AE mil, 1940, KM-1, ef $45

178366. PALESTINE: AE mil, 1940, KM-1, vf $20

178369. PALESTINE: AE 2 mils, 1946, KM-2, vf $15

178370. PALESTINE: 10 mils, 1940, KM-4, vf $14

178371. PALESTINE: 10 mils, 1942, KM-4, F-VF $12

178372. PALESTINE: 20 mils, 1940, KM-5, vf $55

167102. PALESTINE: AR 100 mils, 1935, KM-7, choice about unc $65

112585. PANAMA: AR 2½ centesimos, 1904, KM-1, Y-5, “Panama Pill”,
rainbow toned unc $35

113754. PANAMA: AR 2½ centesimos, 1904, KM-1, Y-5, “Panama Pill”,
EF-AU $30

113954. PANAMA: 2½ centesimos, 1929, KM-8, one-year type, a few
obverse hairlines, obverse toning streak, KM=$120, unc $65

113955. PANAMA: 5 centesimos, 1929, KM-9, Y-4, two-year type, about 
unc $27

113957. PANAMA: 5 centesimos, 1929, KM-9, Y-4, two-year type, toned 
choice ef $25

113956. PANAMA: 5 centesimos, 1929, KM-9, Y-4, two-year type, ef $19

113959. PANAMA: 5 centesimos, 1932, KM-9, Y-4, two-year type,
KM=$120, toned unc $70

113958. PANAMA: 5 centesimos, 1932, KM-9, Y-4, two-year type, toned 
about unc $40

178374. PANAMA: AR 1/10 balboa, 1933, KM-10.1, F-VF $25

178375. PANAMA: AR 1/10 balboa, 1934, KM-10.1, fine $12

127035. PANAMA: AR ½ balboa, 1930, KM-12.1, lightly cleaned, ef $20

178376. PANAMA: AR ½ balboa, 1930, KM-12.1, EF-AU $40

178377. PANAMA: AR ½ balboa, 1933, KM-12.1, vf $15

178378. PANAMA: AR ½ balboa, 1934, KM-12.1, ef $28

113951. PANAMA: AE centesimo, 1935, KM-14, Y-10, two-year type,
red and brown unc $30

113952. PANAMA: AE centesimo, 1935, KM-14, Y-10, two-year type,
choice ef $15

113965. PANAMA: balboa, 1979, KM-39.1, mintage=1000, some
contact marks, KM=$100! unc $60

127478. PERU: 5 pesetas contemporary counterfeit, 1882, as KM-20,
but brass, a few nicks/pits, but nice for these, vf $100

168328. PERU: Philip V, 1700-1746, AR real (2.76g) (1)720-L, KM-31,
cob coinage, assayer M, uneven strike, flan flaw at 10:00,
similar to Sellschopp specimen, crude very good $100

168330. PERU: Philip V, 1700-1746, AR 2 reales (5.84g) (1)724-L,
KM-32, cob coinage, crude, oxidation characteristic of salvage,
some fine scratches, about very good $30

168329. PERU: AR real, 1782, KM-75, assayer MI, slightly off-center,
about very good $30

127254. PERU: AR 2 reales, 1772, KM-76, C-11533, VS-495, assayer
JM, better date, light obverse scratches, very good $105

168331. PERU: AR 2 reales, 1780, KM-76, assayer MI, somewhat crude 
flan, discoloration in right obverse field, F-VF $30

103164. PERU: AR 2 reales, 1800, KM-95, doubled die obverse, fine $35

168334. PERU: AR 2 reales, 1805, KM-95, assayer JP, small obverse
rim nick, good fine $55

117287. PERU: Carlos IV, 1788-1808, AR 2 reales, Lima, 1806 JP,
KM-95, fine $30

168336. PERU: AR 2 reales, 1808, KM-95, assayer JP, light oxidation,
F-VF $29

138621. PERU: AR 8 reales, 1808, KM-97, assayer JP, old tone on
obverse, about vf $100

149460. PERU: AR real, 1817, KM-114.1, assayer JP, very good $30

168337. PERU: AR 2 reales, 1816, KM-115.1, assayer JP, about very
good $40

117289. PERU: Fernando VII, 1808-1833, AR 2 reales, Lima, 1819 JP,
KM-115.1, fine $30

115850. PERU: AE ¼ real, 1822, KM-135, Provisional coinage, light
scratches reverse, choice vf $170

114196. PERU: AE ¼ real, 1822, KM-135, Provisional Coinage, a
couple shallow scratches, choice vf $70

127255. PERU: AE 1/8 peso, 1823, KM-137, initial V, uneven strike,
crude ef $125

177354. PERU: AR 8 reales, 1828, KM-142.3, assayer JM, weak
centers producing a stippled appearance, nice original tone,
Choice ef $95

177355. PERU: AR 8 reales, 1834, KM-142.3, assayer MM, some
hairlines, light peripjheral tone, about unc $250

115507. PERU: AR ½ real, 1833, KM-144.3, assayer B, vf $75

117297. PERU: AR ½ real, Arequipa, 1836 M, KM-144.4, fine $25

168338. PERU: AR 50 centimos, 1858, KM-178, assayer MB, choice vf $60

177356. PERU: AR ½ real, 1860, KM-180, assayer YB, transitional
coinage, Choice about unc $45

123748. PERU: AR sol, 1873 YJ, KM-196.3, ef $60

138622. PERU: AR sol, 1880, KM-196.5, assayer YJ, extra letters RB
on stems, 3 numbers in date double-punched, ef $100

114198. PERU: AR sol, 1886, KM-196.22, assayer TF, about unc $90

177357. PERU: 10 centavos, 1880, KM-198, provisional coinage,
two-year type, unc $24

177358. PERU: AR peseta, 1880-B, KM-200.2, Y-29, peseta coinage,
one-year type, EF-AU $50

177359. PERU: AR ½ dinero, 1890, KM-206.1, assayer TF, Choice unc $30

117309. PERU: AR ½ dinero, Lima, 1895 TF, KM-206.2, unc $15

177360. PERU: AR ½ dinero, 1897, KM-206.2, assayer VN, better
variety, Prooflike unc, S $75

117310. PERU: AR ½ dinero, Lima, 1903 JF, KM-206.2, choice about
unc $10

177375. PERU: AR 1/5 sol, 1907, KM-205.2, some reverse hairlines,
unc $28
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177361. PERU: AR ½ dinero, 1907, KM-206.2, assayer FG, die clashes, 
Choice unc $26

177366. PERU: AR dinero, 1912/02, KM-204.2, assayer FG/JF, a few
reverse hairlines, light peripheral tone, better variety, KM values 
at $47.75! unc $28

177365. PERU: AR ½ dinero, 1916, KM-206.2, assayer FG, minor
clashing and die cracks, gem unc $28

177363. PERU: AR ½ dinero, 1916, KM-206.2, assayer FG, Choice unc $19

177364. PERU: AR ½ dinero, 1916, KM-206.2, assayer FG, peripheral
tone, unc $13

177368. PERU: AE centavo, 1941, KM-208.2, full red, Choice unc $14

177369. PERU: AE centavo, 1942, KM-208a, full red, Choice unc $14

177370. PERU: AE centavo, 1947, KM-211a, full red, Choice unc $6

177371. PERU: AE centavo, 1948, KM-211a, full red, Choice unc $6

177372. PERU: 5 centavos, 1937, KM-213.2, unc $11

177373. PERU: 5 centavos, 1943-S, KM-213.2a.2, Choice unc $30

177374. PERU: 10 centavos, 1937, KM-214.2, unc $16

176853. PHILIPPINES: AE quarto, Manila, 1783-M, KM-2, ag-G $15

158007. PHILIPPINES: AR 50 centimos, 1885, KM-150, ef $24

158012. PHILIPPINES: 20 centavos, Manila, 1922-PM, KM-13, Culion
Leper Colony issue, couple tiny rim nicks, uneven reddish tone, 
vf $35

139738. PHILIPPINES: AE centavo, 1905, KM-163, choice about unc $30

158212. PHILIPPINES: AE centavo, 1933-M, KM-163, full red, choice
unc $25

149467. PHILIPPINES: 5 centavos, 1903, KM-164, a few hairlines and
minor tiny spots, proof $110

119376. PHILIPPINES: AR peso, 1907 S, KM-172, 0.5144 ASW, fine $14

157450. PHILIPPINES: peso, 1925, KM-18, Culion Leper Colony, vf $50

114206. PHILIPPINES: AE centavo, 1940-M, KM-179, A-3.04, full red
choice BU $30

151797. PHILIPPINES: AE centavo, 1940 M, KM-179, mostly choice red 
unc $27

127480. PHILIPPINES: AE centavo, 1940-M, KM-179, A-3.04, full red,
Choice unc $26

118732. PHILIPPINES: AR 10 centavos, 1941-M, KM-181, A-9.03,
choice BU $27

149470. PHILIPPINES: AR 20 centavos, 1938-M, KM-182, A-12.02, a
few hairlines, nearly choice, unc $40

118499. PHILIPPINES: AR 20 centavos, 1944-D/S, KM-182, A-12.04a,
Type 2 over-mintmark, lightly toned about unc $60

178386. POLAND: AR 10 zlotych, 1934(w), Y-26, with rifle corps
symbol, EF-AU $80

178387. POLAND: AR 10 zlotych, 1936(w), Y-29, Jozef Pilsudski, vf $45

178388. POLAND: AR 100 zlotych, 1966, Y-57, Polish millennium, unc $40

178383. POLAND: Nicholas I of Russia, 1825-1855, AR 5 groszy,
1840, Cr-111a, vf $45

178396. ROMANIA: Carol I, king, 1881-1914, 20 bani, 1905, KM-33,
about unc $30

178401. ST. HELENA: AE ½ penny, 1821, KM-A4, fine $30

101808. ST. KITTS, NEVIS: 4 dollars, 1970, KM-1, Saint
Christopher-Nevis-Anguilla F.A.O. issue, proof $60

113769. ST. LUCIA: coaling token, ND (1896-1944), Rulau-SL 10, Pr. 6, 
James Burness & Sons, brass coaling ticket, 30 mm (this is the
larger of two sizes, each of which was for day or night work, but 
attribution to one or the other remains unclear), uniface,
verdigris spot reverse, VF-EF $60

138416. SALVADOR: AR peso, 1911, KM-115.2, assayer C.A.M.,
Columbus bust left, ef $100

177288. SALVADOR: 2½ reales token (4.91g), ND (ca. 1900?),
Rulau-LL B20, copper-nickel token, C. Ulloa, issuer, Santa
Tecla, La Libertad Department, Hacienda La Labranza, coffee
branch on obverse, vf $50
Cruz Ulloa was a lawyer in Santa Tecla. The city was later
renamed Nueva San Salvador. Some attribute this token to 

Guatemala.

106060. SALVADOR: 10 centavos token, ND (ca. 1920’s),
Rulau-Unlisted, Henkle-9, Ulloa-A13.8, Rafael Alvarez L.E Hijos 
issuer, Santa Ana, obverse and reverse identical, small spot on
one side vf $25

168193. SANTO DOMINGO: Carlos and Juana, 1516-1556, AE 4
maravedis (2.62g), ND, KM-0046, Cal-208, assayer F, average
strike, moderate corrosion, vf $35
This issue was struck at the Santo Domingo Mint, and was

one of the first types struck in the New World.

168194. SANTO DOMINGO: Carlos and Juana, 1516-1556, AE 4
maravedis (3.6g), ND, KM-0046, Cal-208, assayer F, uneven
strike, crude flan, light corrosion, F-VF $35
This issue was struck at the Santo Domingo Mint, and was

one of the first types struck in the New World.

168192. SANTO DOMINGO: Carlos and Juana, 1516-1556, AE 4
maravedis (4.15g), ND, KM-0047, Cal-211, assayer F, probably 
a bit better than average strike for this type, light corrosion, vf $45
This issue was struck at the Santo Domingo Mint, and was

one of the first types struck in the New World.

174730. SARAWAK: Charles J. Brooke, 1868-1917, AE cent, 1880,
KM-6, partly lustrous, about unc $350

176877. SARAWAK: Charles J. Brooke, 1868-1917, AR 20 cents,
1910-H, KM-10, ef $210

178402. SERBIA: Michael Obrenovich III, prince, 1860-1868, AE para,
1868, KM-1.1, choice about unc $75

178403. SERBIA: Peter I, 1903-1918, AR 50 para, 1904, KM-24.1,
about unc $20

178404. SLOVAKIA: 50 halierov, 1940, KM-5, ef $45

164618. SOMALIA: 5 coin set, 2013, set includes: 5, 10, 20, 50, 100
shillings featuring the following African animals; Water Bufallo,
Rhinoceros, Leopard, Elephant and Lion, BU $25

174736. CASTILE & LEÓN: Juan I, 1379-1390, AR blanca (1.70g),
Toledo (T-O), ND, CC-1474, ef $100

107010. SPAIN: Philip IV, 1621-1665, AE 16 maravedis, Granada, 1664 
M Y, KM-172.5, choice vf $50

117339. SPAIN: Philip IV, 1621-1665, AE 8 maravedis, 1641, KM——,
countermarked on 4 maravedis type KM-72, fine $10

829616. CATALONIA: Louis XIII of France, 1610-1643, AE seizain,
Girona, 1642, KM-82, vf $60

178405. STRAITS SETTLEMENTS: AE cent, 1862, KM-6, F-VF $35

178406. STRAITS SETTLEMENTS: AE cent, 1874-H, KM-9, fine $25

178407. STRAITS SETTLEMENTS: AE cent, 1886, KM-9a, very good $19

174737. STRAITS SETTLEMENTS: AR 50 cents, 1896, KM-13, lightly
cleaned, vf $170

178411. STRAITS SETTLEMENTS: AR dollar, 1907, KM-26, vf $55

174740. SURINAM: AE duit (1.60g), 1764, KM-8.1, bold vf $100

178412. SWEDEN: Gustaf IV Adolf, 1792-1809, AE ½ skilling, 180x,
KM-565, overstruck on 1 øre KM416.1, 1739 (clear), vf $20

178413. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR krona, 1875-ST, KM-741,
fine $25

178414. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AE øre, 1877, KM-745, VF-EF $17

178415. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR krona, 1880-EB, KM-747,
very good $14

177380. SWEDEN: AE plaque (67.75g), 1939, hunter with wolf over his
right shoulder and carrying javelin-like sword over left shoulder,
on skis traversing hills right, with FÕRENINGEN.FÕR.
SKIDLÕNINGENS.FRÄMJANDE.I. above and SVERIGE to
upper right / BOKHALLARE EMANUEL BERGMAN MED TACK 
FÕR MANGARIG HJÄLP I SKIDRFRÄMJANDET. 19 15/12 39.
in center with G.C.SPORRONG & Co STOCKHOLM below in
small letters, 90 by 55mm, Choice ef $50

168109. SWEDEN: AE plaque (44.15g), ND (ca. 1950), bronze award
plaque of the Swedish Curling Association Master’s Cup by C.
G. Hallberg, diaphanously clad female figure with bare feet,
standing on ice with a curling stone in front of her, all under a
conifer branch, and with her a shield with three crowns
(emblematic of Sweden), with legend in field SVENSKA
CURLING FORBUNDET and MASTERSKAP*CURLING in
exergue / blank reverse with SPORRONG&CO STOCKHOLM
in two lines at bottom, unawarded, 58 by 40mm, about unc $35

This design was the first adopted by the Swedish Curling
Federation in 1917, the year after it was founded.

178416. HELVETIAN REPUBLIC: BI rappen, 1801, KM-A11, vf $22

178417. SWITZERLAND: AR 2 francs, 1901-B, KM-21, F-VF $150

168339. TOBAGO: AE 2¼ pence, ND (1798), KM-6, TBO countermark
on 1789A Colony of Cayenne 2 Sous (KM-1), vf on AG host $225

178457. TUNISIA: franc, 1941/AH1360(a), KM-247, unc $6

178458. TUNISIA: 2 francs, 1941/AH1360(a), KM-248, unc $8

178459. TUNISIA: AR 20 francs, AH1353(a), KM-263, EF-AU $45
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177381. TUNISIA: AE medal (61.56g), 1928, agriculture medal by Alphee
Dubois, screne of France personified with hand on shoulder of
younger woman (Tunisia) with a curved knife and a shock of grain
and PROTECTORAT FRANCAIS above, pillar left with star and
crescent and book with SCIENCE on spine, and sower of grain in
right background / central plaque with SEMAINE AGRICOLE
TUNIS - 1928 with floral and grain bouquet above and below
ribbon with SCIENCE LABEUR enclosing grapevine, all with
REGENCE DE TVNIS. DIRECTION DE L’ AGRICVLTVRE ET DV
COMMERCE. around, 49mm, brown about unc $75

178464. TURKEY: AR lira, 1940, KM-869, choice about unc $40

177383. URUGUAY: AE 5 centesimos, 1854/40, KM-1, reverse rims a
bit weak, sunface, nice for these, vf $135

177388. URUGUAY: “10" units token, ND (ca. 1900-10?), Rulau-Cln 8,
Villegas Hs. issuer, Carmelo, Colonia Department, vf $20

177393. URUGUAY: “10" units token, ND (ca. 1890), Rulau-Uru 10,
Establecimiento de Ganaderia, San Fernando, Choice about
unc $24
According to Rulau, this was a cattle breeding enterprise.

These were stock tokens for Uruguayan estancias.
Apparently struck by Tammaro, Montevideo.

177386. URUGUAY: “10" sheep shearing token, ND (ca. 1900?),
Rulau-Art 10, Larraundarra, Cuaro, Artigas Department, ram
standing left, possibly lightly cleaned, About ef $27

177387. URUGUAY: “1" sheep shearing token, ND (ca. 1900?),
Rulau-Art 11, Larraundarra, Cuaro, Artigas Department, ram
standing left, light oxidation, vf $24

178466. URUGUAY: AR 50 centesimos, 1917(ba), KM-22, EF-AU $30

178465. URUGUAY: AR 50 centesimos, 1917(ba), KM-22, rim nicks, vf $15

177384. URUGUAY: AR 20 centesimos, 1920, KM-24, Choice about
unc $40

177391. URUGUAY: 10 centesimos token, ND (ca. 1930?), Rulau-Mtv
33, Buckingham Park, issuer, Montevideo, Montevideo
Department, Choice vf $28

177390. URUGUAY: 5 centesimos token, ND (ca. 1930?), Rulau-Mtv
34, Buckingham Park, issuer, Montevideo, Montevideo
Department, About ef $45

177392. URUGUAY: good for token, ND (ca. 1940?), Rulau-Mtv 42,
Cerveceria Uruguaya, issuer, Montevideo, Montevideo
Department, good for one empty barrel! ef $28

177400. VENEZUELA: AR ½ bolivar, 1924, Y-21, one-year type in
brass, about ef $55

177402. VENEZUELA: AR bolivar, 1929, Y-22, Choice ef $50

177404. VENEZUELA: AR 5 bolivares, 1921, Y-24.2, About vf $40

177405. VENEZUELA: AR 5 bolivares, 1929, Y-24.2, vf $35

176915. VIET NAM (NORTH): 5 hao, 1946(v), KM-2.2, value raised in
star, BU $150

173561. KATHIRI STATE OF SEIYUN & TARIM: Sayyid Husayn b.
Sahil, fl. 1842, AE khumsi (1.73g), Tarim, AH1258, KM-205,
fine $45

178467. YEMEN: AR 2 riyals, 1969, KM-2.1, Apollo 11 before launch,
BU $55

178468. YEMEN: AR 2 riyals, 1969, KM-3.1, Apollo 11 moon landing,
BU $55

China

Chinese Dynasties

37976. CHOU: Anonymous, ca. 300 BC, AE cash, S-77, H-6.17., yi
hua, F-VF $30

62549. WESTERN HAN: Anonymous, ca 113 BC - AD 25, AE cash,
H-8.8, Wu Zhu, raised rim at top of obverse hole, lustrous
EF-AU $15

53003. WESTERN HAN: Anonymous, ca. 73-33 BC, AE cash,
H-10.29, Wu Zhu, “goose eye” type, lustrous about unc $20

47655. WESTERN HAN: Anonymous, ca. 100 BC - 600 AD, AE cash,
H-10.33, wu zhu, four small lines radiating from corners of
obverse hole, ef $15

62537. HSIN: Wang Mang, AD 7-23, AE cash, H-9.14, xiao quan zhi
yi, nice vf $12

63572. SHU-HAN: Anonymous, 221-265, AE cash, H-11.23, Tai Ping
Bai Qian (value 100), decent F-VF, R $85

39974. LIANG: Anonymous, ca. 523-535, iron 5 shu, S-232, H-10.18., 
Wu Zhu, lines radiating from the corners on the reverse,
attributed to the Emperor Wu, crude vf $55

63566. LIANG: Anonymous, ca. 552-557, iron cash, H-10.18, Wu Zhu, 
decent fine $45

63573. NORTHERN CH’I: Anonymous, ca. 555-577, AE cash,
H-13.27, Chang Ping Wu Zhu (the constant and regular wu
chu), decent vf $28

67735. T’ANG: Kai Yuan, 845-846, AE cash, Jingzhou mint, Shaanxi
Province, H-14.67, S-368, jing above on reverse, F-VF $14

Jingzhou was the metropolitan prefecture in Chang’an
(Xi’an), Shaanxi Province.

67738. T’ANG: Kai Yuan, 845-846, AE cash, Jingzhou mint, Shaanxi
Province, H-14.68, S-369, jing above, crescent below on
reverse, F-VF $14

Jingzhou was the metropolitan prefecture in Chang’an
(Xi’an), Shaanxi Province.

67754. T’ANG: Kai Yuan, 845-846, AE cash, Lantian mint, Shanxi
Province, H-14.72, S-377, lan at right, crescent above on
reverse, fine $13

67763. T’ANG: Kai Yuan, 845-846, AE cash, Jiangsu Province,
H-14.81, S-393, run above on reverse, fine $11

67769. T’ANG: Kai Yuan, 845-846, AE cash, Xingyuan mint, Shaanxi
Province, H-14.87, S-398, xing above on reverse, very good $10

39782. T’ANG: Qian Yuan, 758-759, AE 10 cash, H-14.101. S-352,
attractively conserved, recovered from Yangtze River hoard, ef $20

77949. T’ANG: Qian Yuan, AE 10 cash, H-14.101, vf , ex Chang
Collection $15

66728. EARLIER SHU: Qian De, 919-924, AE cash, H-15.42, crude
fine $22

64085. SOUTHERN HAN: Qiang Heng, 917-942, lead cash,
Guangzhou mint, Guangdong Province, H-15.108, F-VF $20

72272. SOUTHERN HAN: Kai Yuan, 900-971, lead cash, H-15.127,
nan er on reverse, crude vf, S $55

62541. SOUTHERN T’ANG: Tang Guo, 959-961, AE cash, H-15.80,
seal script, vf $9

66460. LIAO: Da An, 1085-1094, AE cash, H-18.17, small an, F-VF $75

31749. LIAO: Shou Chang, 1095-1100, AE cash, S-1072, H-18.19.,
several light oxidation spots, F-VF $85

78965. LIAO: Qian Tong, 1111-1120, AE cash, H-18.21, rosette hole,
fine, S, ex Chang Collection $65

66293. WESTERN HSIA: Tian Sheng, 1149-1169, AE cash, H-18.97,
fine $18

66294. WESTERN HSIA: Qian You, 1170-1193, iron cash, H-18.104,
fine $25

85161. CHIN: Zheng Long, 1158-1161, AE cash, H-18.40, vf $7

66290. CHIN: Zheng Long, 1158-1161, AE cash, H-18.40, vf $7

66285. CHIN: Da Ding, 1178-1189, AE cash, H-18.42, ef $11

85204. CHIN: Da Ding, 1178-1189, AE cash, H-18.42, vf $8

90305. NORTHERN SUNG: Yuan Feng, 1078-1085, AE large cash,
H-16.225, seal script, squarish bao  type, vf $5

90304. NORTHERN SUNG: Yuan Feng, 1078-1085, AE large cash,
H-16.225, seal script, squarish bao  type, F-VF $4

91085. NORTHERN SUNG: Yuan You, 1086-1093, iron large cash,
H-16.272, large bao type, seal script, crude F-VF $15

90315. NORTHERN SUNG: Shao Sheng, 1094-1097, AE large cash,
H-16.303, seal script, F-VF $4

91091. NORTHERN SUNG: Shao Sheng, 1094-1097, iron large cash,
H-16.304, broad bao type, seal script, crude F-VF $15

91097. NORTHERN SUNG: Sheng Song, 1101-1106, iron large cash,
H-16.375, seal script, crescent above on reverse, crude very
good, S $35

91101. NORTHERN SUNG: Chong Ning, 1102-1106, iron large cash,
H-16.416, clerical script, crude very good $15

91105. NORTHERN SUNG: Da Guan, 1107-1110, iron large cash,
H-16.422, slender golden script, crude F-VF $15

91104. NORTHERN SUNG: Da Guan, 1107-1110, iron large cash,
H-16.422, slender golden script, crude fine $12

94010. NORTHERN SUNG: Da Guan, 1107-1110, AE 10 cash,
H-16.426, slender golden script, minor flan imperfection, vf $35

95873. NORTHERN SUNG: Da Guan, 1107-1110, AE 10 cash,
H-16.426, slender golden script, fine $75

91118. NORTHERN SUNG: Zheng He, 1111-1117, iron large cash,
H-16.454, clerical script, crude vf $18

91117. NORTHERN SUNG: Zheng He, 1111-1117, iron large cash,
H-16.454, clerical script, crude F-VF $15

91126. NORTHERN SUNG: Xuan He, 1119-1125, iron cash, Shaanxi
Province, H-16.500, shan above on reverse, slender golden
script, crude F-VF, S $19
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90351. SOUTHERN SUNG: Jian Yan, 1127-1130, AE 2 cash, H-17.29, 
vf $12

90352. SOUTHERN SUNG: Shao Xing, 1131-1162, AE 2 cash,
H-17.39, seal script, dot & crescent on reverse, vf $12

53642. SOUTHERN SUNG: Qing Yuan, 1195-1200, iron cash, Qichun
mint, Hubei Province, year 4, H-17.396, Chun above on
reverse, VF-EF $20

66276. SOUTHERN SUNG: Qing Yuan, 1195-1224, iron cash, Qichun
mint, Hubei Province, year 5, H-17.397, chun above on reverse, 
ef , ex Private collection in Lanzhou, Gansu Province $22

66278. SOUTHERN SUNG: Qing Yuan, 1195-1224, iron 2 cash,
Hanyang mint, Hubei Province, year 3, H-17.432, han above on 
reverse, VF-EF , ex Private collection in Lanzhou, Gansu
Province $20

66277. SOUTHERN SUNG: Qing Yuan, 1195-1224, iron 2 cash,
Tongan mint, Anhui Province, year 2, H-17.438, tong above on
reverse, nail mark within regnal date, ef , ex Private collection in 
Lanzhou, Gansu Province $24

66260. SOUTHERN SUNG: Shao Ding, 1228-1233, AE 2 cash, year
6, H-17.718, from group found in Saudi Arabia, choice vf $15

94034. MING: Hong Wu, 1368-1398, AE cash, Fujian Province,
H-20.65, vf $15

66739. MING: Hong Wu, 1368-1398, AE cash, Zhejiang Province,
H-20.71, zhu above on reverse, F-VF $12

85171. MING: Xuan De, 1426-1435, AE cash, H-20.123, fine $15

81431. MING: Wan Li, 1573-1620, AE cash, H-20.140, pleasing vf $6

95213. MING: Tian Qi, 1621-1627, AE cash, H-20.180, F-VF $5

66745. MING: Tian Qi, 1621-1627, AE cash, Board of Revenue mint,
H-20.193, vf $12

85207. MING: Chong Zhen, 1628-1644, AE cash, H-20.293, dot above 
on reverse, usual adjustment marks on rim, choice vf $6

51485. MING REBELS: Yong Li, 1646-1659, AE 10 cash, H-21.79,
S-1321, fine $19

94048. CH’ING: Qian Long, 1736-1795, AE 10 cash, Kashgar mint,
Xinjiang Province, H-22.392, cast 1880’s, fine $13

165160. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 100 cash, Suzhou mint,
Jiangsu Province, H-22.913, Cr-16-10, cast 1854-55, vf $45

94066. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Hangzhou mint,
Zhejiang Province, H-22.1031, Cr-4-4, cast 1855-58, vf $35

94064. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Hangzhou mint,
Zhejiang Province, H-22.1031, Cr-4-4, cast 1855-58, VG-F $20

63509. CH’ING: Qian Long, 1736-1795, AE cash, Ushi mint, Xinjiang
Province, H-22.432, Cr-34-1b, cast 1771-98, F-VF $15

63511. CH’ING: Qian Long, 1736-1795, AE cash, Ushi mint, Xinjiang
Province, H-22.433, Cr-34-1b, cast 1771-98, F-VF $14

63505. CH’ING: Qian Long, 1736-1795, AE cash, Yarkand mint,
Xinjiang Province, H-22.437, Cr-35-2, cast 1760-69, vf, S $50

67455. CH’ING: Jia Qing, 1796-1820, AE cash, Board of Revenue
mint, Peking, H-22.449cf, dot above on reverse, fine $7

63532. CH’ING: Dao Guang, 1821-1850, AE 10 cash, Aksu mint,
Xinjiang Province, year 8, H-22.654, Cr-30-8, cast 1829-50,
commemorating the supression of the British-supported
Rebellion of Jahangir Khoja, crude fine $8

63531. CH’ING: Dao Guang, 1821-1850, AE 5 cash, Aksu mint,
Xinjiang Province, year 8, H-22.655, Cr-30-6, cast 1829-50,
commemorating the supression of the British-supported
Rebellion of Jahangir Khoja, crude fine $8

67460. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Gongchang mint, 
Gansu Province, H-22.806, F-VF $20

62545. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Yunnan
Province, H-22.1016, Cr-26.5, cast 1853-58, choice vf $7

63541. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Aksu mint,
Xinjiang Province, H-22.1076, Cr-30-11, crude fine $9

63538. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Dihwa (Ürümchi)
mint, Xinjiang Province, H-22.1105, Cr-29-2.1, cast 1855-57,
very good $15

63546. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE 10 cash, Kucha mint, Xinjiang
Province, H-22.1230/31, Cr-33-14, cast 1862-63, crude F-VF $19

86038. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE 10 cash, Yunnan Province,
H-22.1203, Cr-26-8, F-VF $25

63545. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE 10 cash, Kucha mint, Xinjiang
Province, H-22.1230/31, Cr-33-14, cast 1862-63, crude fine $12

63560. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE 10 cash, Ürümchi mint,
Xinjiang Province, H-22.1508, cast 1886-1906, barbarous
Manchu legends, crude F-VF $7

45236. CH’ING REBELS: Ghazi Rashid, 1865-1867, AE cash, Kuche
mint, Xinjiang Province, AH[1281] year 2, H-22.1269, mintname 
in one line, fine $22

Modern China

98737. CHINA: Min Guo, 1912-1949, AE cash, Donchuan mint,
Yunnan Province, H-24.7, KM-5, dong chuan on reverse, cast
circa 1912, crude VG-F $18

Chinese Provincial

163016. CHINA: AE 20 cash, ND (1919), Y-400.2, peripheral legends
are weak, ef $30

163017. CHINA: AE 20 cash, ND (1919), Y-400.5v, variety with no dot in 
rosette above flags, ef $30

131598. HUNAN: AE 20 cash, ND (1919), Y-400.10, vf $10

94158. SINKIANG: Jungarian Khanate, 1635-1758, AE pul, ND,
Wang-130, flower / Arabic inscription, so called kuài zi tóu
(chopstick head) money, small diameter thick coin, F-VF, S $65

Published in History of Xinjiang Currency by Wang
Yongsheng, 2007.

824871. SINKIANG: Ya’qub Beg, 1865-1877, AR ½ miscal, Kashgar,
AH1292, A-O3090, Cr-37-1.1, vf $45

824875. SINKIANG: Ya’qub Beg, 1865-1877, AR ½ miscal, Kashgar,
AH1294, A-O3090, Cr-37-1.1, fine $25

167243. SINKIANG: AE 10 cash, CD1911, Y-2.2, F-VF , ex Wa She
Wong collection $100

167238. SINKIANG: AE 10 cash, CD1910, Y-2.2, F-VF , ex Wa She
Wong collection $100

167234. SINKIANG: AE 10 cash, ND (ca.1909), Y-2.1, F-VF , ex Wa
She Wong collection $100

37302. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal, Khotan, ND, 
Y-A7.11, Chinese & Uyghur legends, crudely struck, scarce
mint, vf, S $65

117767. SINKIANG: Hsuan Tung, 1909-1911, AR 5 miscals, Kashgar,
AH1329, Y-A28.3, interesting cud on obverse, nice vf, S $200

123441. SINKIANG: AR 5 miscals (16.32g), Kashgar, AH1329, Y-31,
cleaned, VF-EF , ex Wa She Wong Collection $100

169357. SINKIANG: AE 10 cash, ND (1912), Y-37.2, crudely cast, vf $100

74431. SINKIANG: AE 20 cash, Urumqi, CD1930, Y-A41.1, vf , ex
Norman Jacobs Collection $350

127616. SINKIANG: AR 5 miscals, AH1332, Y-43.3, “AH13-32", weak
rims, fine $120

146507. SINKIANG: AR 5 miscals, AH13-32, Y-43.3, cleaned, fine , ex
Wa She Wong collection $100

85948. SZECHUAN: AE 10 cash, CD1909, Y-20t.1, in the name of
Hsuan Tung, fine , ex Viking Collection, Hong Kong Auction 47, 
lot 671 (part) $8

85947. SZECHUAN: AE 10 cash, CD1909, Y-20t.2, in the name of
Hsuan Tung, vf , ex Viking Collection, Hong Kong Auction 47,
lot 671 (part) $12

40914. YUNNAN: AE 10 cash, ND (1912), KM-4, fine $30

40913. YUNNAN: AE cash, Tungchuan mint, ND (1912), KM-5, VG-F $30

Soviet China

67634. CHINESE SOVIET REPUBLIC: AE cent, ND (1932), Y-506a,
restrike circa 1960, unc , ex Martin Jacobowitz Collection $30

67636. CHINESE SOVIET REPUBLIC: AE 5 cents, ND (1932),
Y-507a, Kiangsi Soviet type, restrike circa 1960, BU $55

Hong Kong & Tibet

178257. HONG KONG: AE cent, 1901-H, KM-4.3, choice about unc $55

161334. HONG KONG: AR 5 cents, 1889, KM-5, choice about unc $20

158377. HONG KONG: AR 5 cents, 1892, KM-5, uneen light tone,
choice ef $22

161336. HONG KONG: AR 5 cents, 1895, KM-5, unc $35

161509. HONG KONG: AR 5 cents, 1895, KM-5, about unc $15

161338. HONG KONG: AR 10 cents, 1897, KM-6.3, vf $8

163992. HONG KONG: AR 10 cents, 1901, KM-6.3, AU-UNC $30

178258. HONG KONG: AE cent, 1902, KM-11, EF-AU $30

150112. TIBET: AR 1½ srang, BE16-12 (1938), Y-24, vf $18

48151. TIBET: AE 3 sho, BE16-20 (1946), Y-27.2, double cloud above, 
fine $30

147948. TIBET: AE 5 sho, BE16-23 (1949), Y-28.1, dots a,b, vf $12

18     

Stephen Album Rare Coins | List 284 | December 2014   



India

Ancient India

169716. KASHI: Punchmarked, ca. BC 525-465, AR vimshtika (4.65g),
Ra-753 ff, 4 basic punches, plus 3 or 4 banker’s marks on
obverse, and at least 17 marks on reverse (including the
snake), fascinating example, vf $140

169719. KASHI: Punchmarked, ca. BC 525-465, AR vimshtika (4.67g),
Ra-753 ff, 4 basic punches, plus 1 banker’s mark on obverse, 8 
on reverse, including snake, vf $110

169712. KASHI: Punchmarked, ca. BC 525-465, AR vimshtika (4.69g),
Ra-753 ff, 4 basic punches, 1 banker’s sun mark on obverse, 3
various on reverse, vf $100

169709. KASHI: Punchmarked, ca. BC 525-465, AR vimshtika (4.67g),
Ra-753 ff, 4 basic punches of uncertain types, plus 6 banker’s
marks on reverse, unusual example, vf $100

169707. KASHI: Punchmarked, ca. BC 525-465, AR vimshtika (4.65g),
Ra-753 ff, 4 basic punches, plus 2 banker’s marks on reverse,
vf $100

169705. KASHI: Punchmarked, ca. BC 525-465, AR vimshtika (4.58g),
Ra-753 ff, 4 basic punches, plus at least 13 bankers marks on
reverse, vf $100

90231. INDO-GREEK: Strato II, ca. 40-15 BC, AR drachm, Jammu,
Mitch-2125/28, diademed & draped slender bust right / Karosthi 
legend, Athena advancing left, holding thunderbolt &
brandishing shield, vf $100

After Hippostratos, the rump of the Indo-Greeks survived
until circa 10 BC in the Punjab region of Jammu and

Kashmir, where this drachm was struck.

132278. PAINGANGA: Anonymous, ca. 500-400 BC, AR ½
karshapana (1.33g), Ra-—, elephant left / peculiar critter (twice) 
/ branch with berries (type I), square flan, no trace of clipping,
minor porosity, strong vf, RRR $225
Located to the southwest of Nagpur. Only 1 piece in hoard group.

132282. PAINGANGA: Anonymous, ca. 500-400 BC, AR ½
karshapana (1.68g), Ra-—, elephant left / 5 leaves around
central annulet (twice) / large crescent, 6 annulets above (type
L1), irregular flan, nice strike, ef, RRR $420
Located to the southwest of Nagpur. Only 1 piece in hoard group.

132285. PAINGANGA: Anonymous, ca. 500-400 BC, AR ½
karshapana (1.68g), Ra-—, elephant right / 6 leaves around
central annulet (twice) / large crescent, 6 annulets above (type
L3), squarish flan, superb strike, choice ef, RRR $450
Located to the southwest of Nagpur. Only 1 piece in hoard

group.

Sultanates

160994. DELHI: Mubarakshah, 1316-1320, BI 6? shahi (3.55g), AH720, 
G-D295, vf, R $80

173579. DELHI: Muhammad III, 1325-1351, AE token ½ tanka, AH730,
G-D410, ef $20

112006. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR rupee, Shergarh Bakkar,
AH951, G-D804, ef $45

178471. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AE paisa (20.32g), Agra,
AH951, G-D841, fine $15

112036. DELHI: Islam Shah, 1545-52, AR rupee, NM, AH959, G-D980,
choice ef $50

161014. DELHI: Muhammad Adil Shah, 1552-1556, AR rupee (Agra),
AH964, G-D1091, vf $80

161195. GUJARAT: Muzaffar II, 1511-1526, AR ½ tanka (3.51g),
AH927, G-G"269", reverse in double peaked square, as on
G268 for the full tanka, 1 small testmark, ef, RR $85

161204. GUJARAT: Ahmad III, 1553-1560, AR double tanka (14.04g),
AH964, G-G518, choice VF-EF $80

145515. KASHMIR: Isma’il Shah I, 1538-1540, AR sasnu (5.99g),
Kashmir, AH842 (frozen), G-K95, 3 testmarks, fine $120

145852. KASHMIR: in the name of Muhammad Humayun, 1546-1550,
AR sasnu (5.64g), Kashmir, AH(953), G-K104, vf , ex Ruud
Schüttenhelm collection $100

145525. KASHMIR: Muhammad Ghazi Shah, 1555-1562, AR sasnu
(6.01g), Kashmir, AH969, G-K118, 5 testmarks, fine $100

161158. MALWA: Hushang, 1405-1445, AR tanka (10.69g), NM, ND,
G-M3, 2 testmarks, bold vf $90

Mughal Empire

145799. MUGHAL: Zahir al-Din Babur, 1497-1498/1st reign, AR tanka
(4.61g), NM, ND, A-2463, Rah-Cmk-06-08, countermarked
‘adl-i babur ghazi in plain quatrefoil, on mintless type A-2462.3
of the same ruler, EF mark on F host, 2 testmarks, , ex Ruud
Schüttenhelm collection $120

159524. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE damra (4.01g),
Ahmadabad, DM, KM-16.1, month of Mihr, bold vf, R $60

178472. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE nisfi (9.69g), Agra, AH98x,
KM-22.1, vf $40

159533. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE ½ dam (10.08g), Delhi,
AH971, KM-22.6, F-VF $30

159532. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE ½ dam (9.94g), Delhi,
AH970, KM-22.6, F-VF $20

159521. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam, Agra, AH982,
KM-28.1, horizontal band in center, both sides, bold VF-EF $50

159522. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam, Ahmadabad, AH982,
KM-28.2, horizontal band in center, both sides, choice vf $40

159530. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam, Ajmer, AH997,
KM-28.3, F-VF $22

159531. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam, Bakkar, AH992,
KM-28.13, very good, R $30

159534. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam, Dogaon, AH982,
KM-28.18, vf $25

159535. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam, Dogaon, AH1009,
KM-28.19, nice vf $35

159538. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam, Hisar, AH965,
KM-28.25, fine $40

159537. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam, Hisar, AH965,
KM-28.25, fine $40

159523. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam, Ahmadabad, IE38,
KM-32.2, month of Isfandarmuz, bold strike, choice vf $50

159525. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam, Ahmadabad, IE44,
KM-32.2, month of Azar, F-VF $25

159536. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam, Gobindpur, IE45,
KM-32.12, month of Bahman, vf $40

159526. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE 2 tanki (7.56g),
Ahmadabad, IE46, KM-41.4, month of Isfandarmuz, some
porosity, F-VF, R $35

159529. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE 4 tanki (15.90g),
Ahmadabad, IE50, KM-42.2, month of Mihr, bold strike, vf, R $85

159528. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE 4 tanki (15.81g),
Ahmadabad, IE49, KM-42.2, month of Farwardin, small
lamination in obverse center, nice strike, vf, R $75

159527. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE 4 tanki (15.18g),
Ahmadabad, IE49, KM-42.2, month of Mihr, some porosity,
F-VF, R $35

159539. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE damra (3.86g), Jaunpur,
ND, KM-—, IMC-451, geometric pattern in reverse center, fine,
R $40

178473. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AE dam (19.93g), Agra,
AH1021 year 7, KM-126.1, very good $40

178474. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AE dam (19.51g), Agra,
AH1032 year 17? KM-126.1B, overstruck, fine $20

172618. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (20.57g), Ujjain, AH986, 
KM-28.50, vf $27

920. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Burhanpur,
AH(104)2, KM-226.2, K-226.2, choice ef $65

172619. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Akbarabad,
AH1039, KM-227.2, 3 testmarks, vf $27

172621. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Akbarabad,
AH1058 year 21, KM-235.3, 2 testmarks, ef $45

172620. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Akbarabad,
AH1057 year 20, KM-235.3, F-VF $27

172623. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Lahore,
AH1051 year 14, KM-235.17, 1 testmark, vf $30

172622. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Lahore,
AH1047 year 11, KM-235.17, 1 testmark, vf $28

172625. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat,
AH1058 year 21, KM-235.23, VF-EF $38

172624. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat,
AH1056 year 20, KM-235.23, VF-EF $38

162818. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee (11.43g),
Multan, AH1040 year 4, KM-27.8, date/year combination
unlisted in KM, vf $50
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172626. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AE paisa (13.58g), Surat,
AH1099 year 3x, KM-285.11, fine $25

172627. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Itawa, AH1109
year 42, KM-300.39, 1 testmark, vf $24

176920. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee (11.43g),
Khujista Bunyad, AH1100 year 33, KM-300.52, ef $100

172628. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Lakhnau,
AH1135 year 5, KM-436.41, broad flan, ef $35

98652. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee (11.51g),
Surat, year one (ahad), KM-434.4, with royal titles be-lutf-e
Allah, padshah-e zaman, bold strike on broad flan, lovely ef $100

Princely States / Maratha / Sikh Empire

178476. ALWAR: AR rupee, Parenda, 1877, KM-45, F-VF $45

170796. ARAKAN: Sanda Thudhamna, 1652-1684, AR rupee (9.94g),
BE1014, KM-13, some weakness around the rims, vf , ex
Deepak Haritwal Collection $100

170797. ARAKAN: Bodawpaya, 1782-1819, AR rupee (9.63g),
BE1146, KM-28.1, cited as Amarapura on the coins, cord
borders, vf , ex Deepak Haritwal Collection $100

166380. ASSAM: Pramatta Simha, 1744-1751, AR rupee, SE1673,
KM-122, F-VF $35

162819. ASSAM: Rajesvara Simha, 1751-1769, AR ¼ rupee, SE1678,
KM-132, tiny scratch, vf $30

166384. ASSAM: Lakshmi Simha, 1769-1780, AR rupee, ND, KM-179,
bold VF-EF $40

166381. ASSAM: Gaurinatha Simah, 1780-1796, AR ¼ rupee, SE1706
year 5, KM-198, vf $40

166382. ASSAM: Gaurinatha Simah, 1780-1796, AR ½ rupee, ND,
KM-204, choice vf $30

67853. AWADH: AR rupee (Lucknow), AH1229 year 26, KM-103, ef $40

36199. AWADH: AR rupee, Najibabad year 46, KM-115, ef $30

35907. AWADH: AR rupee, Najibabad, AH1197, year 25, KM-116.2,
crescent on obverse, “sad” on reverse, ef $45

49984. AWADH: AR rupee, Najibabad, AH1221 year 47, KM-116.x,
symbol as on K-116.11, ef, S $45

162781. BARODA: AR rupee, Ahmadabad, AH12xx year 50, Cr-19, fully 
clear regnal year, vf, R $60

162785. BARODA: AR rupee, Ahmadabad, year 41, Cr-19, vf $45

162784. BARODA: AR rupee, Ahmadabad, DM, Cr-28, dirty vf $25

168350. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AR rupee, AH1292, Y-29, 
F-VF $25

168351. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AE pai, VS1944 (1887),
Y-30.1a, vf, S $30

168354. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AE pai, VS1950 (1893),
Y-30.2a, ef $13

168353. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AE pai, VS1948 (1891),
Y-30.2a, lovely ef $13

168352. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AE pai, VS1944 (1887),
Y-30.2, VF-EF $11

168355. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AE pai, VS1949 (1892),
Y-30.3, VF-EF $12

168356. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AE paisa, VS1940
(1883), Y-31.1, vf $12

168357. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AE paisa, VS1943
(1886), Y-31.2, ef $12

168358. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AE 2 paisa, VS1940
(1883), Y-32.1, fine $25

168359. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AE 2 paisa, VS1947
(1890), Y-32.2, VF-EF $13

168360. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AE 2 paisa, VS1949/4
(1892), Y-32.2a, choice vf $10

168362. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AR 2 annas, VS1952
(1895), Y-33a, choice vf $50

168363. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AR 4 annas, VS1949
(1892), Y-34, vf $60

168364. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AR 4 annas, VS1951
(1894), Y-34a, F-VF $50

162786. BARODA: AR ¼ rupee, Baroda, AH12xx, Cr-36.3, sword points 
upward, vf $25

168368. BHARATPUR: AR rupee, Akbarabad, AH1180 year 7, KM-6, vf $50

168369. BHARATPUR: AE takka, year 48, KM-11, vf $12

168370. BHARATPUR: AR rupee, Braj Indrapur, year 26, KM-106,
VF-EF $60

162787. BHARATPUR: AR rupee, Braj Indrapur, AH1246 year 24,
KM-106, unlisted date in KM, bold VF-EF , ex Charles E Wyatt $55

168372. BHAUNAGAR: AE dokdo, ND (1759-60), Cr-15.1, vf $70

168375. BHOPAL:AH1269, Y-1, fine $7

168376. BHOPAL: AE ¼ anna, AH1287, Y-4.2, fine $8

168377. BHOPAL: AE ½ anna, AH1300, Y-5, choice vf $12

168378. BHOPAL: AR ¼ rupee, AH1284 year 8, Y-8, choice ef $55

168379. BHOPAL: AR rupee, AH1279 year 5, Y-10, fine $24

168373. BHOPAL: AR rupee, Daulatgarh, AH1206 year 34, Cr-12,
VF-EF $50

162788. BHOPAL: AR ¼ anna, Bhopal, AH1303, Y-16, VF-EF $10

168374. BHOPAL: AR rupee, Daulatgarh, year 18, Cr-27, choice vf $40

176925. BIKANIR: AR rupee, 1892, KM-72, about unc $170

168382. BUNDI: Raghubir Singh, 1889-1927, AR rupee, VS1960
(1903), Y-11, VF-EF $45

168381. BUNDI: Raghubir Singh, 1889-1927, AR rupee, VS1958
(1901), Y-11, 1 testmark, vf $45

168383. BUNDI: Raghubir Singh, 1889-1927, AR ¼ rupee, VS196x,
Y-12, vf $25

168384. BUNDI: Raghubir Singh, 1889-1927, AR ½ rupee, VS1966
(1909), Y-13, choice ef $60

168385. BUNDI: Raghubir Singh, 1889-1927, AR rupee, VS1963
(1906), Y-14, vf $35

168386. BUNDI: AE ½ paisa, VS1988 (1931), Y-15.2, vf $6

168387. BUNDI: Raghubir Singh, 1889-1927, AR ¼ rupee, VS1973
(1916), Y-16.1, choice vf $35

168388. BUNDI: Raghubir Singh, 1889-1927, AR ½ rupee, VS1981
(1924), Y-17.2, centered, vf $35

168389. BUNDI: Raghubir Singh, 1889-1927, AR rupee, VS1980
(1923), Y-18.2, EF-AU $60

168391. CAMBAY: Hussain Yafar Khan, 1841-1880, AE paisa,
VS194x, Y-4.1, countermark shah, vf, R $35

168392. CAMBAY: Hussain Yafar Khan, 1841-1880, AE paisa, ND,
Y-4.2, countermark shah, crude F-VF $8

168393. CAMBAY: Jafar Ali Khan, 1880-1915, AE ½ paisa, VS1965
(1908), Y-5a, VF-EF, S $20

168394. CAMBAY: Jafar Ali Khan, 1880-1915, AE paisa, VS1963
(1906), Y-6, vf $7

168390. CAMBAY: Hussain Yafar Khan, 1841-1880, AE falus, ND
(ca1865-78), Y-A1, countermark shah, vf $15

168400. CHHATARPUR: AR rupee, year 22, Cr-15, ef $40

168399. CHHATARPUR: AR rupee, year 25, KM-19, ef $40

162812. CHHATARPUR: AR rupee, Chhatarpur, year 25, KM-19, vf $28

168401. CHHOTA UDAIPUR: Motisinghji, 1881-1905, AE paisa,
VS1948 (1891), Y-4, fine $25

168402. CHHOTA UDAIPUR: Motisinghji, 1881-1905, AE 2 paisa,
VS1948 (1891), Y-5, vf $60

168403. COCHIN: AR 2 puttuns, ND (1795-1850), KM-2, choice vf $18

168404. COCHIN: AR puttun, ND (1856-58), KM-5, vf $20

168405. COCHIN: AR 2 puttuns, ND (1856-58), KM-6, vf $20

166387. COOCH BEHAR: Lakshmi Narayan, 1587-1627, AR rupee
(9.65g), SE1509 & CB98, KM-45, vf $60

166388. COOCH BEHAR: Upendra Narayan, 1715-1764, AR ½ rupee,
ND, KM-115, with uncertain countermark, vf $18

168406. COOCH BEHAR: Upendra Narayan, 1715-1764, AR ½ rupee,
ND, KM-115, fine $18

168407. COOCH BEHAR: Devendra Narayan, 1764-1766, AR ½
rupee, ND, KM-121, choice vf $25

168408. COOCH BEHAR: Rajendra Narayan, 1771-1773, AR ½ rupee, 
ND, KM-133, vf $25

168410. DUTTIA: AR rupee, Dalipnagar, AH1178 year 6, KM-6, vf $25

168411. DUTTIA: Bhawani Singh, 1857-1907, AE ½ paisa, DM, Cr-22,
vf $15

168412. DUTTIA: Bhawani Singh, 1857-1907, AE paisa, year 44,
Cr-23, lovely vf $15

168413. DUTTIA: AR ½ rupee, AH17112 (error), Cr-26, nice fine $38

168414. DUTTIA: AR rupee, year 6, Cr-27, vf $22

168415. DUTTIA: AR ½ rupee, year 3x, Cr-37, vf $50

168416. DUTTIA: AR rupee, AH1215 year 23, Cr-38, vf $35

162810. DATIA: AR rupee, Dilipnagar, AH1272 year 38, Cr-38, vf $28

162811. DATIA: AR rupee, Dilipnagar, AH1315 year 23 (sic), Cr-38, fine $20

168418. DHAR: Jaswant Rao, 1834-1857, AE paisa (VS1266), KM-1,
fine $20

168420. DHAR: AE 1/12 anna, 1887, KM-11, very good $15
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168424. DUNGARPUR: Lakshman Singh, 1918-1948, AE paisa,
VS2001 (1944), KM-7, vf $40

168425. DUNGARPUR: Lakshman Singh, 1918-1948, AE paisa,
VS2001 (1944), KM-8, ef $50

168519. ELICHPUR: AE paisa, DM, Cr-10, lion standing, fine $12

168426. FARRUKHABAD: AR rupee, Ahmadnagar-Farrukhabad,
AH(11)90 year 17, KM-28, choice vf $60

168427. GARHWAL: Pradip Shah, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 2, Cr-10, crude ef $40

168429. GARHWAL: Lallat Shah, 1772-1781, AR timasha, Srinagar,
AH1187/VS183x, Cr-20, unlisted date, vf, RR $75

168428. GARHWAL: Lallat Shah, 1772-1781, AE taka, Srinagar,
VS(18)35 (1778), Cr-20, lovely fine $20

168430. GWALIOR: AR rupee, Ajmir, AH1198 year 24, KM-4, VF-EF $45

168446. GWALIOR: Ajit Singh, 1819-1857, AR rupee, Bajranggarh,
year 28, KM-16, vf $50

168454. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AR ½ rupee, Bhilsa, DM,
KM-25, nice fine $15

168456. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AR rupee, Bhilsa,
AH(12)25, KM-27, dark vf $40

168455. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AR rupee, Bhilsa,
AH(12)25, KM-27, vf $35

168457. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AR rupee, Bhilsa,
AH(12)25, KM-32, vf $35

168458. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AR rupee, Garhakota, year 
55, KM-53, bold F-VF $40

168432. GWALIOR: Mahadji Rao, 1761-1794, AR rupee, Gwalior Fort,
AH1203 year 31, KM-57, lightly cleaned, VF-EF $28

168431. GWALIOR: Mahadji Rao, 1761-1794, AR rupee, Gwalior Fort,
AH1203 year 31, KM-57, F-VF $20

168433. GWALIOR: Mahadji Rao, 1761-1794, AR rupee, Gwalior Fort,
AH1217 year 45, KM-57.2, VF-EF $35

168448. GWALIOR: Jankoji Rao, 1827-1843, AR rupee, Gwalior Fort,
AH1244 year 23, KM-72, vf $25

168459. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AE paisa, Gwalior Fort,
year 47, KM-75, vf $10

168460. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AE paisa, Gwalior Fort,
DM, KM-75, fine $7

168461. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AR rupee, Gwalior Fort,
DM, KM-82, choice vf $30

168449. GWALIOR: Jankoji Rao, 1827-1843, AE paisa, Jawad, ND,
KM-107, snake, fine $15

168462. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AE paisa, Jhansi, ND
(1865-86), KM-111, vf, R $35

168463. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AR rupee, Jhansi,
AH(12)82 year 5x, KM-113, F-VF $27

168465. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AR rupee, Lashkar, DM,
KM-125, VF-EF $30

168464. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AR rupee, Lashkar, year
17, KM-125, vf $25

168447. GWALIOR: Baija Bai, 1827-1833, AR rupee, Lashkar, year 23, 
KM-129, VF-EF $35

168451. GWALIOR: Jankoji Rao, 1827-1843, AR 1/8 rupee, Lashkar,
DM, KM-135, crude vf $15

168452. GWALIOR: Jankoji Rao, 1827-1843, AR rupee, Lashkar, year
23, KM-140, choice vf $25

168466. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AE paisa, Lashkar, year
23, KM-145, crude vf $8

168467. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AE 2 paisa, Lashkar, year
23, KM-146.1, fine $7

168468. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AR 1/16 rupee, Lashkar,
DM, KM-147, vf $27

168469. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AR 1/8 rupee, Lashkar,
DM, KM-148.1, unc $40

168470. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AR ¼ rupee, Lashkar, DM, 
KM-149, choice vf $30

168471. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AR ½ rupee, Lashkar, DM, 
KM-150, choice vf $35

168472. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AR rupee, Lashkar, year
2x, KM-152, vf $22

168474. GWALIOR: Madho Rao, 1886-1925, AR 1/16 rupee, Lashkar,
DM, KM-A156, VF-EF $35

168475. GWALIOR: Madho Rao, 1886-1925, AR 1/8 rupee, Lashkar,
DM, KM-156, ef $35

168476. GWALIOR: Madho Rao, 1886-1925, AR ¼ rupee, Lashkar,
DM, KM-157, choice vf $28

168477. GWALIOR: Madho Rao, 1886-1925, AR ½ rupee, Lashkar,
year 2(3), KM-158, choice vf $30

168478. GWALIOR: Madho Rao, 1886-1925, AR rupee, Lashkar, year
2(3), KM-159, ef $35

168479. GWALIOR: Madho Rao, 1886-1925, AE ¼ anna, VS1970
(1913), KM-170, about unc $7

168480. GWALIOR: Madho Rao, 1886-1925, AE ¼ anna, VS1974
(1917), KM-171, EF-AU $7

168484. GWALIOR: Jivaji Rao, 1925-1948, AE ¼ anna, VS1986
(1929), KM-176.1, VF-EF $5

168485. GWALIOR: Jivaji Rao, 1925-1948, AE ¼ anna, VS1999
(1942), KM-178.1, BU $10

168444. GWALIOR: Daulat Rao, 1794-1827, AR rupee, Sheopur,
AH1228 year 20, KM-201, fine $26

168445. GWALIOR: Daulat Rao, 1794-1827, AR rupee, Ujjain, year 64,
KM-227, vf $40

168453. GWALIOR: Jankoji Rao, 1827-1843, AR ½ rupee, Ujjain, year
8(0), KM-229, vf $12

168473. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AR rupee, Ujjain, year 22
or 23, KM-238, vf $22

168481. GWALIOR: Madho Rao, 1886-1925, AR ¼ rupee, Ujjain,
AH(1)312 year 3(6), KM-241, fine $20

168482. GWALIOR: Madho Rao, 1886-1925, AR ½ rupee, Ujjain,
AH1314 year 38, KM-242, full dates, vf $50

168483. GWALIOR: Madho Rao, 1886-1925, AR rupee, Ujjain, AH1312 
year 36, KM-245, bold vf $40

168486. HYDERABAD: Sikandar Jah, 1803-1829, AR rupee,
Amaravati, AH(12)41, KM-1, several bankers’ marks, F-VF, R $60

168492. HYDERABAD: Afzal al-Daula, 1857-1869, AR ¼ rupee, DM,
Y-4, vf $15

168493. HYDERABAD: Afzal al-Daula, 1857-1869, AR rupee, AH1279,
Y-6, vf $27

162792. HYDERABAD: AR rupee, Farkhanda Bunyad, AH1280, Y-6, vf $20

168494. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AE paisa,
DM, Y-12, even shape, vf $10

168495. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR 1/16
rupee, AH1321, Y-13, EF-AU $45

168499. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR ½ rupee, 
AH1305 year 22, Y-16, 1 testmark, VF-EF $25

168496. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR 1/8
rupee, AH1304, Y-14, ef $28

168497. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR 1/8
rupee, DM, Y-14, ef $7

168498. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR ¼ rupee, 
AH(13)13, Y-15, choice vf $15

168500. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR rupee,
AH1310, Y-17, 1 testmark, VF-EF $20

168502. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR rupee,
AH1313 year 29, Y-32, choice vf $50

168503. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AE pai,
AH1326 year 42, Y-34, vf $6

168504. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR 2 annas, 
AH1323 year 39, Y-37, vf $20

168505. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR 4 annas, 
AH1323 year 39, Y-38.1, choice vf $26

168506. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR 4 annas, 
AH1329 year 44, Y-39.3, fine $50

168507. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR rupee,
AH1326 year 41, Y-40.1, VF-EF $25

168508. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR rupee,
AH1328 year 43, Y-40.2, VF-EF $25

168509. HYDERABAD: Mir Usman Ali Khan, 1911-1948, AE pai,
AH1344 year 15, Y-45, vf $7

168510. HYDERABAD: Mir Usman Ali Khan, 1911-1948, AE ½ anna,
AH1348 year 20, Y-47, VF-EF $15

168511. HYDERABAD: Mir Usman Ali Khan, 1911-1948, anna,
AH1353, Y-48, ef $5

168512. HYDERABAD: Mir Usman Ali Khan, 1911-1948, AR 2 annas,
AH1355 year 26, Y-50, about unc $15

168513. HYDERABAD: Mir Usman Ali Khan, 1911-1948, AR 4 annas,
AH1342 year 13, Y-51, choice ef $17

168514. HYDERABAD: Mir Usman Ali Khan, 1911-1948, AR 8 annas,
AH1342 year 13, Y-52, choice ef $50

168515. HYDERABAD: Mir Usman Ali Khan, 1911-1948, AR rupee,
AH1330 year 1, Y-53, unc $35

168516. HYDERABAD: Mir Usman Ali Khan, 1911-1948, AR rupee,
AH1330 year 2, Y-53a, about unc $40
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168517. HYDERABAD: Mir Usman Ali Khan, 1911-1948, AE 2 pai,
AH1366 year 37, Y-58, unc $5

168518. HYDERABAD: Mir Usman Ali Khan, 1911-1948, AR rupee,
AH1361 year 32, Y-63, ef $20

168488. HYDERABAD: Nasir al-Daula, 1829-1857, AR rupee, AH1252
year 34, Cr-66.3, several bankers’ marks, vf $45

168490. HYDERABAD: Nasir al-Daula, 1829-1857, AR rupee, AH1268
year 12, Cr-79, several bankers’ marks, nice vf $50

168491. HYDERABAD: Afzal al-Daula, 1857-1869, AR rupee, AH1274
year 18, Cr-91, 2 testmarks, vf $40

168540. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AE ½ paisa, VS1946
(1889), KM-31, EF-AU $60

168543. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AE ¼ anna, VS1945 (1888), 
KM-32.3, VF-EF $10

168542. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AE ¼ anna, VS1944 (1887), 
KM-32.3, crude vf $6

168541. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AE ¼ anna, VS1943 (1886), 
KM-32.3, vf $7

168544. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AE ¼ anna, VS1945 (1888), 
KM-33.1, choice vf $8

168545. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AE ½ anna, VS1943 (1886), 
KM-34.1, vf $15

168547. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AE ½ anna, VS1944 (1887), 
KM-34.2, VF-EF $17

168546. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AE ½ anna, VS1943 (1886), 
KM-34.2, vf $15

168548. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AE ½ anna, VS1943 (1886), 
KM-34.4, vf $10

168549. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AE ½ anna, VS1945 (1888), 
KM-35.1, vf $10

168551. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AR ¼ rupee, DM, KM-42, vf $10

168553. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AR ½ rupee, VS1951
(1894), KM-43, full date, reverse struck with rupee die, ef $45

168552. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AR ½ rupee, VS1947
(1890), KM-43, 1 test cut, clear date, ef $45

168555. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AR rupee, VS194x, KM-44,
ef $20

154917. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AR rupee, DM, KM-44,
VF-EF $25

168554. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AR rupee, VS1947 (1890),
KM-44, nice vf $20

168525. INDORE: AR ½ rupee, Maheshwar, AH1203 year 3x, KM-57.2,
ef $60

168526. INDORE: AR rupee, Maheshwar, AH1190 year 18, KM-58.1, vf $30

168527. INDORE: AR rupee, Maheshwar, AH1217, KM-58.2, vf $35

168528. INDORE: AE ½ anna, Malharnagar (AH1244), KM-63.1, F-VF $10

168529. INDORE: AE ½ anna, Malharnagar, DM, KM-63.2, fine $9

168531. INDORE: AE ½ anna, Malharnagar, AH1286, KM-68, nice vf $15

168530. INDORE: AE ½ anna, Malharnagar, AH1286, KM-68, nice fine $9

168533. INDORE: AR ¼ rupee, Malharnagar, DM, KM-72, VF-EF $10

168534. INDORE: AR ½ rupee, Malharnagar, AH1246, KM-73, ef $28

168535. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH1233 year 6x, KM-76, ef $30

168536. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH(12)x7, KM-76, VF-EF $20

168557. JAFFARABAD: BI ¾ kori, ND, KM-1, fine $15

176928. JAINTIAPUR: Bar Gossain II, 1731-1770, AR rupee (9.75g),
SE1653 (1731), KM-177, vf $175

168561. JAIPUR: AE paisa, year 6, KM-15, nice fine $12

168562. JAIPUR: AE paisa, DM, KM-15, fine $8

168564. JAIPUR: AE paisa, DM, KM-28, lovely F-VF $20

168563. JAIPUR: AE paisa, year 5, KM-28, F-VF $11

168565. JAIPUR: AE paisa, year 18? KM-29, F-VF $17

168566. JAIPUR: AE paisa, year 25, KM-34, nice vf $22

168567. JAIPUR: AE paisa, year 27, KM-36, F-VF $14

168568. JAIPUR: AE paisa, year 31, KM-37, vf, R $35

168569. JAIPUR: AR rupee, year 46, KM-50, vf $30

168570. JAIPUR: AR rupee, Madhopur, year 11, KM-75, vf $20

168571. JAIPUR: AR ¼ rupee, year 43, KM-111, ef $35

168572. JAIPUR: AR rupee, year 42, KM-119, F-VF $18

168573. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AR 1/8 rupee, year 12,
KM-137, about unc $30

168574. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AR ¼ rupee, year 21,
KM-139, ef $22

168575. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AR ½ rupee, year 13,
KM-142, ef $30

168576. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AR ½ rupee, “year 20",
KM-”142", contemporary imitation, ef $28

168577. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AR rupee, year 17,
KM-145, VF-EF $22

168578. JAIPUR: Man Singh II, 1922-1949, AE nazarana paisa, 1924
year 3, KM-155, EF-AU $45

168579. JAIPUR: Man Singh II, 1922-1949, AE nazarana paisa, 1949
year 28, KM-180, EF-AU $50

168580. JAIPUR: Man Singh II, 1922-1949, anna, 1944, KM-188, vf $6

168581. JAIPUR: Man Singh II, 1922-1949, 2 annas, 19(42) year 21,
KM-190, VF-EF $35

168584. JAISALMIR: AR rupee, AH115(3) year 22, KM-10.1, choice vf $40

162793. JAISALMIR: AR rupee, “Shahjahanabad”, year “22", KM-10.4,
with Gujarati 601 on obverse, vf $45

168585. JAISALMIR: Ranjit Singh, 1846-1864, AR ¼ rupee, year 22,
KM-18, vf $50

168586. JAISALMIR: Ranjit Singh, 1846-1864, AR ½ rupee, year 22,
KM-19, vf $30

168588. JAISALMIR: Ranjit Singh, 1846-1864, AR 1/8 rupee, year 22,
KM-31, with bird, choice vf $50

168589. JAISALMIR: Ranjit Singh, 1846-1864, AR ¼ rupee, year 22,
KM-32, with bird, VF-EF $50

168590. JAISALMIR: Ranjit Singh, 1846-1864, AR ½ rupee, year 22,
KM-33, with bird, choice vf $60

168591. JAISALMIR: Ranjit Singh, 1846-1864, AR rupee, year 22,
KM-34, with bird and umbrella, bold VF-EF $50

162798. JAMMU: AE paisa, Jammu, VS(19)21, KM-1.1, vf $10

162799. JAMMU: AE paisa, Jammu, VS(19)17, KM-1.1, pipal leaf points 
left instead of the normal right, Sikh issue, fine $35

168592. JAMMU: AR rupee, AH1195 year 23, KM-5.6, 2 testmarks,
VF-EF $65

167567. JAMMU: AR rupee, VS1841 year 27, KM-10.1, ef $100

168593. JANJIRA ISLAND: Sidi Muhammad Khan, 1826-1848, AE
paisa, ND, KM-10, fine $26

168594. JANJIRA ISLAND: Sidi Ibrahim Khan III, 1848-1879, AE
paisa, AH1284, KM-26, fine $26

168595. JAORA: Muhammad Isma’il, 1865-1895, AE paisa (AH1295),
KM-7, nice fine $8

168596. JAORA: Muhammad Isma’il, 1865-1895, AE paisa,
1894/VS1951/AH1311, KM-10, choice vf $15

168597. JAORA: Muhammad Isma’il, 1865-1895, AE 2 paisa,
1894/VS1950/AH1310, KM-12, vf $13

168598. JHABUA: Gopal Singh, 1840-1895, AE paisa, VS(19)34
(1877), KM-5, ef $25

168599. JHABUA: Gopal Singh, 1840-1895, AE paisa, VS(19)33
(1876), KM-6.1, vf $18

158819. KASHMIR: Gulab Singh, 1846-1856, AR rupee (10.74g),
Kashmir, VS1904, KM-5, vf $80

176931. KISHANGARH: AR 8 annas (5.42g), year 24, Y-15, F-VF $400

162794. KUCHAWAN: AR rupee, AH1203 year 31 (frozen), KM-276,
F-VF $20

72706. KUTCH: AR kori, AH1165, Cr-11, Lakhpatji, 1752-1761, VF-EF, 
S $35

173556. KUTCH: AR 5 kori, Bhuj, 1882//VS1939, Y-37.4, unc $55

162796. KUTCH: AR kori, Bhuj, AH1234//VS1877, Cr-53, F-VF $10

162815. KUTCH: AR 5 kori, Bhuj, 1935//VS1992, Y-53a, BU $65

162797. KUTCH: Desalji I, 1719-1752, AR kori, ND, KM-56, vf $15

162795. KUTCH: AE adhio, Bhuj, 1946/VS2002, Y-80, vf $14

170747. LADAKH: AR ja’u (2.53g), ND (1771-1815), KM-1.1, EF-AU ,
ex Deepak Haritwal Collection $125

170719. MALER KOTLA: Amir Khan, 1821-1845, AR rupee (11.03g),
ND, Cr-15, in the name of the Durrani Ahmad Shah, superb
strike, lustrous EF-AU , ex Deepak Haritwal Collection $115

170753. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee (10.73g), unknown,
AH(1)208 year 34, KM-—, Wig-MUC51, in the name of Shah
Alam II, axe and sword right of jalus on reverse, ef , ex Deepak
Haritwal Collection $100

170750. MARATHA CONFEDERACY: AHMADABAD: AR rupee
(11.41g), Ahmadabad, year one, KM-250 (ex-45), in the name
of Shah Jahan III, 1759-1760, lightly cleaned, ef, R, ex Deepak
Haritwal Collection $100

162805. MARATHA CONFEDERACY: SATARA: AE paisa, NM, ND,
KM-71 (ex-266), fine style, vf $15

162780. MARATHA CONFEDERACY: SRINAGAR: AR rupee, Srinagar, 
year 39, KM-295 (ex-249), vf $40

173557. MEWAR: AR rupee, Udaipur, VS1985, Y-22.2, thick letters, BU $70
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150498. MYSORE: AE paisa, Nagar, AM1217, KM-103.10, elephant left, 
date above elephant’s tail, nice strike, bold vf $85

162800. MYSORE: AE kasu, KM-153, Kanarese “1" above elephant left, 
lovely vf $15

161340. MYSORE: AE 20 cash, ND (1811-1833), KM-177b, superb
strike, choice ef $80

162801. MYSORE: AE 20 cash, Mysore, 1837, Cr-193.2, F-VF $8

162802. MYSORE: AE 20 cash, Mysore, 1838, Cr-193.2, F-VF $8

173575. MYSORE: Krishna Raja Wodeyar, 1799-1868, AR 1/3 pavali,
ND, Cr-200, Chamundi dancing, vf $65

162803. ORCHHA: AR rupee, AH(12)33 year 41, Cr-32, vf $20

43439. PARTABGARH: AR ¼ rupee, AH(12)36 year 45, KM-21, about
unc $35

170725. PATIALA: Karam Singh, 1813-1845, AR rupee (11.00g), ND,
Cr-30.3, in the name of the Durrani Ahmad Shah, crescent in
obverse center, vf , ex Deepak Haritwal Collection $110

162813. PORBANDAR: AR kori, AH[9]78 (frozen), Cr-38, VF-EF $18

170760. RAJKOT: AR mohur (5.84g), 1945, KM-1a, sunrise above the
water, original strike, lovely iridescent toning, BU , ex Deepak
Haritwal Collection $100

159861. RAMGARH: Bahadur Kamakhya Narain Singh, 1919-1947,
brass chit, ND (ca. 1920-30s), State coat of arms with legend
Dieu et mon droit (“God and my right”), the motto of the British
Monarch around central device, Hindi inscription and city name
below, reverse stamped with numeral, lustrous about unc, R $55
Ramgarh Raj was a major Zamindari (baronial) estate in the
era of the British Raj, in the former Indian province of Bihar.

170765. ROHILKHAND: AR rupee (10.99g), Qasbah Panipat, AH(11)98 
year 25, KM-116, in the name of Shah Alam II, one year type,
possibly struck for several years without change of date, bold vf 
, ex Deepak Haritwal Collection $125

170766. ROHILKHAND: AR rupee (11.10g), Mustafabad, AH1184 year
12, KM-126.1, in the name of Shah Alam II, superb strike,
choice about unc , ex Deepak Haritwal Collection $125

162789. SAILANA: AE paisa, NM, ND, KM-10, pennant right, blundered
date, perhaps intended for VS(12)65, vf $10

162807. SIKH EMPIRE: AE paisa (7.92g), Amritsar, ND, KM-7.5,
Herrli-01.60, trisul, same symbol on rupees dates
VS1898-1899, fine $70

162806. SIKH EMPIRE: AE paisa (7.23g), Amritsar, ND, KM-7.12,
Herrli-01.56, 3-petal flower, fine $60

159567. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar, VS1876,
KM-20.1, Herrli-01.07.04, choice ef $65

173559. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS1806 (for 1860),
KM-20.1, engraver’s error date, EF-AU $65

158820. SIKH EMPIRE: AR mahmudshahi rupee (10.76g), Derajat,
AH1241, KM-373, Herrli-07.01.04, vf $90

158818. SIKH EMPIRE: AR mahmudshahi rupee (10.65g), Derajat,
AH1241 year 41, KM-373, Herrli-07.01.04, they date on this
coin is properly 1241 but because of the design of the final “1"
(and was no identified by the consigned), few scratches on
reverse, vf $75

168556. SIRONJ (Indore Feudatory): AR rupee, AH1192 or 3, KM-111, 
choice vf $40

173558. TONK: AR rupee, Tonk, 1925, Y-28, VF-EF $30

151213. TRAVANCORE: AR velli fanam, KM-24.2, fine $55

British India

160955. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1835(c), SW-1.16, F incuse on
truncation, 18 berries, F-VF $20

182194. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1840, KM-454.2, W.W. raised,
fine , ex John Page Collection $10

182195. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840(b), KM-457.3, 19 berries,
small diamonds, crescent on left ribbon bow, fine $22

182196. BRITISH INDIA: AE ½ pice, 1853(c), KM-464, choice about unc 
, ex John Page Collection $50

182198. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1862(c), KM-467, A/I, ef , ex John
Page Collection $14

182197. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1862(c), KM-467, A/I, VF-EF , ex
John Page Collection $10

182199. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1874(c), KM-467, fine , ex John
Page Collection $10

182201. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1876(c), KM-467, B/II, VF-EF , ex
John Page Collection $18

182200. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1876(c), KM-467, B/II, fine , ex
John Page Collection $10

149198. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.67, Prid-77, obverse B/reverse II, 0/3 beads, choice
about unc $75

182206. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, A/II, 0/4, about
unc , ex John Page Collection $45

182203. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(m), KM-473.1, A/I, 0/0, ef , ex
John Page Collection $35

182202. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(m), KM-473.1, A/I, 0/0, vf , ex
John Page Collection $24

182207. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, A/II, 0/7, scarce 
variety, fine, S, ex John Page Collection $55

182208. BRITISH INDIA: AR rupee, 1874(b), KM-473.2, A/II, fine , ex
John Page Collection $18

182209. BRITISH INDIA: AR rupee, 1876(b), KM-473.2, A/II dot, vf , ex
John Page Collection $24

182210. BRITISH INDIA: AR rupee, 1877(b), KM-473.2, A/II dot, vf , ex
John Page Collection $24

182211. BRITISH INDIA: AR rupee, 1878(b), KM-473.2, A/II dot, vf , ex
John Page Collection $24

182212. BRITISH INDIA: AR rupee, 1879(b), KM-473.2, A/II dot, fine ,
ex John Page Collection $15

182213. BRITISH INDIA: AR rupee, 1879(b), KM-492, A/II dot, ef , ex
John Page Collection $35

182215. BRITISH INDIA: AR rupee, 1880-C, KM-492, A/I, C incuse,
about unc , ex John Page Collection $50

182214. BRITISH INDIA: AR rupee, 1880(b), KM-492, A/II dot, VF-EF ,
ex John Page Collection $28

182218. BRITISH INDIA: AR rupee, 1888-B, KM-492, C/I, B raised,
VF-EF , ex John Page Collection $27

182217. BRITISH INDIA: AR rupee, 1888-B, KM-492, C/I, B raised, vf ,
ex John Page Collection $24

182216. BRITISH INDIA: AR rupee, 1888-B, KM-492, C/I, B raised, fine
, ex John Page Collection $18

182219. BRITISH INDIA: AR rupee, 1889-C, KM-492, C/I, C incuse, vf ,
ex John Page Collection $25

182220. BRITISH INDIA: AR rupee, 1890-B, KM-492, C/I, B incuse, ef ,
ex John Page Collection $40

182221. BRITISH INDIA: AR rupee, 1891-B, KM-492, C/I, B incuse,
F-VF , ex John Page Collection $20

182223. BRITISH INDIA: AR rupee, 1892-B, KM-492, C/I, B incuse, vf ,
ex John Page Collection $24

182222. BRITISH INDIA: AR rupee, 1892-B, KM-492, C/I, B incuse,
VG-F , ex John Page Collection $13

182224. BRITISH INDIA: AR rupee, 1893-B, KM-492, C/I, B incuse, ef ,
ex John Page Collection $35

182227. BRITISH INDIA: AR rupee, 1901-C, KM-492, C/I, C incuse,
about unc $48

182225. BRITISH INDIA: AR rupee, 1901-B, KM-492, C/I, B incuse,
VF-EF , ex John Page Collection $30

182226. BRITISH INDIA: AR rupee, 1901-C, KM-492, C/I, C incuse,
F-VF , ex John Page Collection $18

182228. BRITISH INDIA: AR rupee, 1903-B, KM-508, B incuse, vf , ex
John Page Collection $25

182231. BRITISH INDIA: AR rupee, 1904(c), KM-508, EF-AU , ex John
Page Collection $35

182229. BRITISH INDIA: AR rupee, 1904-B, KM-508, vf , ex John Page
Collection $20

182230. BRITISH INDIA: AR rupee, 1904(c), KM-508, fine , ex John
Page Collection $15

182234. BRITISH INDIA: AR rupee, 1905(c), KM-508, AU-UNC , ex
John Page Collection $70

182233. BRITISH INDIA: AR rupee, 1905-B, KM-508, AU-UNC , ex
John Page Collection $70

159860. BRITISH INDIA: AR rupee, 1905-B, KM-508, lustrous about
unc $40

182232. BRITISH INDIA: AR rupee, 1905-B, KM-508, VF-EF , ex John
Page Collection $26

89590. BRITISH INDIA: AR rupee, 1906, KM-508, ef $25

182235. BRITISH INDIA: AR rupee, 1906(c), KM-508, vf , ex John Page 
Collection $24

89303. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1915 (c), KM-509, choice red
lustrous about unc $9

158832. BRITISH INDIA: AR rupee, 1945 (b), KM-557.1, large ‘5’, ef $20
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127417. BRITISH INDIA: AE medal, 1917, Pud-917.4.1, 32mm,
Children’s Branch, very young naked child incuse/BOMBAY
PRESIDENCY WAR & RELIEF FUND+CHILDREN’S
BRANCH+ surrounding signature of Lady Willingdon, with
PRESIDENT/1917 below, with swiveling loop, ef $45

155881. BRITISH INDIA:Pud-818.1, BHM-974, Gimer-1108, Pindaree &
Mahratta Confederacy Defeated medal, 1818, head of Hastings 
left, 1st Earl of Hastings / victory in a chariot drawn by two
winged lions, white metal, 40 mm, 37.21g, modeled by P.
Rouw, engraved by W. Wyon, about unc, S $275

182173. BENGAL PRESIDENCY: “rupee”, “Murshidabad”, “year 19",
KM——, jeweler’s imitation of Bengal rupee, Shihr ‘Ali ‘Attar
Muhammad Husri, Bulus Mir Ranip/Kalkatta, Hindustan, fine $28

182169. BENGAL PRESIDENCY: AE 1/16 anna, Falta, AH1195 year
22, KM-120, ef $25

182168. BENGAL PRESIDENCY: AE 1/16 anna, Falta, AH1195 year
22, KM-120, vf $20

182170. BENGAL PRESIDENCY: AE ¼ anna, Falta, AH1195 year 22,
KM-125, F-VF $20

182172. BENGAL PRESIDENCY: AE ½ anna, Falta, AH1195 year 22,
KM-127, fine $14

182171. BENGAL PRESIDENCY: AE ½ anna, Falta, AH1195 year 22,
KM-127, VG-F $20

34140. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee (Surat), year 16,
KM-162, citing Muhammad Shah, test mark at edge, ef $50

182174. BOMBAY PRESIDENCY: AE ½ pice, 1791, KM-192, fine $13

182175. BOMBAY PRESIDENCY: AE pice, Bombay, 1791, KM-193,
fine $15

58407. BOMBAY PRESIDENCY: AE pice, 1810, KM-198, East India
Company issue, crude fine $25

182177. BOMBAY PRESIDENCY: AE ½ pice, 1804/AH1219, KM-204,
fine $12

182176. BOMBAY PRESIDENCY: AE ½ pice, 1804/AH1219, KM-204,
fine $10

182179. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Bombay, AH1215 year 46, 
KM-224, ef $27

182178. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Bombay, AH1215 year 46, 
KM-224, VF-EF $25

162808. BOMBAY PRESIDENCY: AE ½ pice, 1821, KM-225, bale mark 
/ scales, with Nagari text between the scales, light porosity, vf $45

182180. BOMBAY PRESIDENCY: AE ¼ anna, Mumbai, 1830/AH1246,
KM-231.1, vf $13

182181. BOMBAY PRESIDENCY: AE ¼ anna, Calcutta, 1833/AH1249,
KM-232, vf $14

182182. BOMBAY PRESIDENCY: AE ½ anna, 1834/AH1249, KM-251,
choice vf $38

162782. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee (5.82g), Ahmadabad,
AH1243, KM-259.2, bold date, strong vf $60

162783. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee (5.82g), Ahmadabad,
AH(124)8, KM-259.2, vf $50

182183. BOMBAY PRESIDENCY: AE pie, Calcutta, 1833/AH1248,
KM-261, vf $12

182184. BOMBAY PRESIDENCY: AR 1/5 rupee, Calicut, 1805,
KM-277, fine $25

162809. MADRAS PRESIDENCY: AE 5 cash, 1803, KM-316, struck
with damaged dies, vf $60

182186. MADRAS PRESIDENCY: AR rupee, Madras, AH1172 year 6,
KM-415.1, ef $38

182187. MADRAS PRESIDENCY: AR rupee, Madras, AH1172 year 6,
KM-415.2, VF-EF $30

182188. MADRAS PRESIDENCY: AR ½ rupee, Calcutta, AH1172 year
6, KM-426, EF-AU $55

182190. MADRAS PRESIDENCY: AR rupee, Calcutta, AH1172 year 6,
KM-427, VF-EF $30

182189. MADRAS PRESIDENCY: AR rupee, Calcutta, AH1172 year 6,
KM-427, VF-EF $25

182191. MADRAS PRESIDENCY: AE pie, 1825/AH1240, KM-428,
choice ef $30

182192. MADRAS PRESIDENCY: AE 2 pies, 1825/AH1240, KM-429,
choice ef $45

Portuguese India

135137. DIU: João V, 1706-1750, AR rupia, 175(0), KM-24, cleaned,
crude F-VF $300

160887. DIU: José I, 1750-1777, AR rupia, 1750, KM-38, about 30%
flat, vf $120

157632. GOA: AR rupia (11.78g), 17xx, KM-132, VG-F $120

157636. GOA: AR ½ pardao (2.68g), 1775, KM-158, fine $200

157640. GOA: AR ½ pardao (2.68g), 1777, KM-181, very good $150

157649. GOA: AR rupia (10.76g), 1806, KM-205, VG-F $140

149371. GOA: AR rupia (10.9g), 1807, KM-219, uneven strike, original
tone, vf $375

157653. GOA: AR rupia (10.80g), 1808, KM-219, fine $185

157654. GOA: AR rupia (10.83g), 1810, KM-219, very good $110

157655. GOA: AR rupia (10.80g), 1812, KM-219, very good $115

157663. GOA: AR rupia (10.96g), 1857, KM-279, vf $225

157665. GOA: AR pardao (5.49g), DM (1861-9), KM-281, vf $125

India (Republic)

172918. INDIA: AR 20 rupees, 1973(B), KM-240, F.A.O. issue, BU $40

167745. INDIA: AR 50 rupees, 1975, KM-256, F.A.O. Iaaue-Women’s
Year, a few hairlines, unc $65

167746. INDIA: AR 50 rupees, 1977, KM-258, F.A.O. Iaaue-Save for
Development, obverse bag marks, unc $55

COLOR PHOTOGRAPHS OF COINS 
PRICED AT $75 AND ABOVE ARE AVAILABLE

ON OUR WEBSITE

www.stevealbum.com

TERMS OF SALE:

All coins guaranteed genuine and correctly described.

All prices in US dollars.  Payments by check must be drawn on any bank in the
US (but not an overseas branch of a US bank), and should have US
routing and account numbers at the bottom of the check.  International
postal money orders are recommended for smaller amounts.

Payment is due in advance of shipping.  Orders that are not paid for after 2
weeks will be subject to cancellation at our discrection. If you need
additional time for payment, please contact us to make arrangements.

POSTAGE & INSURANCE FEES:

US orders: $4 for orders up to $500 sent via USPS with Insurance

$8 for orders $501-$1000 sent via USPS with  Insurance  

$15 for orders over $1000 sent via US registered mail

International:   
 Will be sent via insured registered mail with a mininum charge of $20.

*NOTE: Heavy orders are subject to increased postage fees.

We cannot accept responsibility for customs duties charged by the country of
destination. It is your responsibility to understand the customs regulations
and requirements for incoming coin shipments in your country.

All gold and silver bullion coins are  subject to change due to market
fluctuations.

All coins subject to prior sale.

GRADING AND RARITY:  Standard American abbreviations are used.  Grading 
is by conservative American standards.

BUSINESS HOURS:  Monday to Friday, 9AM-6PM.  E-mail, answer phone & fax 
are available 24 hours per day.

RETURNS & PAYMENTS:  Fifteen-day return privilege for any reason. Always
mention the invoice number with payments & returns.  Credit for returns
cannot be guaranteed when the invoice number is not mentioned. There is 
a $25 charge for all returned checks.

PAYPAL:  Please call or email us and we will send you a PayPal invoice.

CREDIT CARDS:  VISA, MasterCard, and American Express are accepted as
well as VISA check cards.  Please supply the address to which the card is
billed, the expiration, the name on the card, and the CVV # if possible.

ABBREVIATIONS: 

AE bronze cr crude MM mint missing

AR silver DM date missing ND no date

AV gold ds double struck NI nickel

BI billon EL electrum NM no mint

ch choice lt light nr near(ly)

c/m countermarked t/m testmarks(s) mr mount removed
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